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Dans l'univers de Millesima, audace et innovation sont 
des clés qui ouvrent les portes aux plus belles histoires. 
Pionniers dans l'art de la vente de grands vins, nous 
insuffl  ons constamment du nouveau, sans jamais renier 
notre passion originelle pour le vin et la beauté du 
savoir-faire.

Imaginez une odyssée des sens, faite de promesses 
d'émerveillement et d'instants mémorables. Nos clients, 
épicuriens passionnés, sont les véritables navigateurs 
de cette aventure, ils partageant notre amour et notre 
fascination pour les trésors de la vigne.

Millesima discerne son avenir au travers d’un fl ot d'idées 
avant-gardistes et de projets audacieux. Être précurseur 
est une exigence, mais aussi une aventure exaltante. 

Prêt à dépasser les frontières du gustatif ? Embarquez 
dans une aventure où l'innovation fait valser la tradition !

Im Millesima-Universum sind Kühnheit und Innovation 
die Schlüssel, die die Türen zu den schönsten Geschichten 
öff nen. In der Kunst des Verkaufs großer Weine sind 
wir Pioniere, die ständig neue Ideen umsetzen, ohne 
jemals unsere ursprüngliche Leidenschaft für Wein und 
die Schönheit des Handwerks zu verleugnen.

Denken Sie an eine Odyssee der Sinne, die Wunder und 
unvergessliche Stunden verheißt. Unsere Kunden sind 
leidenschaftliche Genießer und die wahren Steuerleute 
in diesem Abenteuer. Sie teilen unsere Liebe und 
Faszination für die Kostbarkeiten der Weinrebe.

Millesima erkennt seine Zukunft in einer Flut 
avantgardistischer Ideen und kühner Projekte. Vorreiter 
zu sein ist eine Verpfl ichtung, aber auch ein aufregendes 
Abenteuer. 

Sind Sie bereit, die bisherigen Geschmacksgrenzen 
hinter sich zu lassen? Kommen Sie tu uns an Bord, um an 
einem Abenteuer teilzunehmen, bei dem die Innovation 
die Tradition zum Tanzen bringt!

l’avenir 
40

ans et
devant nous...

Être précurseur, c’est une exigence.
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Vorreiter zu sein, ist eine Verpfl ichtung.

Jahre und die Zukunft 
liegt immer noch vor uns...40



Chère cliente, cher client,

Il y a un peu plus de quarante ans, une idée a commencé à germer 
dans mon esprit. Une idée qui allait transformer à jamais ma vie, 
celle de ma famille. Cette idée, c'était Millesima. Une entreprise qui 
a révolutionné la façon dont nous achetons, vendons et apprécions 
le vin.

C’était audacieux, peut-être même un peu fou mais c'est souvent 
dans les idées les plus audacieuses que se trouvent les plus grandes 
réussites.

Ainsi est née Millesima en 1983, d’un rêve issu de la volonté de créer 
une entreprise dont j’aimerais être le client et basée sur plusieurs 
engagements forts jamais modifiés depuis.

Nous nous sommes spécialisés dans les grands crus classés primeurs 
et livrables, achetés exclusivement aux producteurs. Le prix de ces 
produits étant élevé, la qualité doit être indiscutable et pour nous en 
assurer nous dégustons chaque vin avant de le proposer. Par ailleurs, 
notre stock important est constitué non pas de vins que n’avons pas 
pu vendre, mais de vins que nous souhaitons garder. Plusieurs 
millésimes et différents flaconnages pour chaque château sont 
disponibles, conservés dans des conditions optimales d'hygrométrie 
et de température contrôlée.

Les défis rencontrés doivent toujours être transformés en opportunités, 
grâce à notre philosophie d'Action-Réaction. Les grèves des années 
80 nous ont amenés à internationaliser notre clientèle. Nous nous 
sommes adaptés, devenant allemands en Allemagne, anglais en 
Angleterre et italiens en Italie. L'épreuve du gel de 1991 qui avait 
détruit 75% de la récolte bordelaise, nous a conduits à élargir notre 
gamme de vins, allant au-delà de Bordeaux pour inclure des vins de 
Bourgogne, de Champagne, de la Vallée du Rhône, ainsi que des 
vins italiens, espagnols, californiens... Chaque défi a été une occasion 
de grandir, chaque victoire, une affirmation de notre passion et de 
notre détermination.

Cependant, la principale clé de notre succès a toujours été de mettre 
nos clients au centre de toutes nos décisions. Chaque changement 
que nous envisageons est évalué à travers vos yeux : Si j'étais client, est-
ce que j'approuverais ce changement ? C'est cette question qui a guidé 
notre parcours et façonné Millesima telle que vous la connaissez 
aujourd'hui.

Aujourd'hui, en célébrant notre 40e anniversaire, je suis rempli de 
gratitude. Gratitude pour votre fidélité et gratitude pour avoir pu et 
réussi à contribuer, à notre manière, à l'histoire du vin.

Liebe Kundin, lieber Kunde, 

Vor etwas mehr als vierzig Jahren tauchte eine Idee in meinem Kopf 
auf. Eine Idee, die mein Leben und das meiner Familie für immer 
verändern sollte. Diese Idee war Millesima. Ein Unternehmen, das 
die Art und Weise, wie wir Wein kaufen, verkaufen und geniessen, 
revolutioniert hat.

Es war kühn, vielleicht sogar ein bisschen verrückt, aber in den 
kühnsten Ideen liegen oft die grössten Erfolge.

So entstand Millesima 1983 aus einem Traum und dem Willen, ein 
Unternehmen zu gründen, dessen Kunde ich sein wollte. Die Pfeiler 
waren dabei mehrere starke Verpflichtungen, die sich seither nicht 
geändert haben.

Wir haben uns auf Grand Crus Classés als Subskriptionsweine 
und lieferbare Weine spezialisiert, die ausschliesslich von Erzeugern 
gekauft werden. Da der Preis für diese Produkte hoch ist, muss die 
Qualität tadellos sein. Um dies sicherzustellen, verkosten wir jeden 
Wein, bevor wir ihn anbieten. Ausserdem besteht unser bedeutender 
Lagerbestand nicht aus Weinen, die wir nicht verkaufen konnten, 
sondern aus Weinen, die wir behalten möchten. Für jedes Château 
stehen mehrere Jahrgänge und verschiedene Flaschengrössen zur 
Verfügung, die unter optimalen Bedingungen bei kontrollierter 
Luftfeuchtigkeit und Temperatur gelagert werden.

Dank unserer Philosophie von Aktion und Reaktion versuchen wir 
stets, die Herausforderungen in neue Chancen zu verwandeln. Die 
Streiks in den 1980er Jahren führten dazu, dass wir unsere Kundschaft 
internationalisierten. Wir passten uns an und wurden in Deutschland 
zu Deutschen, in England zu Engländern und in Italien zu Italienern. 
Die Prüfung durch den Frost von 1991, der 75 % der Ernte in 
Bordeaux vernichtet hatte, veranlasste uns, unsere Weinpalette über 
Bordeaux hinaus auf Weine aus Burgund, der Champagne, dem 
Rhonetal sowie aus Italien, Spanien, Kalifornien usw. auszuweiten. 
Jede Herausforderung war eine Gelegenheit, zu wachsen, jeder Sieg 
eine Bestätigung unserer Leidenschaft und Entschlossenheit.

Der wichtigste Schlüssel zu unserem Erfolg war jedoch immer, dass 
wir unsere Kunden in den Mittelpunkt aller unserer Entscheidungen 
gestellt haben. Jede Änderung, die wir in Erwägung ziehen, wird 
durch Ihre Augen beurteilt: Wenn ich ein Kunde wäre, würde ich 
diese Änderung befürworten? Diese Frage hat uns stets geleitet und 
Millesima so geformt, wie Sie es heute kennen.

Heute, da wir unser 40-jähriges Jubiläum feiern, bin ich voller 
Dankbarkeit. Dankbarkeit für Ihre Treue und Dankbarkeit dafür, dass 
wir auf unsere Weise zur Geschichte des Weins beitragen konnten 
und dabei erfolgreich waren.

Patrick Bernard
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Champagner werden aus edlen Weinen gekeltert, sie sind fein, lebhaft und entwickeln gekühlt ihre verführerischen Aromen. Im 
Anbaugebiet Champagne, mit seinen besonderen Böden, den Hanglagen und dem rauhen Klima, gedeihen die Traubensorten 
Chardonnay, Pinot Noir und Pinot Meunier. Sie geben den Weinen feine, subtile Nuancen und verleihen dem Champagner 
den unverwechselbaren Ausdruck.

Les champagnes sont des vins fins et nerveux, s’exprimant servis frais. Ils tirent leur particularité de la position du terroir, du 
climat rude et de l’implantation en coteaux des vignes. Les cépages, dont les plus utilisés sont le chardonnay, le pinot noir et le 
pinot meunier, développent de subtiles nuances de saveurs qui confèrent leur spécificité à chaque cuvée.

NM : ohne Jahrgang/Non millésimé

Champagne
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DOM PÉRIGNON
PLÉNITUDE P2
2004 Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 390 CHF

2004 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 430 CHF

2003 Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 360 CHF

2003 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 390 CHF

2002 Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 520 CHF

2000 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 630 CHF

PLÉNITUDE P3
1993 Die Kiste mit 1 Fl. /Caisse 1 blle 5 120 CHF

1992 Die Kiste mit 1 Fl. /Caisse 1 blle 5 120 CHF

VINTAGE
2013 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 1 360 CHF

2013 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 240 CHF

2012 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 1 470 CHF

2012 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 260 CHF

VINTAGE EDITION LIMITÉE LADY GAGA
2010 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 300 CHF

LOUIS ROEDERER
CRISTAL
2015 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 280 CHF

2014 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 290 CHF

2013 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 310 CHF

2012 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 320 CHF

CRISTAL VINOTHÈQUE
1997 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 990 CHF

BLANC DE BLANCS
2015 Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 540 CHF

BRUT NATURE EDITION LIMITÉE BY PHILIPPE STARCK
2015 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 90 CHF

COFFRET COLLECTION 243 ET 2 FLÛTES
NM Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 90 CHF

COFFRET COLLECTION 243
NM Die Kassette mit 3 Fl. /Coffret 3 blles 180 CHF

VINTAGE
2015 Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 450 CHF

COLLECTION 243
NM Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 340 CHF

KRUG
CLOS D'AMBONNAY
2006 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 3 230 CHF

2002 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 3 410 CHF

1996 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 3 590 CHF

1995 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 3 680 CHF

CLOS DU MESNIL
2008 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 4 300 CHF

2006 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 1 530 CHF

COLLECTION
1995 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 1 350 CHF

VINTAGE
2008 Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 690 CHF

2008 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 700 CHF

2006 Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 600 CHF

2006 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 610 CHF

2002 Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 780 CHF

2000 Der Karton mit 3 Fl. /Carton 3 blles 1 750 CHF

2000 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 600 CHF

1998 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 580 CHF

GRANDE CUVÉE 166ÈME ÉDITION
NM Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 280 CHF

GRANDE CUVÉE 167ÈME ÉDITION
NM Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 270 CHF

GRANDE CUVÉE 169ÈME ÉDITION
NM Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 270 CHF

GRANDE CUVÉE 170ÈME ÉDITION
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 1 530 CHF

NM Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 270 CHF

GRANDE CUVÉE 171ÈME ÉDITION
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 1 450 CHF

NM Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 250 CHF

SALON
SALON
2013 Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 1 530 CHF

AYALA
LA PERLE BRUT
2013 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 140 CHF

BLANC DE BLANCS
2016 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 432 CHF

BRUT NATURE
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 294 CHF

BRUT MAJEUR
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 276 CHF

BARONS DE ROTHSCHILD
VINTAGE
2008 Die Kiste mit 1 Fl. /Caisse 1 blle 220 CHF

BLANC DE BLANCS
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 400 CHF

RARE COLLECTION BLANC DE BLANCS
2012 Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 220 CHF

CONCORDIA BRUT
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 300 CHF

BILLECART-SALMON
LE CLOS SAINT-HILAIRE
2006 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 390 CHF

2005 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 390 CHF

CUVÉE LOUIS SALMON BLANC DE BLANCS
2009 Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 140 CHF

2008 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 170 CHF

CUVÉE NICOLAS FRANÇOIS BILLECART
2008 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 180 CHF

2007 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 160 CHF

2002 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 180 CHF

1998 Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 360 CHF
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BLANC DE BLANCS GRAND CRU
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 420 CHF

VINTAGE
2009 Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 430 CHF

BRUT SOUS BOIS
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 400 CHF

BRUT RÉSERVE
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 270 CHF

LES RENDEZ-VOUS DE BILLECART-SALMON N°3 PINOT 
MEUNIER EXTRA BRUT
NM Der Karton mit 3 Fl. /Carton 3 blles 260 CHF

BOLLINGER
B13 BLANC DE NOIRS BRUT
2013 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 150 CHF

RD RÉCEMMENT DÉGORGÉ
2008 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 380 CHF

2007 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 260 CHF

2002 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 280 CHF

LA GRANDE ANNÉE
2014 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 1 040 CHF

2014 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 180 CHF

2012 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 170 CHF

SPECIAL CUVÉE
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 330 CHF

FRANCK BONVILLE
LES BELLES VOYES BLANC DE BLANCS GRAND CRU
2014 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 390 CHF

UNISSON BLANC DE BLANCS GRAND CRU
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 230 CHF

ARMAND DE BRIGNAC
BLANC DE BLANCS SILVER
NM Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 640 CHF

BRUT GOLD
NM Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 330 CHF

BRUT GREEN EDITION
NM Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 360 CHF

COSSY
CUVÉE ÉCLAT PREMIER CRU BRUT
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 180 CHF

L'ÉPHÉMÈRE BRUT
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 240 CHF

ORIGINE EXTRA BRUT
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 190 CHF

SOPHISTIQUÉE EXTRA BRUT
2013 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 240 CHF

ROGER COULON
L'HOMMÉE PREMIER CRU EXTRA BRUT
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 400 CHF

ESPRIT DE VRIGNY PREMIER CRU ZÉRO DOSAGE
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 520 CHF

BLANC DE NOIRS PREMIER CRU EXTRA BRUT
2013 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 740 CHF

DE SOUSA
CUVÉE UMAMI GRAND CRU
2012 Etui 1 Fl. /blle 170 CHF

CUVÉE DES CAUDALIES GRAND CRU
2013 Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 180 CHF

COFFRET CUVÉE DES CAUDALIES AVIZE ET LE MESNIL 
GRAND CRU
2012 Die Kassette mit 2 Fl. /Coffret 2 blles 330 CHF

CUVÉE 3A GRAND CRU
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 310 CHF

BRUT TRADITION
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 210 CHF

DEUTZ
AMOUR DE DEUTZ
2011 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 180 CHF

HOMMAGE À WILLIAM DEUTZ "MEURTET"
2015 Karton/Carton 3 Fl. /blles (Kassetten/coffrets) 280 CHF

2012 Karton/Carton 3 Fl. /blles (Kassetten/coffrets) 310 CHF

CUVÉE WILLIAM DEUTZ
2013 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 130 CHF

2008 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 160 CHF

2002 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 180 CHF

BLANC DE BLANCS
2017 Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 440 CHF

BRUT MILLÉSIMÉ
2016 Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 350 CHF

DRAPPIER
GRANDE SENDRÉE
2012 Karton/Carton 6 Fl. /blles (Kassetten/coffrets) 520 CHF

QUATTUOR BLANC DE QUATRE BLANCS
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 480 CHF

MILLÉSIME EXCEPTION
2016 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 290 CHF

BLANC DE BLANCS
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 270 CHF

CHARLES DE GAULLE
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 290 CHF

CLAREVALLIS EXTRA BRUT
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 330 CHF

BRUT NATURE
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 250 CHF

BILLECART-SALMON
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BRUT NATURE SANS SOUFRE
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 299 CHF

CARTE D'OR
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 235 CHF

DUVAL-LEROY
BLANC DE BLANCS PRESTIGE GRAND CRU
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 270 CHF

FEMME DE CHAMPAGNE GRAND CRU BRUT
2002 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 270 CHF

1996 Etui 1 Fl. /blle 280 CHF

FEMME DE CHAMPAGNE GRAND CRU
NM Der Karton mit 3 Fl. /Carton 3 blles 280 CHF

EXTRA-BRUT PRESTIGE PREMIER CRU
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 230 CHF

FLEUR DE CHAMPAGNE BRUT PREMIER CRU
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 240 CHF

EGLY-OURIET
BLANC DE NOIRS GRAND CRU VIEILLES VIGNES "LES 
CRAYÈRES"
NM Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 270 CHF

BRUT GRAND CRU
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 550 CHF

GRAND CRU BRUT MILLÉSIMÉ
2013 Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 580 CHF

2008 Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 670 CHF

GOSSET
CELEBRIS BLANC DE BLANCS VINTAGE BRUT
2012 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 230 CHF

CELEBRIS VINTAGE EXTRA BRUT
2002 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 200 CHF

CUVÉE 12 ANS DE CAVE - A MINIMA
NM Etui 1 Fl. /blle 90 CHF

GRAND BLANC DE BLANCS
NM Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 420 CHF

COFFRET GRAND BLANC DE BLANCS 2 FLÛTES ET 
1 BOUCHON
NM Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 100 CHF

GRANDE RÉSERVE
NM Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 270 CHF

COFFRET GRANDE RÉSERVE 2 FLÛTES ET 1 BOUCHON
NM Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 80 CHF

CUVÉE EXTRA-BRUT
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 210 CHF

ALFRED GRATIEN
COLLECTION MEMORY
1996 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 410 CHF

BRUT MILLÉSIMÉ
2012 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 410 CHF

BRUT
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 210 CHF

CHARLES HEIDSIECK
DUO "MIS EN CAVES" X "MILLÉSIMÉ" BRUT 
COLLECTION CRAYÈRES
NM Die Kiste mit 2 Fl. /Caisse 3 blles 290 CHF

TRIO "MIS EN CAVES" BRUT COLLECTION CRAYÈRES
NM Die Kiste mit 3 Fl. /Caisse 3 blles 480 CHF

BLANC DES MILLÉNAIRES
2007 Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 210 CHF

2006 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 190 CHF

CHAMPAGNE CHARLIE
NM Die Kiste mit 3 Fl. /Caisse 3 blles 1 790 CHF

MILLÉSIMÉ
2013 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 580 CHF

2012 Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 570 CHF

2000 Die Kiste mit 1 Fl. /Caisse 1 blle 160 CHF

MILLÉSIMÉ BRUT COLLECTION CRAYÈRES
1982 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 650 CHF

BLANC DE BLANCS
NM Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 390 CHF

COFFRET BLANC DE BLANCS ARMCHAIR + 2 FLÛTES
NM Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 80 CHF

HENRIOT
BLANC DE BLANCS
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 290 CHF

BRUT MILLÉSIMÉ BLANC
2012 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 450 CHF

2008 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 370 CHF

BRUT SOUVERAIN
NM Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 240 CHF

L'INATTENDUE BLANC DE BLANCS GRAND CRU
2016 Etui 1 Fl. /blle 110 CHF

JACQUESSON
AVIZE CHAMP CAÏN
2013 Etui 1 Fl. /blle 200 CHF

2005 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 210 CHF

CUVÉE 746
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 430 CHF

CUVÉE 745
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 450 CHF

CUVÉE 744
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 440 CHF

CUVÉE 740 DÉGORGEMENT TARDIF
NM Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 130 CHF

DIZY CORNE BAUTRAY
2012 Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 220 CHF
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JEEPER
CUVÉE GRANDE RÉSERVE BLANC DE BLANCS BRUT
NM Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 370 CHF

LALLIER
MILLÉSIMÉ GRAND CRU
2012 Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 320 CHF

R.019 BRUT
NM Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 288 CHF

LANCELOT PIENNE
TABLE RONDE BLANC DE BLANCS GRAND CRU
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 230 CHF

ACCORD MAJEUR
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 190 CHF

LARMANDIER-BERNIER
LES CHEMINS D'AVIZE GRAND CRU EXTRA BRUT
2015 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 780 CHF

2014 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 800 CHF

VIEILLE VIGNE DU LEVANT GRAND CRU EXTRA BRUT 
BLANC DE BLANCS
2013 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 780 CHF

TERRE DE VERTUS PREMIER CRU NON DOSÉ 
BLANC DE BLANCS
2016 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 510 CHF

2015 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 530 CHF

LONGITUDE PREMIER CRU EXTRA BRUT 
BLANC DE BLANCS
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 370 CHF

LATITUDE EXTRA BRUT BLANC DE BLANCS
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 320 CHF

LECLERC BRIANT
CUVÉE ABYSS ZÉRO DOSAGE
2017 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 160 CHF

CUVÉE DIVINE EXTRA BRUT
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 820 CHF

BRUT RÉSERVE
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 240 CHF

B. MARTIN
BRUT RÉSERVE
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 140 CHF

MOËT & CHANDON
MCIII 1ÈRE ÉDITION
NM Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 560 CHF

GRAND VINTAGE
2015 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 350 CHF

2013 Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 350 CHF

BRUT IMPÉRIAL
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 240 CHF

NM Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 250 CHF

JOSEPH PERRIER
JOSÉPHINE
2014 Karton/Carton 3 Fl. /blles (Kassetten/coffrets) 420 CHF

2012 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 720 CHF

CUVÉE ROYALE BRUT
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 210 CHF

CUVÉE ROYALE BRUT NATURE
NM Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 240 CHF

ESPRIT DE VICTORIA BLANC DE BLANCS VINTAGE
2010 Karton/Carton 6 Fl. /blles (Kassetten/coffrets) 420 CHF

PERRIER-JOUËT
BELLE EPOQUE BLANC DE BLANCS
2012 Die Kiste mit 1 Fl. /Caisse 1 blle 360 CHF

2012 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 360 CHF

BELLE EPOQUE
2014 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 980 CHF

2013 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 1 120 CHF

BELLE EPOQUE COCOON
2014 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 200 CHF

BLANC DE BLANCS
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 410 CHF

NM Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 410 CHF

BLANC DE BLANCS ÉDITION LIMITÉE GARANCE VALLÉE
NM Etui 1 Fl. /blle 80 CHF

GRAND BRUT
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 290 CHF

NM Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 300 CHF

BELLE EPOQUE ÉDITION LIMITÉE 120 ANS
2014 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 190 CHF

BELLE EPOQUE ÉDITION 120 ANS SÉRIGRAPHIÉE 
MISCHER'TRAXLER
2013 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 220 CHF

BELLE EPOQUE GREENBOX + 2 FLÛTES
2014 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 210 CHF

2013 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 220 CHF

BLANC DE BLANCS GREENBOX + 2 FLÛTES
NM Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 80 CHF

COFFRET GRAND BRUT GREENBOX + 2 FLÛTES
NM Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 70 CHF
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LAURENT-PERRIER
GRAND SIÈCLE ITÉRATION 24 ROBE SOLEIL
NM Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 210 CHF

GRAND SIÈCLE ITÉRATION 25
NM Karton/Carton 3 Fl. /blles (Kassetten/coffrets) 610 CHF

GRAND SIÈCLE ITÉRATION 25 ROBE LUMIÈRE
NM Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 210 CHF

GRAND SIÈCLE ITÉRATION 26
NM Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 220 CHF

MILLÉSIMÉ
2012 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 340 CHF

ULTRA BRUT
NM Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 320 CHF

BLANC DE BLANCS BRUT NATURE
NM Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 530 CHF

LA CUVÉE
NM Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 230 CHF

PIERRE PÉTERS
CUVÉE DE RÉSERVE BLANC DE BLANCS GRAND CRU
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 330 CHF

PHILIPPONNAT
CUVÉE PARCELLAIRE MAREUIL-SUR-AY
2014 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 150 CHF

CUVÉE PARCELLAIRE LES CINTRES
2009 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 360 CHF

CLOS DES GOISSES
2013 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 330 CHF

2005 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 180 CHF

CLOS DES GOISSES L.V.
1996 Die Kiste mit 1 Fl. /Caisse 1 blle 670 CHF

CUVÉE 1522 GRAND CRU
2014 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 540 CHF

CUVÉE 1522 GRAND CRU "LONG VIEILLISSEMENT"
2003 Die Kiste mit 1 Fl. /Caisse 1 blle 200 CHF

2000 Die Kiste mit 1 Fl. /Caisse 1 blle 160 CHF

LE LÉON GRAND CRU EXTRA BRUT
2014 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 200 CHF

GRAND BLANC
2015 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 360 CHF

GRAND BLANC L.V.
2002 Die Kiste mit 1 Fl. /Caisse 1 blle 170 CHF

BLANC DE NOIRS
2016 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 495 CHF

2015 Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 495 CHF

RÉSERVE MILLÉSIMÉE L.V.
2002 Die Kiste mit 1 Fl. /Caisse 1 blle 170 CHF

POMMERY
CUVÉE LOUISE ÉDITION PARCELLE
2005 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 180 CHF

MICHEL REYBIER
PREMIER CRU BRUT
NM Etui 1 Fl. /blle 100 CHF

RUINART
DOM RUINART
2010 Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 230 CHF

2009 Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 250 CHF

2002 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 270 CHF

SECONDE PEAU DOM RUINART
2010 Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 240 CHF

BLANC DE BLANCS
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 500 CHF

SECONDE PEAU BLANC DE BLANCS
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 510 CHF

R DE RUINART
2016 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 500 CHF

2015 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 490 CHF

SECONDE PEAU R DE RUINART
2015 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 500 CHF

R DE RUINART
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 340 CHF

SECONDE PEAU R DE RUINART
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 360 CHF

TAITTINGER
COMTES DE CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS
2012 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 1 100 CHF

2012 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 200 CHF

2011 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 880 CHF

2011 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 160 CHF

2008 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 1 720 CHF

2008 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 300 CHF

BRUT MILLÉSIMÉ
2015 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 360 CHF

COLLECTION SEBASTIAO SALGADO
2008 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 230 CHF

FOLIES DE LA MARQUETTERIE
NM Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 330 CHF

PRÉLUDE GRANDS CRUS
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 310 CHF

NOCTURNE CITY LIGHTS
NM Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 270 CHF

CUVÉE PRESTIGE BRUT
NM Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 260 CHF

BRUT RÉSERVE
NM Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 260 CHF

COFFRET PARADOXE PRESTIGE BRUT + 2 FLÛTES
NM Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 80 CHF
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TELMONT
BLANC DE BLANCS EXTRA BRUT
2012 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 720 CHF

RÉSERVE BRUT
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 270 CHF

VINOTHÈQUE
1985 Der Karton mit 3 Fl. /Carton 3 blles 910 CHF

J. L. VERGNON
ELOQUENCE BLANC DE BLANCS GRAND CRU 
EXTRA BRUT
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 220 CHF

CONVERSATION BLANC DE BLANCS GRAND CRU BRUT
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 230 CHF

MURMURE 1ER CRU BLANC DE BLANCS BRUT NATURE
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 220 CHF

VEUVE CLICQUOT
LA GRANDE DAME BY YAYOI KUSAMA
2012 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 230 CHF

LA GRANDE DAME PAR PAOLA PARONETTO
2015 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 200 CHF

VINTAGE
2015 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 350 CHF

BRUT CARTE JAUNE
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 280 CHF

NM Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 280 CHF

BRUT CARTE JAUNE COFFRET BORDEAUX
NM Karton/Carton 6 Fl. /blles (Kassetten/coffrets) 330 CHF

BRUT CARTE JAUNE COFFRET SMEG
NM Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 70 CHF

BRUT CARTE JAUNE ICE JACKET
NM Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 60 CHF

Champagne Rosé
Die aktuelle grosse Beliebtheit der Rosé Champagner ist ein 
perfekter Anlass, die Geschichte seiner Ursprünge zu erzählen. Bevor 
Schaumweine erfunden wurden, waren alle Weine der Champagne 
rosa gefärbt und hiessen Vin gris, Clairet, Oeil de Perdrix oder 
Rougelet. 
Die Visionärin Barbe-Nicole Clicquot hat den ersten Rosé 
Champagner im Jahr 1804 heraus gebracht. Erzeugt wird er im 
Allgemeinen durch die Assemblage von Rot- und Weissweinen. 
Die Champagne ist die einzige Appellation in Frankreich, die diese 
Methode erlaubt. Rosé Champagner haben meist intensivere 
Aromen als die weissen Champagner. 

L’engouement actuel autour du champagne rosé ferait presque 
oublier toute l’histoire qui repose derrière ce produit. À leur début, 
tous les vins de Champagne étaient teintés de rose – vins gris, 
clairet, œil de perdrix ou rougelets – et Barbe-Nicole Clicquot 
toujours visionnaire, a proposé un champagne rosé dès 1804. 
Celui-ci s'obtient désormais par l’assemblage de vin rouge et de vin 
blanc pour la majorité des producteurs.
La Champagne est la seule appellation en France autorisée à utiliser 
ce procédé. Les champagnes rosés ont des saveurs plus marquées 
que les champagnes blancs.
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DOM PÉRIGNON
PLÉNITUDE P2 ROSÉ
2000 Die Kiste mit 1 Fl. /Caisse 1 blle 2 120 CHF

ROSÉ VINTAGE
2008 Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 460 CHF

2008 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 470 CHF

ROSÉ VINTAGE EDITION LIMITÉE BY LADY GAGA
2008 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 560 CHF

LOUIS ROEDERER
BRUT NATURE ROSÉ ÉDITION LIMITÉE 
BY PHILIPPE STARCK
2015 Karton/Carton 3 Fl. /blles (Kassetten/coffrets) 260 CHF

CRISTAL ROSÉ
2014 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 540 CHF

2013 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 650 CHF

ROSÉ VINTAGE
2016 Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 480 CHF

KRUG
KRUG ROSÉ 26ÈME ÉDITION
NM Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 350 CHF

KRUG ROSÉ 27ÈME ÉDITION
NM Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 340 CHF

AYALA
N°14 ROSÉ
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 500 CHF

ROSÉ MAJEUR
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 318 CHF

BARONS DE ROTHSCHILD
BRUT ROSÉ
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 400 CHF

RARE COLLECTION ROSÉ
2012 Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 280 CHF

BILLECART-SALMON
CUVÉE ELISABETH SALMON ROSÉ
2009 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 170 CHF

2008 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 190 CHF

BRUT ROSÉ
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 380 CHF

COFFRET LA VIE EN ROSES
NM Die Kassette mit 2 Fl. /Coffret 2 blles 260 CHF

BOLLINGER
LA GRANDE ANNÉE ROSÉ
2014 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 230 CHF

2012 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 190 CHF

BRUT ROSÉ
NM Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 420 CHF

ARMAND DE BRIGNAC
BRUT ROSÉ
NM Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 460 CHF

COSSY
ÉLÉGANCE BRUT ROSÉ
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 180 CHF

DE SOUSA
CUVÉE DES CAUDALIES ROSÉ GRAND CRU
NM Kiste/Caisse 6 Fl. /blles (Etuis) 500 CHF

BRUT ROSÉ
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 260 CHF

DEUTZ
AMOUR DE DEUTZ
2013 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 180 CHF

BRUT ROSÉ MILLÉSIMÉ
2016 Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 400 CHF

BRUT ROSÉ
NM Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 360 CHF

DRAPPIER
BRUT NATURE ROSÉ
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 280 CHF

DUVAL-LEROY
BRUT ROSÉ PRESTIGE 1ER CRU
NM Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 280 CHF

FLEUR DE MIRAVAL
ER3
NM Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 380 CHF

GOSSET
CELEBRIS ROSÉ EXTRA BRUT
2008 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 180 CHF
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CHARLES HEIDSIECK
ROSÉ MILLÉSIMÉ
2012 Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 140 CHF

COFFRET ROSÉ RÉSERVE + 2 FLÛTES
NM Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 80 CHF

HENRIOT
ROSÉ MILLÉSIMÉ
2012 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 540 CHF

LARMANDIER-BERNIER
ROSÉ DE SAIGNÉE EXTRA BRUT PREMIER CRU
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 530 CHF

LECLERC BRIANT
EXTRA BRUT ROSÉ
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 270 CHF

MOËT & CHANDON
BRUT IMPÉRIAL ROSÉ
NM Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 310 CHF

GRAND VINTAGE ROSÉ
2015 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 360 CHF

2012 Karton/Carton 6 Fl. /blles (Kassetten/coffrets) 420 CHF

PERRIER-JOUËT
BELLE EPOQUE ROSÉ
2013 Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 320 CHF

BLASON ROSÉ
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 460 CHF

BELLE EPOQUE ROSÉ COCOON
2013 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 360 CHF

BELLE EPOQUE ROSÉ ÉDITION LUMINOUS
2010 Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 300 CHF

BELLE EPOQUE ROSÉ ÉDITION LIMITÉE 120 ANS
2013 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 380 CHF

LAURENT-PERRIER
ALEXANDRA ROSÉ
2004 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 270 CHF

CUVÉE ROSÉ
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 420 CHF

CUVÉE ROSÉ ROBE BAMBOU ÉDITION LIMITÉE
NM Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 100 CHF

PHILIPPONNAT
CLOS DES GOISSES JUSTE ROSÉ
2012 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 450 CHF

CUVÉE 1522 1ER CRU ROSÉ
2014 Karton/Carton 6 Fl. /blles (Kassetten/coffrets) 780 CHF

2012 Karton/Carton 6 Fl. /blles (Kassetten/coffrets) 610 CHF

RUINART
DOM RUINART ROSÉ
2009 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 250 CHF

BRUT ROSÉ
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 500 CHF

SECONDE PEAU BRUT ROSÉ
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 530 CHF

TAITTINGER
COMTES DE CHAMPAGNE ROSÉ
2011 Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 280 CHF

2009 Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 240 CHF

NOCTURNE ROSÉ CITY LIGHTS
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 360 CHF

PRESTIGE ROSÉ
NM Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 310 CHF

TELMONT
ROSÉ RÉSERVE
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 320 CHF

J. L. VERGNON
ROSÉMOTION GRAND CRU EXTRA BRUT
NM Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 240 CHF

VEUVE CLICQUOT
LA GRANDE DAME ROSÉ
2012 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 270 CHF

2006 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 250 CHF

VINTAGE ROSÉ
2012 Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 420 CHF

BRUT ROSÉ
NM Karton/Carton 6 Fl. /blles (Etuis) 330 CHF

COFFRET SMEG ROSÉ
NM Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 80 CHF

ICE JACKET ROSÉ
NM Der Karton mit 1 Fl. /Carton 1 blle 70 CHF
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MAGNUM (1,5 L.)

CHAMPAGNE WEISS/BLANC Karton/carton 1 magnum

Dom Pérignon Vintage 2010 in der Kassette/en coffret 640 CHF

Dom Pérignon Vintage 2008 in der Kassette/en coffret 710 CHF

Louis Roederer Cristal 2012 in der Kassette/en coffret 990 CHF

Louis Roederer Cristal 2008 in der Kassette/en coffret 1 170 CHF

Louis Roederer Cristal Vinothèque 1997 in der Kassette/en coffret 1 980 CHF

Louis Roederer Blanc de Blancs 2015 in der Kassette/en coffret 190 CHF

Krug Grande Cuvée 168ème Édition in der Kassette/en coffret 540 CHF

Billecart-Salmon Cuvée 200 in der Kassette/en coffret 1 170 CHF

Billecart-Salmon
Cuvée Nicolas François Billecart 2008 490 CHF

Billecart-Salmon
Cuvée Nicolas François Billecart 2007 Kiste/caisse 370 CHF

Billecart-Salmon
Cuvée Nicolas François Billecart 2006 in der Kassette/en coffret 350 CHF

Billecart-Salmon Brut sous Bois im Etui/en étui 150 CHF

Bollinger Bollinger 007 Luxury Limited Edition
Tribute to Moonraker 2007 in der Kassette/en coffret 4 950 CHF

Armand de Brignac Brut Gold 680 CHF

De Sousa Cuvée Umami Grand cru 2009 im Etui/en étui 320 CHF

Delamotte Blanc de Blancs 2002 Kiste/caisse 390 CHF

Deutz Amour de Deutz 2010 in der Kassette/en coffret 330 CHF

Drappier Grande Sendrée 2008 Kiste/caisse 190 CHF

Duval-Leroy Femme de Champagne
Grand cru Brut Nature 2002 in der Kassette/en coffret 510 CHF

Duval-Leroy Femme de Champagne
Grand cru Brut 1996 in der Kassette/en coffret 540 CHF

Gosset Cuvée 12 Ans de Cave - a Minima im Etui/en étui 210 CHF

Charles Heidsieck Champagne Charlie
Collection Crayères 1982 in der Kassette/en coffret 2 100 CHF

Charles Heidsieck Millésimé 2006 Kiste/caisse 200 CHF

Charles Heidsieck Millésimé Brut
Collection Crayères 1982 in der Kassette/en coffret 1 440 CHF

Henriot Cuvée 38 in der Kassette/en coffret 540 CHF

Jacquesson Dizy Corne Bautray 2005 im Etui/en étui 460 CHF

Bruno Paillard N.P.U. "Nec Plus Ultra" 2008 Kiste/caisse 440 CHF

Bruno Paillard Blanc de Blancs
"Le Mesnil" Grand cru 1999 Kiste/caisse 430 CHF

Bruno Paillard Blanc de Blancs
"Le Mesnil" Grand cru 1990 Kiste/caisse 720 CHF

Bruno Paillard Blanc de Blancs
"Le Mesnil" Grand cru 1989 Kiste/caisse 690 CHF

Bruno Paillard Blanc de Blancs 2002 Kiste/caisse 350 CHF

Joseph Perrier Joséphine 2014 in der Kassette/en coffret 280 CHF

Perrier-Jouët Belle Epoque 2012 in der Kassette/en coffret 370 CHF

Perrier-Jouët Grand Brut 110 CHF

Laurent-Perrier Grand Siècle Itération 23 380 CHF

Laurent-Perrier Millésimes Réserves 1997 Kiste/caisse 280 CHF

Laurent-Perrier Blanc de Blancs Brut Nature im Etui/en étui 190 CHF

Philipponnat Clos des Goisses 2013 in der Kassette/en coffret 660 CHF

Philipponnat Clos des Goisses 2012 in der Kassette/en coffret 590 CHF

Philipponnat Clos des Goisses L.V. 1996 Kiste/caisse 1 340 CHF

Philipponnat Cuvée 1522 Grand cru 2015 230 CHF

Philipponnat Cuvée 1522 Grand cru 2013 in der Kassette/en coffret 200 CHF

Philipponnat Cuvée 1522 Grand cru
"Long Vieillissement" 2003 Kiste/caisse 400 CHF

Michel Reybier Blanc de Blancs 170 CHF

Ruinart R de Ruinart 2010 190 CHF

Ruinart R de Ruinart 2009 in der Kassette/en coffret 200 CHF

Veuve Clicquot La Grande Dame 2008 400 CHF

Veuve Clicquot Vintage 2012 in der Kassette/en coffret 150 CHF

Grands Formats
de Champagne
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Pour vos grandes occasions, certains champagnes sont 
disponibles dans des flacons rares de taille exceptionnelle.
Ces très grands formats sont disponibles en quantités limitées.

Champagnerformate

Für Ihre grandiosen und aussergewöhnlichen Anlässe einige 
unserer Champagner sind verfügbar in diesen besonderen 
und seltenen Flaschengrössen.
Die Grossflaschen sind nur in sehr begrenzten Mengen 
verfügbar.
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CHAMPAGNE WEISS/BLANC Karton/carton 3 Magnums

Louis Roederer Collection 243 im Etui/en étui 340 CHF

Ayala Brut Majeur 276 CHF

Billecart-Salmon Blanc de Blancs Grand cru im Etui/en étui 440 CHF

Billecart-Salmon Vintage 2013 410 CHF

Billecart-Salmon Vintage 2009 440 CHF

Billecart-Salmon Vintage 2008 530 CHF

Billecart-Salmon Vintage 2007 400 CHF

Billecart-Salmon Brut Nature 290 CHF

Billecart-Salmon Brut sous Bois 420 CHF

Billecart-Salmon Brut Réserve im Etui/en étui 270 CHF

Delamotte Blanc de Blancs 2014 450 CHF

Delamotte Blanc de Blancs 2012 480 CHF

Delamotte Brut im Etui/en étui 210 CHF

Deutz Brut Millésimé 2015 im Etui/en étui 390 CHF

Devaux D Millésimé 2008 390 CHF

Drappier Brut Nature 240 CHF

Drappier Brut Nature Sans Soufre 280 CHF

Drappier Carte d'Or 210 CHF

Gosset Grande Réserve 300 CHF

Henriot Brut Souverain 250 CHF

Jacquesson Cuvée 743 450 CHF

Larmandier-Bernier Vieille Vigne du Levant
Grand Cru Extra Brut Blanc de Blancs 2013 800 CHF

Larmandier-Bernier Vieille Vigne du Levant
Grand Cru Extra Brut Blanc de Blancs 2012 880 CHF

Larmandier-Bernier Terre de Vertus
Premier Cru Non Dosé Blanc de Blancs 2015 530 CHF

Larmandier-Bernier Longitude
Premier Cru Extra Brut Blanc de Blancs 390 CHF

Larmandier-Bernier Latitude
Extra Brut Blanc de Blancs 340 CHF

Moët & Chandon Ice Impérial 350 CHF

Moët & Chandon Grand Vintage 2012 420 CHF

Moët & Chandon Brut Impérial in der Kassette/en coffret 270 CHF

Perrier-Jouët Blanc de Blancs im Etui/en étui 420 CHF

Laurent-Perrier La Cuvée im Etui/en étui 260 CHF

Ruinart R de Ruinart 370 CHF

Taittinger Cuvée Prestige Brut im Etui/en étui 260 CHF

Taittinger Brut Réserve im Etui/en étui 260 CHF

Veuve Clicquot Brut Carte Jaune im Etui/en étui 330 CHF

CHAMPAGNE ROSÉ Karton/carton 1 magnum

Dom Pérignon Rosé Vintage 2008 in der Kassette/en coffret 1 240 CHF

Louis Roederer Cristal Rosé 2012 in der Kassette/en coffret 1 620 CHF

Louis Roederer Cristal Vinothèque Rosé 2000 in der Kassette/en coffret 4 120 CHF

Louis Roederer Rosé Vintage 2012 190 CHF

Louis Roederer Rosé Vintage 2012 in der Kassette/en coffret 190 CHF

Krug Krug Rosé 21ème Édition 850 CHF

Billecart-Salmon
Cuvée Elisabeth Salmon Rosé 2009 in der Kassette/en coffret 460 CHF

Billecart-Salmon
Cuvée Elisabeth Salmon Rosé 2008 in der Kassette/en coffret 470 CHF

Charles Heidsieck Rosé Millésimé 2006 Kiste/caisse 190 CHF

Perrier-Jouët Belle Epoque Rosé 2007 670 CHF

Perrier-Jouët Belle Epoque Rosé Édition Luminous 2007 770 CHF

Laurent-Perrier Alexandra Rosé 2004 in der Kassette/en coffret 530 CHF

Laurent-Perrier Cuvée Rosé in der Kassette/en coffret 170 CHF

Philipponnat Clos des Goisses Juste Rosé 2012 Kiste/caisse 890 CHF

CHAMPAGNE ROSÉ Karton/carton 3 Magnums

Billecart-Salmon Brut Rosé 410 CHF

Bollinger Brut Rosé 460 CHF

Alfred Gratien Brut Rosé 260 CHF

Charles Heidsieck Rosé Réserve 390 CHF

Henriot Brut Rosé 280 CHF

Larmandier-Bernier Rosé de Saignée Extra Brut 
Premier Cru 540 CHF

Moët & Chandon Brut Impérial Rosé 340 CHF

Bruno Paillard Rosé Première Cuvée 380 CHF

Perrier-Jouët Blason Rosé 460 CHF

Ruinart Brut Rosé 570 CHF

Taittinger Prestige Rosé im Etui/en étui 300 CHF

Telmont Rosé Réserve 340 CHF

Veuve Clicquot Vintage Rosé 2012 420 CHF

Veuve Clicquot Brut Rosé 370 CHF

JÉROBOAM (3 L.)

CHAMPAGNE ROSÉ Kiste/caisse 1 Jéroboam

Charles Heidsieck Rosé Millésimé 2006 620 CHF

Taittinger Prestige Rosé 350 CHF

BALTHAZAR (12 L.)

CHAMPAGNE WEISS/BLANC Kiste/caisse 1 Balthazar

Drappier Carte d'Or 1 140 CHF

Moët & Chandon Brut Impérial 1 440 CHF

Veuve Clicquot Brut Carte Jaune 1 680 CHF

MABUCHODONOSOR (15 L.)

CHAMPAGNE WEISS/BLANC Kiste/caisse 1 Nabuchodonosor

Louis Roederer Brut Premier 2 200 CHF

Bollinger Special Cuvée 3 070 CHF

Armand de Brignac Brut Gold 18 130 CHF

Drappier Carte d'Or 1 620 CHF

Moët & Chandon Brut Impérial 1 800 CHF

Veuve Clicquot Brut Carte Jaune 2 080 CHF

MAGNUM (1,5 L.)



1. S’entourer d’une équipe de talents passionnés

2. Sélectionner les vins parmi les plus grands vignobles 

3. Constituer la gamme parfaite en provenance directe des propriétés

4. Stocker et conserver les vins dans les chais à Bordeaux

5. Offrir la plus belle vitrine des vins du monde à nos clients

6. Imaginer des offres et des services sur mesure

7. Vous livrer n’importe où dans le monde

40 40ans : mode d’emploi This is
1. Sich mit einem Team von leidenschaftlichen Talenten umgeben

2. Weine aus den besten Weinbaugebieten auswählen

3. Die perfekte Auswahl direkt von den Weingütern zusammenstellen

4. Die Weine in den Weinkellern in Bordeaux lagern und reifen lassen

5. Unseren Kunden das schönste Schaufenster
für Weine aus aller Welt präsentieren.

6. Massgeschneiderte Angebote und Dienstleistungen erarbeiten

7. Sie an jedem Ort der Welt beliefern



Véritable symbole de la viticulture mondiale, Bordeaux entretient avec le vin une histoire qui remonte à l’Antiquité.
Autour de la Belle Endormie s’étale le plus vaste vignoble AOC au monde et ses 60 appellations, mosaïque de terroirs, de 
couleurs et d’expressions s’harmonisant autour d’une identité bordelaise caractérisée par l’art de l’assemblage, l’élevage et 
l’effet millésime.

Bordeaux
Bordeaux ist ein wahres Symbol für den Weinbau dieser Welt. Die Wurzeln der Weinregion reichen bis in die Antike zurück. Rund 
um „La Belle Endormie“ erstreckt sich das größte AOC-Weinbaugebiet der Welt, mit 60 Appellationen und einer großartigen 
Vielfalt an Terroirs und Weinstilen. Die Kunst der Assemblage, der perfekte Ausbau der Weine sowie der individuelle Ausdruck 
eines jeden Jahrgangs machen die Region an den Flüssen Garonne und Dordogne so einzigartig.
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CHÂTEAU
MARGAUX
1er cru classé

MARGAUX

Die Kiste mit 1 Fl. /Caisse 1 blle (0,75 l)

2019 940 CHF

2016 860 CHF

2014 600 CHF

2010 1 040 CHF

2009 1 070 CHF

2005 1 100 CHF

2004 670 CHF

2000 1 580 CHF

Die Kiste mit 3 Fl. /Caisse 3 blles (0,75 l)

2020 2 700 CHF

2019 2 780 CHF

2018 2 990 CHF

2017 1 830 CHF

2015 5 020 CHF

2012 1 850 CHF

2010 3 090 CHF

Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles (0,75 l)

2019 5 530 CHF

2016 5 020 CHF

2010 6 160 CHF

2009 6 310 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Magnum (1,5 l)

2019 2 110 CHF

2016 1 680 CHF

2014 1 190 CHF

2012 1 240 CHF

2009 2 200 CHF

2005 2 190 CHF

Die Kiste mit 1 Doppel-Mag.
Caisse 1 double-mag. (3 l)

2019 4 630 CHF

2009 5 280 CHF

2006 3 040 CHF

2004 3 350 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale (6 l)

2019 10 200 CHF

2016 8 400 CHF

2010 10 300 CHF

2009 10 550 CHF

CHÂTEAU
LAFITE-ROTHSCHILD

1er cru classé

PAUILLAC

Die Kiste mit 1 Fl. /Caisse 1 blle (0,75 l)

2016 1 140 CHF

2015 1 010 CHF

2014 930 CHF

2008 1 170 CHF

2005 1 340 CHF

2004 1 080 CHF

Die Kiste mit 3 Fl. /Caisse 3 blles (0,75 l)

2019 3 580 CHF

2018 3 870 CHF

2015 3 010 CHF

2014 2 780 CHF

Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles (0,75 l)

2020 5 070 CHF

2018 7 470 CHF

2010 7 240 CHF

2009 7 920 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Magnum (1,5 l)

2018 2 580 CHF

2005 2 680 CHF

Die Kiste mit/Caisse 3 Magnums (1,5 l)

2015 6 020 CHF

2014 5 560 CHF

2010 6 940 CHF

2009 7 920 CHF

Die Kiste mit 1 Doppel-Mag.
Caisse 1 double-mag. (3 l)

2020 4 250 CHF

2018 6 250 CHF

2016 5 630 CHF

2015 4 920 CHF

2014 3 550 CHF

2010 6 050 CHF

2009 6 620 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale (6 l)

2020 8 490 CHF

2018 12 490 CHF

2015 9 840 CHF

2010 12 100 CHF

2005 13 430 CHF

2004 10 740 CHF

Premiers
Crus 
Classés
Die Klassifizierung der Crus Classés 
aus den Bordeaux-Anbaugebieten 
„linke Flussseite“ wie Pauillac, 
Margaux etc…stammt aus dem 
Jahre 1855. Die gleichwertige 
Klassifizierung der Weine aus 
St. Emilion (rechte Flussseite) wird 
alle 10 Jahre überprüft und ggf. 
modifiziert. Die weltberühmten 
ersten Gewächse sind das Emblem 
der Weine aus Bordeaux und lassen 
die Herzen aller Weinfreunde höher 
schlagen.
Bitte beachten Sie, dass diese Weine nur 
in begrenzten Mengen verfügbar sind.

Les Premiers Crus Classés, du 
classement historique de 1855 pour 
la rive gauche ou revus tous les dix 
ans pour les Saint-Émilion de la rive 
droite, sont l’emblème de Bordeaux 
et font la renommée de la France à 
travers le monde. La seule évocation 
de leur nom fait rêver aussi bien le 
passionné que le simple amateur.
Les Premiers Crus Classés sont 
disponibles en quantité limitée.
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CHÂTEAU
MOUTON ROTHSCHILD

1er cru classé

PAUILLAC

Die Kiste mit 1 Fl. /Caisse 1 blle (0,75 l)

2016 1 020 CHF

2015 780 CHF

2014 660 CHF

2012 680 CHF

2010 1 040 CHF

2009 1 070 CHF

2006 780 CHF

2005 1 100 CHF

Die Kiste mit 3 Fl. /Caisse 3 blles (0,75 l)

2016 3 020 CHF

2010 3 090 CHF

2009 3 170 CHF

2005 3 240 CHF

Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles (0,75 l)

2020 5 620 CHF

2018 5 890 CHF

2016 6 020 CHF

2015 4 590 CHF

2010 6 160 CHF

2009 6 310 CHF

2005 6 460 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Magnum (1,5 l)

2014 1 320 CHF

2009 2 140 CHF

2006 1 570 CHF

Die Kiste mit/Caisse 3 Magnums (1,5 l)

2015 4 590 CHF

Die Kiste mit 1 Doppel-Mag.
Caisse 1 double-mag. (3 l)

2015 3 910 CHF

2012 3 400 CHF

2009 5 280 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam (5 l)

2006 6 490 CHF

2003 5 970 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale (6 l)

2015 7 820 CHF

2014 6 560 CHF

2010 10 300 CHF

2009 10 550 CHF

2006 7 820 CHF

2005 10 810 CHF

CHÂTEAU
ANGELUS

1er grand cru classé "A"

SAINT-EMILION

Die Kiste mit 1 Fl. /Caisse 1 blle (0,75 l)

2012 660 CHF

Die Kiste mit 3 Fl. /Caisse 3 blles (0,75 l)

2018 1 530 CHF

Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles (0,75 l)

2019 2 660 CHF

2016 2 780 CHF

2015 2 690 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Magnum (1,5 l)

2012 1 320 CHF

Die Kiste mit 1 Doppel-Mag.
Caisse 1 double-mag. (3 l)

2018 2 560 CHF

2012 3 310 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale (6 l)

2020 4 020 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar (9 l)

2014 4 630 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar (12 l)

2014 6 170 CHF

2013 5 940 CHF

CHÂTEAU
AUSONE

1er grand cru classé "A"

SAINT-EMILION

Die Kiste mit 1 Fl. /Caisse 1 blle (0,75 l)

2019 990 CHF

2016 960 CHF

2015 970 CHF

2010 1 650 CHF

2009 1 760 CHF

Die Kiste mit 3 Fl. /Caisse 3 blles (0,75 l)

2020 2 310 CHF

2019 2 840 CHF

2018 2 960 CHF

2017 2 060 CHF

2016 2 840 CHF

2015 2 840 CHF

2014 2 070 CHF

2011 2 070 CHF

2007 2 350 CHF

2006 2 880 CHF
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CHÂTEAU
CHEVAL BLANC

1er grand cru classé "A"

SAINT-EMILION

Die Kiste mit 1 Fl. /Caisse 1 blle (0,75 l)

2020 740 CHF

Die Kiste mit 3 Fl. /Caisse 3 blles (0,75 l)

2020 2 170 CHF

2018 2 300 CHF

2016 3 250 CHF

Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles (0,75 l)

2020 4 310 CHF

2019 5 210 CHF

2018 4 580 CHF

2017 3 380 CHF

2015 6 340 CHF

2014 3 320 CHF

2010 8 260 CHF

2009 7 890 CHF

2006 4 380 CHF

Die Kiste mit/Caisse 3 Magnums (1,5 l)

2010 8 260 CHF

Die Kiste mit 1 Doppel-Mag
Caisse 1 double-mag. (3 l)

2012 2 810 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale (6 l)

2009 13 180 CHF

CHÂTEAU
PAVIE

1er grand cru classé "A"

SAINT-EMILION

Die Kiste mit 1 Fl. /Caisse 1 blle (0,75 l)

2012 390 CHF

Die Kiste mit 3 Fl. /Caisse 3 blles (0,75 l)

2020 1 010 CHF

2019 1 090 CHF

2018 1 270 CHF

2016 1 530 CHF

2015 1 260 CHF

Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles (0,75 l)

2020 2 000 CHF

2019 2 160 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Magnum (1,5 l)

2020 670 CHF

2019 730 CHF

2018 850 CHF

2016 1 020 CHF

2015 920 CHF

2012 810 CHF

Die Kiste mit 1 Doppel-Mag
Caisse 1 double-mag. (3 l)

2020 1 690 CHF

2019 1 820 CHF

2015 2 120 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale (6 l)

2020 3 380 CHF

2019 3 630 CHF

2015 4 230 CHF

La Collection Aliénor
Nummerierte Kiste mit : 1 Flasche, 
1 Magnum, 1 Doppel-magnum, 1 Imperiale
Caisse numérotée contenant : 1 bouteille, 
1 magnum, 1 double-magnum, 1 imperiale

2017 7 450 CHF

CHÂTEAU
HAUT-BRION

1er cru classé

PESSAC-LÉOGNAN ROT/ROUGE

Die Kiste mit 3 Fl. /Caisse 3 blles (0,75 l)

2019 1 940 CHF

Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles (0,75 l)

2020 3 870 CHF

2019 3 850 CHF

2015 4 390 CHF

2011 3 250 CHF

2010 5 750 CHF

2009 6 020 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Magnum (1,5 l)

2020 1 300 CHF

2019 1 290 CHF

2011 1 090 CHF

Die Kiste mit/Caisse 3 Magnums (1,5 l)

2011 3 250 CHF

Die Kiste mit 1 Doppel-Mag.
Caisse 1 double-mag. (3 l)

2020 3 250 CHF

Hier finden Sie die Premiers Crus Classés und ihre Zweitweine
Retrouvez les Premiers Crus Classés et leur second vin 

Pavillon Rouge, Carruades de Lafite, Le Petit Mouton de Mouton Rothschild,
Le Carillon d’Angélus, Chapelle d'Ausone, Le Petit Cheval,

Arômes de Pavie, Le Clarence de Haut-Brion.

auf/sur millesima.com
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SAUTERNES Kiste/Caisse

Château La Tour Blanche 2020 1er cru classé  6 Fl./blles 280 CHF

Château La Tour Blanche 2019 1er cru classé  6 Fl./blles 270 CHF

Château La Tour Blanche 2016 1er cru classé  3 Fl./blles 160 CHF

Château Lafaurie-Peyraguey 2020 1er cru classé  6 Fl./blles 330 CHF

Château Lafaurie-Peyraguey 2019 1er cru classé  6 Fl./blles 290 CHF

Château Lafaurie-Peyraguey 2018 1er cru classé  6 Fl./blles 300 CHF

Château Lafaurie-Peyraguey 2017 1er cru classé  6 Fl./blles 310 CHF

Clos Haut-Peyraguey 2018 1er cru classé  6 Fl./blles 210 CHF

Clos Haut-Peyraguey 2017 1er cru classé  6 Fl./blles 230 CHF

Château de Rayne Vigneau 2020 1er cru classé  6 Fl./blles 270 CHF

Château de Rayne Vigneau 2019 1er cru classé  6 Fl./blles 330 CHF

Château de Rayne Vigneau 2009 1er cru classé  6 Fl./blles 300 CHF

Château Suduiraut 2020 1er cru classé  6 Fl./blles 360 CHF

Château Suduiraut 2017 1er cru classé  6 Fl./blles 420 CHF

Château Suduiraut 2016 1er cru classé  6 Fl./blles 420 CHF

Château Suduiraut 2013 1er cru classé  6 Fl./blles 320 CHF

Château Suduiraut 2010 1er cru classé  6 Fl./blles 310 CHF

Château Guiraud 2020 1er cru classé  6 Fl./blles 290 CHF

Château Guiraud 2017 1er cru classé  6 Fl./blles 290 CHF

Château Guiraud 2014 1er cru classé  6 Fl./blles 300 CHF

Château Guiraud 2010 1er cru classé  6 Fl./blles 370 CHF

Château Rieussec 2020 1er cru classé Karton/carton 4 Fl./blles 450 CHF

Château Rieussec 2019 1er cru classé Karton/carton 4 Fl./blles 450 CHF

Château Rieussec 2013 1er cru classé  6 Fl./blles 390 CHF

Château Rieussec 2011 1er cru classé  6 Fl./blles 410 CHF

Château Rieussec 2010 1er cru classé  6 Fl./blles 420 CHF

Château de Myrat 2020 2e cru classé  6 Fl./blles 170 CHF

Château Doisy-Védrines 2019 2e cru classé  6 Fl./blles 230 CHF

Château Doisy-Védrines 2016 2e cru classé  6 Fl./blles 240 CHF

Château Bastor-Lamontagne 2019 6 Fl./blles 160 CHF

L'Extravagant de Doisy-Daëne 2020 1 Fl./blle 360 CHF

L'Extravagant de Doisy-Daëne 2019 1 Fl./blle 330 CHF

L'Extravagant de Doisy-Daëne 2012 1 Fl./blle 350 CHF

Château Liot 2020 Karton/carton 12 Fl./blles 210 CHF

Château Liot 2016 Karton/carton 12 Fl./blles 220 CHF

BARSAC Kiste/Caisse

Château Climens 2016 1er cru classé  6 Fl./blles 470 CHF

Château Climens 2009 1er cru classé  6 Fl./blles 720 CHF

Château Climens 2005 1er cru classé  12 Fl./blles 1 250 CHF

Château Coutet 2020 1er cru classé  6 Fl./blles 230 CHF

Château Coutet 2016 1er cru classé  6 Fl./blles 280 CHF

Château Coutet 2009 1er cru classé  6 Fl./blles 530 CHF

Château Doisy-Daëne 2015 2e cru classé  6 Fl./blles 260 CHF

Château Doisy-Daëne 2014 2e cru classé  6 Fl./blles 290 CHF

Les vins blancs liquoreux du Sauternais naissent à quelques kilomètres en amont de Bordeaux, entre la rive gauche de la 
Garonne et la forêt des Landes. Leur terroir regroupe plusieurs communes : Sauternes, Bommes, Fargues, Preignac et Barsac. 
Leurs cépages blancs, sémillon, sauvignon et muscadelle, s’enrichissent de ce que l’on nomme la "pourriture noble" : le Botrytis 
cinerea pour s’exprimer sur des notes hautes en sucre et en arômes.

Sauternes & Barsac
Die edelsüssen Weißweine entstammen einem Gebiet südlich von Bordeaux, dem Sauternais. Hier finden wir die Gemeinden 
Sauternes, Bommes, Fargues, Preignac und Barsac.
Die Weine, die schon seit Jahrhunderten aus botrytisierten weissen Trauben, wie Sémillon, Sauvignon und Muscadelle produziert 
werden, haben einen hohen Zuckeranteil und dadurch sehr intensive, edelsüsse Aromen.
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CHÂTEAU D'YQUEM
1er cru Supérieur

SAUTERNES

Die Kiste mit 3 Fl. /Caisse 3 blles (0,75 l)

2020 1 080 CHF

2019 1 020 CHF

2018 1 140 CHF

2017 1 320 CHF

2016 1 250 CHF

2015 1 380 CHF

2014 1 090 CHF

2013 950 CHF

2011 940 CHF

2010 1 340 CHF

2009 1 610 CHF

Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles (0,75 l)

2007 2 120 CHF

2006 2 110 CHF

2005 2 610 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Magnum (1,5 l)

2017 880 CHF

2016 820 CHF

2015 920 CHF

2013 640 CHF

2009 1 080 CHF

Die Kiste mit/Caisse 3 Magnums (1,5 l)

2007 2 720 CHF

Die Kiste mit 1 Doppel-Mag
Caisse 1 double-mag. (3 l)

2014 1 840 CHF

2013 1 600 CHF

2009 2 700 CHF

2007 2 030 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale (6 l)

2013 3 200 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar (9 l)

2019 5 150 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar (12 l)

2019 6 870 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Nabuchodono-
sor (15 l)

2019 8 590 CHF



C’est le savant assemblage des cépages blancs sauvignon, sémillon, muscadelle et sauvignon gris, qui fait la diversité des 
vins blancs secs de Bordeaux.  Des vins de grande qualité qui jouent sur la finesse et l’élégance.

Vins blancs secs

Die Verbindung der weissen Traubensorten Sauvignon, Sémillon, Muscadelle und Sauvignon gris machen die 
Vielschichtigkeit der weissen Bordeauxweine aus, sie gelten als fein, komplex und elegant.

Trockene Weissweine
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PESSAC-LÉOGNAN WEISS/BLANC Kiste/Caisse

Château La Mission Haut-Brion 2021 1 Fl./blle 650 CHF

Château La Mission Haut-Brion 2020 3 Fl./Blles 1 940 CHF

Château La Mission Haut-Brion 2019 3 Fl./Blles 1 780 CHF

Château Carbonnieux 2021 Cru classé 6 Fl./Blles 200 CHF

Domaine de Chevalier 2019 Cru classé 6 Fl./Blles 600 CHF

Domaine de Chevalier 2018 Cru classé 6 Fl./Blles 690 CHF

Domaine de Chevalier 2017 Cru classé 6 Fl./Blles 610 CHF

Domaine de Chevalier 2016 Cru classé 6 Fl./Blles 620 CHF

Château Couhins 2021 Cru classé Karton/carton 6 Fl./Blles 150 CHF

Château Couhins 2020 Cru classé 6 Fl./Blles 150 CHF

Château Couhins 2016 Cru classé 6 Fl./Blles 180 CHF

Château Couhins-Lurton 2021 Cru classé 6 Fl./Blles 240 CHF

Château Latour-Martillac 2021 Cru classé 6 Fl./Blles 200 CHF

Château Latour-Martillac 2016 Cru classé 6 Fl./Blles 240 CHF

Château Malartic-Lagravière 2018 Cru classé 6 Fl./Blles 360 CHF

Château Malartic-Lagravière 2017 Cru classé 6 Fl./Blles 350 CHF

Château Malartic-Lagravière 2016 Cru classé 6 Fl./Blles 370 CHF

Château Malartic-Lagravière 2010 Cru classé 12 Fl./Blles 810 CHF

Château Malartic-Lagravière 2009 Cru classé 12 Fl./Blles 830 CHF

Château Olivier 2021 Cru classé 6 Fl./Blles 190 CHF

Château Olivier 2016 Cru classé 6 Fl./Blles 190 CHF

La Clarté de Haut-Brion 2021 6 Fl./Blles 670 CHF

La Clarté de Haut-Brion 2019 6 Fl./Blles 490 CHF

La Clarté de Haut-Brion 2017 6 Fl./Blles 510 CHF

Château de Fieuzal 2021 6 Fl./Blles 330 CHF

Château de Fieuzal 2019 6 Fl./Blles 330 CHF

Château de Fieuzal 2018 6 Fl./Blles 360 CHF

Château Larrivet Haut-Brion 2021 6 Fl./Blles 240 CHF

Château Lespault-Martillac 2021 Karton/carton 6 Fl./Blles 160 CHF

Château La Louvière 2021 6 Fl./Blles 170 CHF

Château La Louvière 2020 6 Fl./Blles 170 CHF

Château Pape Clément 2019 6 Fl./Blles 790 CHF

Château Pape Clément 2015 6 Fl./Blles 920 CHF

Château Pape Clément 2014 6 Fl./Blles 780 CHF

Château Smith Haut Lafitte 2021 6 Fl./Blles 840 CHF

Domaine de la Solitude 2020 Karton/carton 6 Fl./Blles 130 CHF

Domaine de la Solitude 2019 Karton/carton 6 Fl./Blles 140 CHF

Domaine de la Solitude 2018 Karton/carton 6 Fl./Blles 140 CHF

Domaine de la Solitude 2015 Karton/carton 6 Fl./Blles 150 CHF

GRAVES WEISS/ROUGES Kiste/Caisse

Château de Chantegrive "Caroline" 2020 12 Fl./Blles 210 CHF

BORDEAUX WEISS TROCKEN/BLANCS SECS Kiste/Caisse

Pavillon Blanc 2021 Weisswein von/Vin blanc du Ch. Margaux 3 Fl./Blles 1 170 CHF

Pavillon Blanc 2019 Weisswein von/Vin blanc du Ch. Margaux 3 Fl./Blles 1 100 CHF

Château Cos d'Estournel 2021 6 Fl./Blles 840 CHF

Le Petit Cheval 2020 Weisswein von/Vin blanc du Ch. Cheval Blanc 3 Fl./Blles 400 CHF

Y 2016 Trockener Weisswein von/Vin blanc sec du Ch. d'Yquem 3 Fl./Blles 740 CHF

Château Thieuley 2022 Karton/carton 12 Fl./Blles 110 CHF

Le "G" de Château Guiraud 2022 Trockener Weisswein von/Vin blanc sec du Ch. Guiraud Karton/carton 6 Fl./Blles 90 CHF

R de Rieussec 2021 Trockener Weisswein von/Vin blanc sec du Ch. Rieussec Karton/carton 6 Fl./Blles 150 CHF

Clos des Lunes "Lune d'Argent" 2022 Karton/carton 6 Fl./Blles 80 CHF

Clos des Lunes "Lune d'Argent" 2021 Karton/carton 6 Fl./Blles 80 CHF

Clos des Lunes "Lune d'Argent" 2019 Karton/carton 6 Fl./Blles 70 CHF



Des grands crus classés aux grands vins de Bordeaux oubliés des classements officiels, voici les Incontournables.
Ils sont le reflet d’un terroir unique qui ne produit que des vins prestigieux, s’exprimant et se différenciant par la magie 
des terroirs et de l’assemblage de 4 cépages : le cabernet sauvignon, le merlot, le cabernet franc et le petit verdot.
Attention, certains vins sont disponibles en quantité limitée.
Ces vins sont également disponibles en  demi-bouteilles  magnum  plus grands formats

Rote Klassiker

Incontournables

Das Weinanbaugebiet Bordeaux mit seinen reichen Böden und seinem Mikroklima bietet den Traubenarten Cabernet 
Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot und Malbec optimale Reifebedingungen. Das Ergebnis sind elegante 
und hochwertige Weine, die weltweit von allen Weinliebhabern gleichermassen geschätzt werden.
Achtung, einige Weine sind nur in limitierten Mengen verfügbar.
Diese Weine sind auch erhältlich in:  halbe Flaschen,  magnum  grössere Grössen
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2020
MARGAUX Kiste/caisse

Château Rauzan-Gassies 2e cru classé  12 Fl./blles  630 CHF

Château Lascombes 2e cru classé  6 Fl./blles 440 CHF

Château Kirwan 3e cru classé  12 Fl./blles  530 CHF

Château d'Issan 3e cru classé  12 Fl./blles  850 CHF

Château Giscours 3e cru classé  12 Fl./blles  780 CHF

Château Cantenac Brown 3e cru classé  12 Fl./blles  690 CHF

Château Palmer 3e cru classé  6 Fl./blles  2 070 CHF

Château Palmer 3e cru classé  3 Fl./blles   1 050 CHF

Château Desmirail 3e cru classé  12 Fl./blles  420 CHF

Château Prieuré-Lichine 4e cru classé  12 Fl./blles 470 CHF

Château Marquis de Terme 4e cru classé  12 Fl./blles  540 CHF

Château d'Arsac Cru bourgeois exceptionnel Karton/carton 12 Fl./blles  270 CHF

Château La Tour de Mons Cru bourgeois supérieur  12 Fl./blles  260 CHF

Château Labégorce 12 Fl./blles  360 CHF

Château Siran 12 Fl./blles  420 CHF

SAINT-JULIEN Kiste/caisse

Château Léoville Las Cases 6 Fl./blles  1 780 CHF

Château Léoville Poyferré 2e cru classé  6 Fl./blles  780 CHF

Château Léoville Barton 2e cru classé  6 Fl./blles   660 CHF

Château Gruaud Larose 2e cru classé  6 Fl./blles  540 CHF

Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé  6 Fl./blles   1 560 CHF

Château Lagrange 3e cru classé  12 Fl./blles  680 CHF

Château Saint-Pierre 4e cru classé  12 Fl./blles  680 CHF

Château Talbot 4e cru classé  12 Fl./blles 760 CHF

Château Branaire-Ducru 4e cru classé  12 Fl./blles  590 CHF

Château Beychevelle 4e cru classé  6 Fl./blles  690 CHF

Château Gloria 12 Fl./blles  480 CHF

PAUILLAC Kiste/caisse

Château Pichon Baron 2e cru classé  6 Fl./blles   1 000 CHF

Château Pichon-Longueville Comtesse de Lalande 2e cru classé  6 Fl./blles  1 400 CHF

Château Pontet-Canet 5e cru classé  6 Fl./blles   800 CHF

Château Batailley 5e cru classé  12 Fl./blles  590 CHF

Château Haut-Batailley 5e cru classé  12 Fl./blles  660 CHF

Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé  6 Fl./blles  460 CHF

Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé  12 Fl./blles 440 CHF

Château Lynch-Bages 5e cru classé  6 Fl./blles  860 CHF

Château Lynch-Moussas 5e cru classé  12 Fl./blles    440 CHF

Château d'Armailhac 5e cru classé  6 Fl./blles  330 CHF

Château Pédesclaux 5e cru classé  12 Fl./blles  500 CHF

Château La Fleur Peyrabon 12 Fl./blles 320 CHF

SAINT-ESTÈPHE Kiste/caisse

Château Cos d'Estournel 2e cru classé  6 Fl./blles    1 350 CHF

Château Montrose 2e cru classé  6 Fl./blles 1 350 CHF

Château Lafon-Rochet 4e cru classé  12 Fl./blles  530 CHF

Château Lilian Ladouys Cru bourgeois exceptionnel Karton/carton 12 Fl./blles  250 CHF

Château Tour de Pez Cru bourgeois Karton/carton 12 Fl./blles    240 CHF

Château Capbern 12 Fl./blles    310 CHF

Château Haut-Marbuzet 12 Fl./blles  540 CHF

Château Meyney 12 Fl./blles  370 CHF

Château Ormes de Pez 12 Fl./blles  360 CHF

Château Phélan Ségur 12 Fl./blles 590 CHF
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HAUT-MÉDOC Kiste/caisse

Château La Lagune 3e cru classé  12 Fl./blles 530 CHF

Château La Tour Carnet 4e cru classé  12 Fl./blles    370 CHF

Château Belgrave 5e cru classé  6 Fl./blles   180 CHF

Château de Camensac 5e cru classé  12 Fl./blles  350 CHF

Château Cantemerle 5e cru classé  12 Fl./blles  340 CHF

Château Belle-Vue Cru bourgeois exceptionnel  12 Fl./blles  210 CHF

Château Cambon la Pelouse Cru bourgeois exceptionnel  12 Fl./blles    200 CHF

Château Malescasse Cru bourgeois exceptionnel Karton/carton 6 Fl./blles    150 CHF

Château Peyrabon Cru bourgeois supérieur Karton/carton 12 Fl./blles  150 CHF

Château Citran 12 Fl./blles  220 CHF

Château Lanessan 12 Fl./blles  180 CHF

Château Sénéjac Karton/carton 12 Fl./blles  190 CHF

Château Sociando-Mallet 12 Fl./blles  420 CHF

MOULIS Kiste/caisse

Château Chasse-Spleen 12 Fl./blles  410 CHF

Château Maucaillou 12 Fl./blles  290 CHF

Château Poujeaux 12 Fl./blles  330 CHF

LISTRAC Kiste/caisse

Château Fonréaud Cru bourgeois supérieur  12 Fl./blles  190 CHF

POMEROL Kiste/caisse

Château Le Bon Pasteur 6 Fl./blles    370 CHF

Château La Cabanne 12 Fl./blles   420 CHF

Château Clinet 6 Fl./blles  760 CHF

Château La Connivence 3 Fl./blles    460 CHF

Château La Croix du Casse 12 Fl./blles  340 CHF

Clos l'Eglise 6 Fl./blles  510 CHF

Château Fayat Karton/carton 6 Fl./blles    170 CHF

Château Feytit-Clinet 12 Fl./blles  870 CHF

Château La Fleur de Gay 6 Fl./blles  550 CHF

Château Le Gay 6 Fl./blles    660 CHF

Château Gazin 6 Fl./blles 490 CHF

Château Petit-Village 6 Fl./blles  760 CHF

Château La Pointe 12 Fl./blles    530 CHF

Clos René 12 Fl./blles  410 CHF

Château Rouget 12 Fl./blles  540 CHF

Château de Sales 12 Fl./blles  320 CHF

SAINT-EMILION Kiste/caisse

Château Beauséjour 1er grand cru classé  6 Fl./blles  800 CHF

Château Canon La Gaffelière 1er grand cru classé  6 Fl./blles  500 CHF

Château Figeac 1er grand cru classé  6 Fl./blles    1 620 CHF

Clos Fourtet 1er grand cru classé  6 Fl./blles  700 CHF

Château La Gaffelière 1er grand cru classé  12 Fl./blles    1 140 CHF

Château Larcis Ducasse 1er grand cru classé  6 Fl./blles  560 CHF

Château Pavie Macquin 1er grand cru classé  6 Fl./blles  630 CHF

Château Troplong Mondot 1er grand cru classé  6 Fl./blles  670 CHF

Château Trotte Vieille 1er grand cru classé  6 Fl./blles    470 CHF

Château Barde-Haut Grand cru classé  12 Fl./blles   400 CHF

Château Chauvin Grand cru classé  12 Fl./blles  420 CHF

Château Clos de Sarpe Grand cru classé  12 Fl./blles    730 CHF

Château Dassault Grand cru classé  12 Fl./blles  550 CHF

Château La Dominique Grand cru classé  12 Fl./blles  640 CHF

Château Fleur Cardinale Grand cru classé  12 Fl./blles    520 CHF

Château Fombrauge Grand cru classé  12 Fl./blles  390 CHF

Château Grand Corbin-Despagne Grand cru classé  12 Fl./blles  430 CHF

Château Grand Mayne Grand cru classé  12 Fl./blles  500 CHF

Château Les Grandes Murailles Grand cru classé  12 Fl./blles    550 CHF

Clos des Jacobins Grand cru classé  12 Fl./blles  340 CHF

Couvent des Jacobins Grand cru classé  12 Fl./blles    420 CHF

Château Laroque Grand cru classé  12 Fl./blles    570 CHF

Château Laroze Grand cru classé  12 Fl./blles  300 CHF

2020
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Château La Marzelle Grand cru classé  6 Fl./blles    310 CHF

Château Monbousquet Grand cru classé  12 Fl./blles    550 CHF

Château Peby Faugères Grand cru classé  6 Fl./blles    850 CHF

Château de Pressac Grand cru classé  12 Fl./blles  370 CHF

Château Quinault l'Enclos Grand cru classé  6 Fl./blles    230 CHF

Château Soutard Grand cru classé  12 Fl./blles  590 CHF

Château La Tour Figeac Grand cru classé  12 Fl./blles  510 CHF

Château Bellevue-Mondotte Grand cru  6 Fl./blles    890 CHF

Château Quintus Grand cru  6 Fl./blles    670 CHF

PESSAC-LÉOGNAN ROT/ROUGE Kiste/caisse

Château La Mission Haut-Brion Cru classé  6 Fl./blles   2 210 CHF

Château Carbonnieux Cru classé  12 Fl./blles  450 CHF

Domaine de Chevalier Cru classé  6 Fl./blles  480 CHF

Château de Fieuzal Cru classé  12 Fl./blles  480 CHF

Château Haut-Bailly Cru classé  6 Fl./blles  850 CHF

Château Latour-Martillac Cru classé  12 Fl./blles  430 CHF

Château Malartic-Lagravière Cru classé  12 Fl./blles  510 CHF

Château Olivier Cru classé  12 Fl./blles   370 CHF

Château Pape Clément Cru classé  6 Fl./blles  580 CHF

Château Smith Haut Lafitte Cru classé  6 Fl./blles   1 100 CHF

Château Baret Karton/carton 6 Fl./blles    100 CHF

Château Couhins 12 Fl./blles    280 CHF

Château Larrivet Haut-Brion 12 Fl./blles  460 CHF

Château La Louvière 12 Fl./blles  340 CHF

Château Picque Caillou 12 Fl./blles  260 CHF

Domaine de la Solitude Karton/carton 6 Fl./blles    130 CHF

2019
MARGAUX Kiste/caisse

Château Rauzan-Ségla 2e cru classé  6 Fl./blles   670 CHF

Château Rauzan-Gassies 2e cru classé  12 Fl./blles  640 CHF

Château Lascombes 2e cru classé  6 Fl./blles   460 CHF

Château Kirwan 3e cru classé  12 Fl./blles    550 CHF

Château Giscours 3e cru classé  12 Fl./blles   790 CHF

Château Desmirail 3e cru classé  12 Fl./blles    430 CHF

Château Marquis d'Alesme 3e cru classé  12 Fl./blles   550 CHF

Château Prieuré-Lichine 4e cru classé  12 Fl./blles 520 CHF

Château Marquis de Terme 4e cru classé  12 Fl./blles  550 CHF

Château La Tour de Mons Cru bourgeois supérieur  12 Fl./blles  280 CHF

Château Labégorce 12 Fl./blles  370 CHF

SAINT-JULIEN Kiste/caisse

Château Léoville Las Cases 1 Fl./blle    430 CHF

Château Léoville Poyferré 2e cru classé  6 Fl./blles    770 CHF

Château Gruaud Larose 2e cru classé  6 Fl./blles   550 CHF

Château Lagrange 3e cru classé  12 Fl./blles  670 CHF

Château Langoa Barton 3e cru classé  12 Fl./blles   650 CHF

Château Saint-Pierre 4e cru classé  12 Fl./blles 690 CHF

Château Talbot 4e cru classé  12 Fl./blles 780 CHF

Château Branaire-Ducru 4e cru classé  6 Fl./blles    440 CHF

Château Beychevelle 4e cru classé  6 Fl./blles   750 CHF

Château Gloria 12 Fl./blles  510 CHF

PAUILLAC Kiste/caisse

Château Pontet-Canet 5e cru classé  6 Fl./blles   960 CHF

Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé  6 Fl./blles   470 CHF

Château Lynch-Moussas 5e cru classé  12 Fl./blles  470 CHF

Château d'Armailhac 5e cru classé  6 Fl./blles   360 CHF

Château Pédesclaux 5e cru classé  12 Fl./blles    510 CHF

Château Clerc Milon 5e cru classé  6 Fl./blles    670 CHF
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SAINT-ESTÈPHE Kiste/caisse

Château Cos d'Estournel 2e cru classé  6 Fl./blles    1 280 CHF

Château Montrose 2e cru classé  6 Fl./blles    1 230 CHF

Château Lafon-Rochet 4e cru classé  12 Fl./blles  550 CHF

Château Cos Labory 5e cru classé  6 Fl./blles    270 CHF

Château Lilian Ladouys Cru bourgeois exceptionnel Karton/carton 6 Fl./blles    150 CHF

Château Tour de Pez Cru bourgeois  12 Fl./blles    260 CHF

Château Haut-Marbuzet 12 Fl./blles  580 CHF

Château Meyney 12 Fl./blles  390 CHF

HAUT-MÉDOC Kiste/caisse

Château La Lagune 3e cru classé  12 Fl./blles  570 CHF

Château Cantemerle 5e cru classé  12 Fl./blles  370 CHF

Château Belle-Vue Cru bourgeois exceptionnel  12 Fl./blles  220 CHF

Château Cambon la Pelouse Cru bourgeois exceptionnel  12 Fl./blles  210 CHF

Château Peyrabon Cru bourgeois supérieur Karton/carton 12 Fl./blles 160 CHF

Château Citran 12 Fl./blles  240 CHF

MOULIS Kiste/caisse

Château Chasse-Spleen 12 Fl./blles    450 CHF

Château Maucaillou 12 Fl./blles  310 CHF

Château Poujeaux 12 Fl./blles  380 CHF

LISTRAC Kiste/caisse

Château Fonréaud Cru bourgeois supérieur  12 Fl./blles  200 CHF

Château Fourcas Hosten Karton/carton 6 Fl./blles    120 CHF

POMEROL Kiste/caisse

Château Le Bon Pasteur 6 Fl./blles   440 CHF

Clos l'Eglise 6 Fl./blles  510 CHF

Château Fayat Karton/carton 6 Fl./blles    180 CHF

Château Feytit-Clinet 12 Fl./blles    780 CHF

Château Gazin 6 Fl./blles  500 CHF

Château Petit-Village 6 Fl./blles    490 CHF

Clos René 12 Fl./blles  440 CHF

Château Rouget 12 Fl./blles  520 CHF

Château de Sales 12 Fl./blles  360 CHF

SAINT-EMILION Kiste/caisse

Château Beauséjour 1er grand cru classé  6 Fl./blles  710 CHF

Château Canon 1er grand cru classé  6 Fl./blles   950 CHF

Clos Fourtet 1er grand cru classé  6 Fl./blles  720 CHF

Château La Gaffelière 1er grand cru classé  12 Fl./blles  1 090 CHF

Château Pavie Macquin 1er grand cru classé  6 Fl./blles    640 CHF

Château Troplong Mondot 1er grand cru classé  6 Fl./blles   660 CHF

Château Trotte Vieille 1er grand cru classé  6 Fl./blles    500 CHF

Château Valandraud 1er grand cru classé  6 Fl./blles   790 CHF

Château Balestard La Tonnelle Grand cru classé  12 Fl./blles    550 CHF

Château Dassault Grand cru classé  12 Fl./blles  550 CHF

Château La Dominique Grand cru classé  12 Fl./blles  710 CHF

Château Fombrauge Grand cru classé  12 Fl./blles  390 CHF

Château Grand Mayne Grand cru classé  12 Fl./blles    510 CHF

Couvent des Jacobins Grand cru classé  12 Fl./blles    420 CHF

Château Laroque Grand cru classé  6 Fl./blles    280 CHF

Château La Marzelle Grand cru classé  6 Fl./blles    320 CHF

Château Soutard Grand cru classé  12 Fl./blles    590 CHF

PESSAC-LÉOGNAN ROT/ROUGE Kiste/caisse

Château La Mission Haut-Brion Cru classé  6 Fl./blles    2 520 CHF

Château Carbonnieux Cru classé  12 Fl./blles  440 CHF

Domaine de Chevalier Cru classé  6 Fl./blles   500 CHF

Château de Fieuzal Cru classé  12 Fl./blles    490 CHF

Château Latour-Martillac Cru classé  12 Fl./blles   450 CHF

Château Malartic-Lagravière Cru classé  12 Fl./blles  610 CHF

Château Olivier Cru classé  12 Fl./blles  390 CHF

Château Pape Clément Cru classé  6 Fl./blles  590 CHF

2019
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Château Smith Haut Lafitte Cru classé  6 Fl./blles    900 CHF

Château Les Carmes Haut-Brion 3 Fl./blles   520 CHF

Château Couhins 12 Fl./blles    290 CHF

Château Larrivet Haut-Brion 12 Fl./blles    490 CHF

Château Lespault-Martillac Karton/carton 6 Fl./blles    168 CHF

Château Picque Caillou 12 Fl./blles  270 CHF

Domaine de la Solitude Karton/carton 6 Fl./blles    140 CHF

2018
MARGAUX Kiste/caisse

Château Rauzan-Gassies 2e cru classé  12 Fl./blles 720 CHF

Château Lascombes 2e cru classé  6 Fl./blles  460 CHF

Château Cantenac Brown 3e cru classé  12 Fl./blles  680 CHF

Château Prieuré-Lichine 4e cru classé  12 Fl./blles   510 CHF

Château Marquis de Terme 4e cru classé  12 Fl./blles  550 CHF

SAINT-JULIEN Kiste/caisse

Château Léoville Barton 2e cru classé  6 Fl./blles    650 CHF

Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé  6 Fl./blles   1 330 CHF

Château Lagrange 3e cru classé  12 Fl./blles    690 CHF

Château Langoa Barton 3e cru classé  12 Fl./blles    640 CHF

Château Saint-Pierre 4e cru classé  12 Fl./blles    770 CHF

Château Talbot 4e cru classé  12 Fl./blles    820 CHF

Château Branaire-Ducru 4e cru classé  12 Fl./blles    710 CHF

Château Beychevelle 4e cru classé  6 Fl./blles  760 CHF

Château Gloria 12 Fl./blles 560 CHF

PAUILLAC Kiste/caisse

Château Pichon Baron 2e cru classé  6 Fl./blles  1 170 CHF

Château Pichon-Longueville Comtesse de Lalande 2e cru classé  6 Fl./blles  1 410 CHF

Château Batailley 5e cru classé  12 Fl./blles  650 CHF

Château Haut-Batailley 5e cru classé  12 Fl./blles    750 CHF

Château Lynch-Bages 5e cru classé  6 Fl./blles    890 CHF

Château Lynch-Moussas 5e cru classé  12 Fl./blles  490 CHF

Château Pédesclaux 5e cru classé  12 Fl./blles    530 CHF

Château Clerc Milon 5e cru classé  6 Fl./blles    590 CHF

SAINT-ESTÈPHE Kiste/caisse

Château Cos d'Estournel 2e cru classé  6 Fl./blles  1 370 CHF

Château Montrose 2e cru classé  6 Fl./blles    1 250 CHF

Château Lafon-Rochet 4e cru classé  12 Fl./blles  550 CHF

Château Haut-Marbuzet 12 Fl./blles 560 CHF

Château Meyney 12 Fl./blles  400 CHF

Château Ormes de Pez 12 Fl./blles  410 CHF

Château Phélan Ségur 12 Fl./blles    610 CHF

HAUT-MÉDOC Kiste/caisse

Château Belle-Vue Cru bourgeois exceptionnel  12 Fl./blles    230 CHF

Château Peyrabon Cru bourgeois supérieur Karton/carton 12 Fl./blles  170 CHF

Château Citran 12 Fl./blles  260 CHF

Château Sociando-Mallet 12 Fl./blles    450 CHF

MOULIS Kiste/caisse

Château Poujeaux 12 Fl./blles  390 CHF

POMEROL Kiste/caisse

Château Le Bon Pasteur 6 Fl./blles    480 CHF

Château La Conseillante 6 Fl./blles   1 460 CHF

Clos l'Eglise 6 Fl./blles    590 CHF

Château L'Eglise Clinet 3 Fl./blles    1 010 CHF

Château Gazin 6 Fl./blles  540 CHF

Château Petit-Village 6 Fl./blles    500 CHF

Château Rouget 12 Fl./blles    620 CHF

Château Trotanoy 6 Fl./blles    2 390 CHF
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SAINT-EMILION Kiste/caisse

Château Canon La Gaffelière 1er grand cru classé  6 Fl./blles   590 CHF

Château Figeac 1er grand cru classé  6 Fl./blles  1 710 CHF

Château La Gaffelière 1er grand cru classé  6 Fl./blles    590 CHF

Château Troplong Mondot 1er grand cru classé  6 Fl./blles  650 CHF

Château Trotte Vieille 1er grand cru classé  6 Fl./blles    540 CHF

Château Valandraud 1er grand cru classé  6 Fl./blles  1 030 CHF

Château Clos de Sarpe Grand cru classé  12 Fl./blles    800 CHF

Château La Couspaude Grand cru classé  12 Fl./blles    520 CHF

Château La Dominique Grand cru classé  12 Fl./blles  700 CHF

Château Fleur Cardinale Grand cru classé  12 Fl./blles    530 CHF

Château Fombrauge Grand cru classé  12 Fl./blles    420 CHF

Château Grand Corbin-Despagne Grand cru classé  12 Fl./blles  460 CHF

Clos des Jacobins Grand cru classé  12 Fl./blles  420 CHF

Château Quintus Grand cru Karton/carton 1 Fl./blle    140 CHF

PESSAC-LÉOGNAN ROT/ROUGE Kiste/caisse

Château Carbonnieux Cru classé  12 Fl./blles   500 CHF

Domaine de Chevalier Cru classé  6 Fl./blles   510 CHF

Château de Fieuzal Cru classé  12 Fl./blles  550 CHF

Château Haut-Bailly Cru classé  6 Fl./blles    820 CHF

Château Latour-Martillac Cru classé  12 Fl./blles  490 CHF

Château Malartic-Lagravière Cru classé  12 Fl./blles  620 CHF

Château Olivier Cru classé  12 Fl./blles    400 CHF

Château Pape Clément Cru classé  6 Fl./blles  630 CHF

Château Larrivet Haut-Brion 12 Fl./blles    460 CHF

Château Picque Caillou 12 Fl./blles    290 CHF

Domaine de la Solitude Karton/carton 6 Fl./blles    150 CHF

2017
MARGAUX Kiste/caisse

Château Marquis de Terme 4e cru classé  12 Fl./blles    510 CHF

SAINT-JULIEN Kiste/caisse

Château Léoville Barton 2e cru classé  6 Fl./blles    550 CHF

Château Saint-Pierre 4e cru classé  12 Fl./blles    650 CHF

PAUILLAC Kiste/caisse

Château Pichon Baron 2e cru classé  6 Fl./blles    800 CHF

Château Pontet-Canet 5e cru classé  6 Fl./blles    740 CHF

Château Haut-Batailley 5e cru classé  12 Fl./blles    690 CHF

Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé  12 Fl./blles    500 CHF

SAINT-ESTÈPHE Kiste/caisse

Château Tour de Pez Cru bourgeois  12 Fl./blles    220 CHF

Château Meyney 12 Fl./blles    360 CHF

Château Ormes de Pez 12 Fl./blles    340 CHF

HAUT-MÉDOC Kiste/caisse

Château Peyrabon Cru bourgeois Karton/carton 12 Fl./blles  160 CHF

Château Sociando-Mallet 12 Fl./blles    380 CHF

POMEROL Kiste/caisse

Château La Conseillante 6 Fl./blles    1 040 CHF

Clos l'Eglise 6 Fl./blles    470 CHF

Château L'Eglise Clinet 3 Fl./blles    760 CHF

Château l'Evangile 6 Fl./blles    1 520 CHF

Château Feytit-Clinet 12 Fl./blles    760 CHF

Château Gazin 6 Fl./blles    500 CHF

Château Rouget 12 Fl./blles    510 CHF

2018
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SAINT-EMILION Kiste/caisse

Château Larcis Ducasse 1er grand cru classé  6 Fl./blles    440 CHF

Château Pavie Macquin 1er grand cru classé  6 Fl./blles    550 CHF

Château Troplong Mondot 1er grand cru classé  6 Fl./blles    630 CHF

Château Valandraud 1er grand cru classé  6 Fl./blles    790 CHF

Château Clos de Sarpe Grand cru classé  12 Fl./blles    730 CHF

Château La Dominique Grand cru classé  12 Fl./blles    680 CHF

PESSAC-LÉOGNAN ROT/ROUGE Kiste/caisse

Château Latour-Martillac Cru classé  12 Fl./blles    390 CHF

Château Malartic-Lagravière Cru classé  12 Fl./blles    570 CHF

Château Larrivet Haut-Brion 12 Fl./blles    410 CHF

2016
MARGAUX Kiste/caisse

Château Rauzan-Ségla 2e cru classé  6 Fl./blles    850 CHF

Château Rauzan-Gassies 2e cru classé  12 Fl./blles  780 CHF

Château Lascombes 2e cru classé  12 Fl./blles  1 080 CHF

Château Kirwan 3e cru classé  12 Fl./blles    650 CHF

Château Giscours 3e cru classé  12 Fl./blles    870 CHF

Château Cantenac Brown 3e cru classé  12 Fl./blles    750 CHF

Château Palmer 3e cru classé  6 Fl./blles   2 230 CHF

Château Marquis d'Alesme 3e cru classé  12 Fl./blles    630 CHF

Château Prieuré-Lichine 4e cru classé  12 Fl./blles  620 CHF

Château Marquis de Terme 4e cru classé  12 Fl./blles    630 CHF

Château La Tour de Mons Cru bourgeois  12 Fl./blles  320 CHF

SAINT-JULIEN Kiste/caisse

Château Léoville Poyferré 2e cru classé  6 Fl./blles    830 CHF

Château Langoa Barton 3e cru classé  12 Fl./blles    720 CHF

Château Saint-Pierre 4e cru classé  12 Fl./blles  880 CHF

Château Talbot 4e cru classé  12 Fl./blles  860 CHF

Château Branaire-Ducru 4e cru classé  12 Fl./blles    860 CHF

Château Gloria 12 Fl./blles    600 CHF

PAUILLAC Kiste/caisse

Château Pichon Baron 2e cru classé  6 Fl./blles    1 210 CHF

Château Pontet-Canet 5e cru classé  6 Fl./blles    1 100 CHF

Château Batailley 5e cru classé  12 Fl./blles    860 CHF

Château Haut-Batailley 5e cru classé  6 Fl./blles    290 CHF

Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé  6 Fl./blles  590 CHF

Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé  12 Fl./blles  580 CHF

Château Lynch-Moussas 5e cru classé  12 Fl./blles    590 CHF

Château d'Armailhac 5e cru classé  6 Fl./blles    450 CHF

Château Pédesclaux 5e cru classé  12 Fl./blles    640 CHF

Château Clerc Milon 5e cru classé  6 Fl./blles    660 CHF

SAINT-ESTÈPHE Kiste/caisse

Château Montrose 2e cru classé  6 Fl./blles    1 590 CHF

Château Lafon-Rochet 4e cru classé  12 Fl./blles  680 CHF

Château Haut-Marbuzet 12 Fl./blles    670 CHF

Château Phélan Ségur 12 Fl./blles  660 CHF

HAUT-MÉDOC Kiste/caisse

Château La Lagune 3e cru classé  12 Fl./blles  730 CHF

Château Cantemerle 5e cru classé  12 Fl./blles    440 CHF

Château Sociando-Mallet 12 Fl./blles  540 CHF

MOULIS Kiste/caisse

Château Poujeaux 12 Fl./blles 420 CHF
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POMEROL Kiste/caisse

Château Beauregard 6 Fl./blles    450 CHF

Château La Connivence 3 Fl./blles    560 CHF

Château La Conseillante 6 Fl./blles    1 510 CHF

Château La Croix du Casse 12 Fl./blles    400 CHF

Clos l'Eglise 6 Fl./blles    680 CHF

Château Fayat 12 Fl./blles    460 CHF

Château La Fleur de Gay 6 Fl./blles    680 CHF

Château Le Gay 6 Fl./blles    810 CHF

Château Gazin 6 Fl./blles  610 CHF

Château Mazeyres 12 Fl./blles   450 CHF

Clos René 12 Fl./blles    480 CHF

Château Rouget 12 Fl./blles    670 CHF

Château de Sales 12 Fl./blles  420 CHF

SAINT-EMILION Kiste/caisse

Château Canon La Gaffelière 1er grand cru classé  6 Fl./blles    670 CHF

Clos Fourtet 1er grand cru classé  6 Fl./blles  850 CHF

Château La Gaffelière 1er grand cru classé  12 Fl./blles  1 050 CHF

Château Troplong Mondot 1er grand cru classé  6 Fl./blles  950 CHF

Château Trotte Vieille 1er grand cru classé  6 Fl./blles    650 CHF

Château Valandraud 1er grand cru classé Karton/carton 1 Fl./blle    200 CHF

Château Barde-Haut Grand cru classé  12 Fl./blles    550 CHF

Château Clos de Sarpe Grand cru classé  12 Fl./blles    890 CHF

Château Dassault Grand cru classé  6 Fl./blles    340 CHF

Château La Dominique Grand cru classé  12 Fl./blles    840 CHF

Château Grand Corbin-Despagne Grand cru classé  12 Fl./blles    480 CHF

Clos des Jacobins Grand cru classé  12 Fl./blles   460 CHF

Couvent des Jacobins Grand cru classé  12 Fl./blles    450 CHF

Château Laroze Grand cru classé  12 Fl./blles    420 CHF

Château Soutard Grand cru classé  12 Fl./blles  660 CHF

Château La Tour Figeac Grand cru classé  12 Fl./blles    660 CHF

PESSAC-LÉOGNAN ROT/ROUGE Kiste/caisse

Château Carbonnieux Cru classé  12 Fl./blles    530 CHF

Domaine de Chevalier Cru classé  12 Fl./blles  1 070 CHF

Château de Fieuzal Cru classé  12 Fl./blles  640 CHF

Château Haut-Bailly Cru classé  6 Fl./blles   970 CHF

Château Latour-Martillac Cru classé  12 Fl./blles  560 CHF

Château Malartic-Lagravière Cru classé  12 Fl./blles  770 CHF

Château Olivier Cru classé  12 Fl./blles    460 CHF

Château Pape Clément Cru classé  6 Fl./blles    770 CHF

Château Smith Haut Lafitte Cru classé  3 Fl./blles    450 CHF

Château Larrivet Haut-Brion 12 Fl./blles    540 CHF

Château Lespault-Martillac Karton/carton 6 Fl./blles    190 CHF

Château Picque Caillou 12 Fl./blles  300 CHF

Domaine de la Solitude Karton/carton 6 Fl./blles    150 CHF

2015
MARGAUX Kiste/caisse

Château Rauzan-Gassies 2e cru classé  12 Fl./blles   810 CHF

Château Durfort-Vivens 2e cru classé  6 Fl./blles    440 CHF

Château Lascombes 2e cru classé  12 Fl./blles   1 200 CHF

Château Kirwan 3e cru classé  12 Fl./blles    680 CHF

Château Giscours 3e cru classé  6 Fl./blles    530 CHF

Château Palmer 3e cru classé  6 Fl./blles  2 180 CHF

Château Marquis d'Alesme 3e cru classé  6 Fl./blles   350 CHF

Château Prieuré-Lichine 4e cru classé  12 Fl./blles  610 CHF

2016
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SAINT-JULIEN Kiste/caisse

Château Léoville Las Cases 6 Fl./blles   1 530 CHF

Château Léoville Poyferré 2e cru classé  6 Fl./blles    810 CHF

Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé  6 Fl./blles  1 340 CHF

Château Saint-Pierre 4e cru classé  12 Fl./blles  860 CHF

Château Talbot 4e cru classé  6 Fl./blles   490 CHF

Château Branaire-Ducru 4e cru classé  12 Fl./blles  800 CHF

Château Gloria 12 Fl./blles  670 CHF

PAUILLAC Kiste/caisse

Château Pichon Baron 2e cru classé  6 Fl./blles   1 120 CHF

Château Batailley 5e cru classé  12 Fl./blles  860 CHF

Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé  12 Fl./blles 1 060 CHF

Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé  12 Fl./blles  570 CHF

Château Lynch-Bages 5e cru classé  6 Fl./blles 930 CHF

Château Lynch-Moussas 5e cru classé  12 Fl./blles    600 CHF

Château d'Armailhac 5e cru classé  6 Fl./blles    440 CHF

SAINT-ESTÈPHE Kiste/caisse

Château Cos d'Estournel 2e cru classé  6 Fl./blles    1 200 CHF

Château Calon Ségur 3e cru classé  3 Fl./blles    540 CHF

Château Haut-Marbuzet 12 Fl./blles   680 CHF

Château Meyney 12 Fl./blles   500 CHF

Château Ormes de Pez 12 Fl./blles  450 CHF

HAUT-MÉDOC Kiste/caisse

Château La Lagune 3e cru classé  12 Fl./blles  710 CHF

Château Cantemerle 5e cru classé  12 Fl./blles  430 CHF

Château Citran 12 Fl./blles    260 CHF

Château Sociando-Mallet 12 Fl./blles    490 CHF

POMEROL Kiste/caisse

Château La Connivence 3 Fl./blles    580 CHF

Château La Conseillante 6 Fl./blles    1 340 CHF

Château Fayat 12 Fl./blles   480 CHF

Château La Fleur de Gay 6 Fl./blles    640 CHF

Château de Sales 12 Fl./blles   410 CHF

SAINT-EMILION Kiste/caisse

Château La Gaffelière 1er grand cru classé  6 Fl./blles   550 CHF

Château Pavie Macquin 1er grand cru classé  6 Fl./blles    600 CHF

Château Troplong Mondot 1er grand cru classé  6 Fl./blles   900 CHF

Château Trotte Vieille 1er grand cru classé  6 Fl./blles    660 CHF

Château Clos de Sarpe Grand cru classé  12 Fl./blles    860 CHF

Château La Tour Figeac Grand cru classé  12 Fl./blles    660 CHF

Château Quintus Grand cru Karton/carton 1 Fl./blle    160 CHF

PESSAC-LÉOGNAN ROT/ROUGE Kiste/caisse

Château La Mission Haut-Brion Cru classé  6 Fl./blles    2 920 CHF

Château de Fieuzal Cru classé  12 Fl./blles    590 CHF

Château Haut-Bailly Cru classé  6 Fl./blles    930 CHF

Château Pape Clément Cru classé  6 Fl./blles    840 CHF

Château Smith Haut Lafitte Cru classé  3 Fl./blles    500 CHF

2014
MARGAUX Kiste/caisse

Château Brane-Cantenac 2e cru classé  6 Fl./blles    500 CHF

SAINT-JULIEN Kiste/caisse

Château Léoville Las Cases 1 Fl./blle    280 CHF

Château Léoville Poyferré 2e cru classé  6 Fl./blles    570 CHF

Château Lagrange 3e cru classé  6 Fl./blles   360 CHF

Château Saint-Pierre 4e cru classé  12 Fl./blles    780 CHF

Château Talbot 4e cru classé  6 Fl./blles  480 CHF



34 ROTE KLASSIKER / INCONTOURNABLES

PAUILLAC Kiste/caisse

Château Pontet-Canet 5e cru classé  6 Fl./blles  720 CHF

Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé  12 Fl./blles   560 CHF

Château Lynch-Bages 5e cru classé  6 Fl./blles   800 CHF

SAINT-ESTÈPHE Kiste/caisse

Château Montrose 2e cru classé  6 Fl./blles   920 CHF

HAUT-MÉDOC Kiste/caisse

Château La Lagune 3e cru classé  12 Fl./blles   750 CHF

Château Cantemerle 5e cru classé  12 Fl./blles  420 CHF

Château Sociando-Mallet 12 Fl./blles    410 CHF

POMEROL Kiste/caisse

Château Fayat 12 Fl./blles    400 CHF

Château Le Gay 6 Fl./blles    660 CHF

SAINT-EMILION Kiste/caisse

Château Canon 1er grand cru classé  1 Fl./blle    140 CHF

Château La Gaffelière 1er grand cru classé  12 Fl./blles   910 CHF

Château Troplong Mondot 1er grand cru classé  6 Fl./blles    630 CHF

Château Quintus Grand cru Karton/carton 1 Fl./blle    110 CHF

PESSAC-LÉOGNAN ROT/ROUGE Kiste/caisse

Domaine de Chevalier Cru classé  12 Fl./blles    760 CHF

Château de Fieuzal Cru classé  12 Fl./blles    520 CHF

Château Haut-Bailly Cru classé  6 Fl./blles    620 CHF

Château Malartic-Lagravière Cru classé  12 Fl./blles    680 CHF

2012
MARGAUX Kiste/caisse

Château Palmer 10 Years On 3e cru classé  1 Fl./blle   330 CHF

SAINT-JULIEN Kiste/caisse

Château Langoa Barton 3e cru classé  6 Fl./blles    340 CHF

PAUILLAC Kiste/caisse

Château Pontet-Canet 5e cru classé  6 Fl./blles  660 CHF

SAINT-ESTÈPHE Kiste/caisse

Château Ormes de Pez 12 Fl./blles    430 CHF

HAUT-MÉDOC Kiste/caisse

Château La Lagune 3e cru classé  12 Fl./blles   730 CHF

Château Cantemerle 5e cru classé  12 Fl./blles    420 CHF

2010
MARGAUX Kiste/caisse

Château Durfort-Vivens 2e cru classé  6 Fl./blles    510 CHF

Château Lascombes 2e cru classé  6 Fl./blles    770 CHF

Château Brane-Cantenac 2e cru classé  6 Fl./blles    700 CHF

Château Giscours 3e cru classé  6 Fl./blles    620 CHF

Château Palmer 3e cru classé  6 Fl./blles   2 270 CHF

SAINT-JULIEN Kiste/caisse

Château Léoville Las Cases 6 Fl./blles   1 890 CHF

Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé  6 Fl./blles    1 820 CHF

Château Langoa Barton 3e cru classé  6 Fl./blles    530 CHF

Château Talbot 4e cru classé  6 Fl./blles   930 CHF

2014
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PAUILLAC Kiste/caisse

Château Pichon Baron 2e cru classé  6 Fl./blles    1 490 CHF

Château Pichon-Longueville Comtesse de Lalande 2e cru classé  3 Fl./blles    780 CHF

Château Lynch-Bages 5e cru classé  6 Fl./blles  1 400 CHF

SAINT-ESTÈPHE Kiste/caisse

Château Cos d'Estournel 2e cru classé  6 Fl./blles    1 940 CHF

Château Montrose 2e cru classé  6 Fl./blles   1 760 CHF

HAUT-MÉDOC Kiste/caisse

Château La Lagune 3e cru classé  12 Fl./blles   1 180 CHF

MOULIS Kiste/caisse

Château Chasse-Spleen 6 Fl./blles   400 CHF

POMEROL Kiste/caisse

Château La Conseillante 6 Fl./blles    1 640 CHF

Château Vray Croix de Gay 12 Fl./blles    1 230 CHF

SAINT-EMILION Kiste/caisse

Château Beau-Séjour Bécot 1er grand cru classé  6 Fl./blles    810 CHF

Château Figeac 1er grand cru classé  6 Fl./blles   1 800 CHF

PESSAC-LÉOGNAN ROT/ROUGE Kiste/caisse

Château La Mission Haut-Brion Cru classé  6 Fl./blles    4 830 CHF

Château Haut-Bailly Cru classé  6 Fl./blles    1 300 CHF

Château Smith Haut Lafitte Cru classé  3 Fl./blles    570 CHF

2009
MARGAUX Kiste/caisse

Château Lascombes 2e cru classé  6 Fl./blles   810 CHF

SAINT-JULIEN Kiste/caisse

Château Léoville Las Cases 1 Fl./blle    490 CHF

Château Léoville Poyferré 2e cru classé  1 Fl./blle    310 CHF

Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé  6 Fl./blles    2 220 CHF

Château Langoa Barton 3e cru classé  6 Fl./blles    520 CHF

PAUILLAC Kiste/caisse

Château Pichon-Longueville Comtesse de Lalande 2e cru classé  6 Fl./blles    1 590 CHF

Château Lynch-Bages 5e cru classé  6 Fl./blles    1 390 CHF

SAINT-ESTÈPHE Kiste/caisse

Château Cos d'Estournel 2e cru classé  6 Fl./blles    2 450 CHF

Château Calon Ségur 3e cru classé  3 Fl./blles    610 CHF

HAUT-MÉDOC Kiste/caisse

Château de Camensac 5e cru classé  6 Fl./blles    310 CHF

MOULIS Kiste/caisse

Château Chasse-Spleen 6 Fl./blles   410 CHF

POMEROL Kiste/caisse

Château L'Eglise Clinet 6 Fl./blles    3 600 CHF

SAINT-EMILION Kiste/caisse

Château Beau-Séjour Bécot 1er grand cru classé  6 Fl./blles    740 CHF

Château Canon 1er grand cru classé  1 Fl./blle   230 CHF

Château Figeac 1er grand cru classé  6 Fl./blles   1 790 CHF

PESSAC-LÉOGNAN ROT/ROUGE Kiste/caisse

Château La Mission Haut-Brion Cru classé  6 Fl./blles   4 490 CHF

Château Smith Haut Lafitte Cru classé  1 Fl./blle    330 CHF

GRAVES ROT/ROUGES Kiste/caisse

Liber Pater Collection "L'Orage" 1 Fl./blle    3 860 CHF
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2006
SAINT-JULIEN Kiste/caisse

Château Léoville Las Cases 3 Fl./blles    800 CHF

SAINT-EMILION Kiste/caisse

Château Troplong Mondot 1er grand cru classé  12 Fl./blles    1 540 CHF

La Tour du Pin Grand cru  6 Fl./blles    340 CHF

Château Valandraud Grand cru Karton/carton 1 Fl./blle    200 CHF

PESSAC-LÉOGNAN ROT/ROUGE Kiste/caisse

Château La Mission Haut-Brion Cru classé  6 Fl./blles    2 340 CHF

2005
MARGAUX Kiste/caisse

Château Durfort-Vivens 2e cru classé  6 Fl./blles    630 CHF

SAINT-JULIEN Kiste/caisse

Château Léoville Barton 2e cru classé  3 Fl./blles    570 CHF

Château Gruaud Larose 2e cru classé  6 Fl./blles   920 CHF

Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé  1 Fl./blle   390 CHF

PAUILLAC Kiste/caisse

Château Lynch-Bages 5e cru classé  6 Fl./blles    1 440 CHF

SAINT-ESTÈPHE Kiste/caisse

Château Cos d'Estournel 2e cru classé  12 Fl./blles    3 110 CHF

SAINT-EMILION Kiste/caisse

Château Beau-Séjour Bécot 1er grand cru classé  3 Fl./blles    520 CHF

Château Canon 1er grand cru classé  1 Fl./blle   200 CHF

Château Grand Mayne Grand cru classé  6 Fl./blles    510 CHF

2000
SAINT-JULIEN Kiste/caisse

Château Gruaud Larose 2e cru classé  1 Fl./blle    230 CHF

Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé  1 Fl./blle    360 CHF

PAUILLAC Kiste/caisse

Château Pontet-Canet 5e cru classé  1 Fl./blle    240 CHF

Château Lynch-Bages 5e cru classé  6 Fl./blles    2 040 CHF

SAINT-ESTÈPHE Kiste/caisse

Château Montrose 2e cru classé  1 Fl./blle    320 CHF

MOULIS Kiste/caisse

Château Chasse-Spleen Cru bourgeois  3 Fl./blles   260 CHF

POMEROL Kiste/caisse

Clos l'Eglise 6 Fl./blles   1 500 CHF

SAINT-EMILION Kiste/caisse

Château Beau-Séjour Bécot 1er grand cru classé  6 Fl./blles    900 CHF



40Irrésistible à 

Kurz vor seinem 40. Geburtstag hat Millesima mehr als 
einen Trick in seinem Keller, um die Liebhaber grosser Weine 
zu verzaubern. Stellen Sie sich das vor: ein Labyrinth aus 
2,5 Millionen Flaschen, mehr als 13.000 Referenzen und 
12.500 Grossformaten: ein atemberaubendes Schauspiel. 

Ob es sich um den Charme eines Bordeaux, die Spritzigkeit 
eines Champagners, die Eleganz eines Burgunders 
oder überhaupt die wunderbaren Weine der schönsten 
Weinregionen handelt – jede Flasche wird sorgfältig 

ausgewählt und direkt auf dem Weingut eingekauft. 

Diese flüssigen Schätze passieren auf ihrer Reise 
nur zwei Stationen: den Weinkeller des Winzers 

und unseren historischen Weinkeller aus 
dem Jahr 1840 im Herzen der Region 
Bordeaux. 

Für Weinfreunde, die das 
Aussergewöhnliche suchen, ist Millesima 
mit seiner 40-jährigen Erfahrung Ihr 
bevorzugter Wegweiser in der Welt des 
Weins.

À l'aube de ses 40 ans, Millesima a plus 
d'un tour dans sa cave pour séduire les 
amateurs de grands crus. Imaginez : un 
labyrinthe de 2,5 millions de bouteilles, 
plus de 13 000 références et 12 500 
grands formats, offrant un spectacle à 
couper le souffle. 

Qu'il s'agisse du charme de Bordeaux, 
de l'effervescence de la Champagne, 
de l'élégance de la Bourgogne ou des 
merveilles des plus beaux horizons viticoles, 
chaque flacon est choisi avec soin et acquis 
directement à la propriété. 

Le voyage de ces trésors liquides ne compte 
que deux étapes : le chai du vigneron et 
notre cave historique de 1840 située au 
cœur de Bordeaux. 

Pour ceux en quête de l'exceptionnel, 
Millesima, avec ses 40 ans d'expertise, est 
votre guide privilégié dans l'univers du vin.

Unwiderstehlich mit 

Jahren/ans
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Au cœur de nos chais bicentenaires, de très grands vins vieillissent dans un espace fascinant.
La Bibliothèque Impériale abrite une collection de flacons grandioses : magnums, double-magnums, jéroboams, impériales, 
salmanazars, balthazars, nabuchodonosors et melchiors, sans équivalent dans le monde.

Grossflaschen/Bibliothèque Impériale 
Unsere hundertjährigen Kalksteinkeller bieten den grossen Weinen, die hier lagern, einen beeindruckenden Rahmen. Die 
Bibliothèque Impériale beherbergt eine weltweit einzigartige Sammlung von Grossflaschen wie Magnums, Doppel-Magnums, 
Jéroboams, Impériales, Salmanazars, Balthazars, Nabuchodonosors und Melchiors...
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DOPPEL-/DOUBLE-MAGNUM (3 L.)

MARGAUX Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag.

2019 Château Rauzan-Gassies 2e cru classé 290 CHF

2010 Château Rauzan-Gassies 2e cru classé 460 CHF

2020 Château Lascombes 2e cru classé 390 CHF

2019 Château Lascombes 2e cru classé 410 CHF

2018 Château Lascombes 2e cru classé 410 CHF

2014 Château d'Issan 3e cru classé 320 CHF

2020 Château Giscours 3e cru classé 350 CHF

2018 Château Giscours 3e cru classé 370 CHF

2020 Château Cantenac Brown 3e cru classé 310 CHF

2020 Château Palmer 3e cru classé 1 750 CHF

2015 Château Palmer 3e cru classé 1 840 CHF

2015 Château Marquis d'Alesme 3e cru classé 290 CHF

2020 Château Prieuré-Lichine 4e cru classé 220 CHF

2018 Château Prieuré-Lichine 4e cru classé 240 CHF

2015 Château Prieuré-Lichine 4e cru classé 280 CHF

2020 Château Marquis de Terme 4e cru classé 250 CHF

2019 Château Marquis de Terme 4e cru classé 260 CHF

2015 Château Marquis de Terme 4e cru classé 300 CHF

2020 Château d'Arsac Cru bourgeois exceptionnel 140 CHF

2018 Château La Tour de Mons Cru bourgeois supérieur 140 CHF

2020 Château Labégorce 170 CHF

2020 Château Siran 200 CHF

2018 Château Siran 210 CHF

SAINT-JULIEN Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag.

2020 Château Léoville Las Cases 1 510 CHF

2015 Château Léoville Las Cases 1 300 CHF

2020 Château Léoville Poyferré 2e cru classé 670 CHF

2020 Château Léoville Barton 2e cru classé 570 CHF

2020 Château Gruaud Larose 2e cru classé 470 CHF

2018 Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé 1 130 CHF

2015 Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé 1 140 CHF

2019 Château Langoa Barton 3e cru classé 300 CHF

2020 Château Saint-Pierre 4e cru classé 310 CHF

2019 Château Saint-Pierre 4e cru classé 310 CHF

2020 Château Talbot 4e cru classé 340 CHF

2015 Château Talbot 4e cru classé 430 CHF

2020 Château Branaire-Ducru 4e cru classé 270 CHF

2020 Château Beychevelle 4e cru classé 600 CHF

2019 Château Beychevelle 4e cru classé 650 CHF

2014 Château Beychevelle 4e cru classé 740 CHF

2020 Château Gloria 230 CHF

2018 Château Gloria 260 CHF

2015 Château Gloria 300 CHF

PAUILLAC Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag.

2020 Château Pichon Baron 2e cru classé 860 CHF

2018 Château Pichon Baron 2e cru classé 1 000 CHF

2014 Château Pichon Baron 2e cru classé 990 CHF

2020 Château Pichon-Longueville Comtesse de Lalande 2e cru classé 1 190 CHF

2018 Château Pichon-Longueville Comtesse de Lalande 2e cru classé 1 200 CHF

2020 Château Duhart-Milon 4e cru classé 410 CHF

2019 Château Duhart-Milon 4e cru classé 370 CHF

2020 Château Pontet-Canet 5e cru classé 690 CHF

2012 Château Pontet-Canet 5e cru classé 570 CHF

2020 Château Batailley 5e cru classé 270 CHF

2020 Château Haut-Batailley 5e cru classé 300 CHF

2019 Château Haut-Batailley 5e cru classé 300 CHF

2020 Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé 410 CHF

2019 Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé 410 CHF

2016 Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé 510 CHF

2020 Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé 210 CHF

2018 Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé 240 CHF

2016 Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé 270 CHF

2020 Château Lynch-Bages 5e cru classé 740 CHF

2016 Château Lynch-Bages 5e cru classé 1 010 CHF

2015 Château Lynch-Bages 5e cru classé 800 CHF

2019 Château Lynch-Moussas 5e cru classé 220 CHF

2020 Château d'Armailhac 5e cru classé 290 CHF

2015 Château La Fleur Peyrabon Cru bourgeois 180 CHF

2009 Château La Fleur Peyrabon Cru bourgeois 210 CHF

SAINT-ESTÈPHE Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag.

2018 Château Cos d'Estournel 2e cru classé 1 160 CHF

2020 Château Montrose 2e cru classé 1 150 CHF

2010 Château Calon Ségur 3e cru classé 880 CHF

2018 Château Lafon-Rochet 4e cru classé 260 CHF

2020 Château Haut-Marbuzet 250 CHF

2019 Château Haut-Marbuzet 270 CHF

2020 Château Meyney 180 CHF

2015 Château Meyney 230 CHF

2020 Château Ormes de Pez 180 CHF

2015 Château Ormes de Pez 210 CHF

2020 Château Phélan Ségur 270 CHF

HAUT-MÉDOC Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag.

2020 Château La Lagune 3e cru classé 250 CHF

2016 Château La Lagune 3e cru classé 330 CHF

2015 Château La Lagune 3e cru classé 320 CHF

2020 Château de Camensac 5e cru classé 170 CHF

2020 Château Cantemerle 5e cru classé 170 CHF

2019 Château Cantemerle 5e cru classé 180 CHF

2020 Château Belle-Vue Cru bourgeois exceptionnel 110 CHF

2020 Château Peyrabon Cru bourgeois supérieur 90 CHF

2018 Château Peyrabon Cru bourgeois supérieur 100 CHF

2016 Château Peyrabon Cru bourgeois 110 CHF

2020 Château Sociando-Mallet 200 CHF

MOULIS Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag.

2020 Château Chasse-Spleen 200 CHF

2020 Château Poujeaux 160 CHF

POMEROL Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag.

2018 Château La Conseillante 1 240 CHF

2020 Clos l'Eglise 450 CHF

2020 Château La Fleur de Gay 480 CHF

2020 Château Gazin 430 CHF

2016 Château Gazin 530 CHF

2020 Château Petit-Village 650 CHF

2020 Clos René 200 CHF

2019 Château Rouget 240 CHF

2020 Château de Sales 160 CHF

2020 Vieux Château Certan 1 950 CHF

SAINT-EMILION Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag.

2020 Château Beauséjour 1er grand cru classé 690 CHF

2019 Château Canon 1er grand cru classé 810 CHF

2018 Château Figeac 1er grand cru classé 1 450 CHF

2020 Clos Fourtet 1er grand cru classé 600 CHF

2016 Château La Gaffelière 1er grand cru classé 460 CHF

2015 Château La Gaffelière 1er grand cru classé 440 CHF

2020 Château Larcis Ducasse 1er grand cru classé 490 CHF

2020 Château Pavie Macquin 1er grand cru classé 550 CHF

2018 Château Troplong Mondot 1er grand cru classé 570 CHF

2016 Château Troplong Mondot 1er grand cru classé 820 CHF

2019 Château La Dominique Grand cru classé 320 CHF

2020 Château Fombrauge Grand cru classé 190 CHF

2020 Château Grand Corbin-Despagne Grand cru classé 210 CHF

2020 Clos des Jacobins Grand cru classé 170 CHF

2020 Château Laroze Grand cru classé 150 CHF

PESSAC-LÉOGNAN ROT/ROUGE Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag.

2020 Château La Mission Haut-Brion Cru classé 1 860 CHF

2020 Château Carbonnieux Cru classé 210 CHF

2020 Domaine de Chevalier Cru classé 420 CHF

2019 Domaine de Chevalier Cru classé 440 CHF

2016 Domaine de Chevalier Cru classé 470 CHF

2020 Château Haut-Bailly Cru classé 730 CHF

2019 Château Latour-Martillac Cru classé 210 CHF

2018 Château Malartic-Lagravière Cru classé 280 CHF

2020 Château Olivier Cru classé 180 CHF

2020 Château Pape Clément Cru classé 510 CHF

2019 Château Pape Clément Cru classé 510 CHF

2018 Château Pape Clément Cru classé 550 CHF

2019 Château Les Carmes Haut-Brion 870 CHF

2020 Château Picque Caillou 130 CHF
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JÉROBOAM (5 L.)

MARGAUX Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam

2018 Château Lascombes 2e cru classé 680 CHF

2020 Château Cantenac Brown 3e cru classé 510 CHF

2015 Château Prieuré-Lichine 4e cru classé 460 CHF

2020 Château Marquis de Terme 4e cru classé 410 CHF

SAINT-JULIEN Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam

2015 Château Léoville Las Cases 2 150 CHF

2020 Château Gruaud Larose 2e cru classé 780 CHF

2020 Château Lagrange 3e cru classé 510 CHF

2020 Château Saint-Pierre 4e cru classé 510 CHF

2015 Château Talbot 4e cru classé 710 CHF

2020 Château Branaire-Ducru 4e cru classé 440 CHF

2015 Château Gloria 500 CHF

PAUILLAC Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam

2012 Château Pontet-Canet 5e cru classé 940 CHF

2020 Château Batailley 5e cru classé 450 CHF

2015 Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé 430 CHF

2012 Château Lynch-Bages 5e cru classé 1 180 CHF

2009 Château La Fleur Peyrabon Cru bourgeois 350 CHF

SAINT-ESTÈPHE Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam

2010 Château Montrose 2e cru classé 2 460 CHF

2018 Château Meyney 320 CHF

2020 Château Phélan Ségur 450 CHF

HAUT-MÉDOC Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam

2006 Château La Lagune 3e cru classé 540 CHF

2009 Château Peyrabon Cru bourgeois 270 CHF

2020 Château Sociando-Mallet 330 CHF

MOULIS Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam

2019 Château Poujeaux 300 CHF

POMEROL Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam

2020 Château Gazin 710 CHF

2020 Château de Sales 260 CHF

SAINT-EMILION Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam

2018 Château Figeac 1er grand cru classé 2 400 CHF

2020 Château Troplong Mondot 1er grand cru classé 960 CHF

2020 Château Fombrauge Grand cru classé 310 CHF

2020 Château Grand Corbin-Despagne Grand cru classé 340 CHF

PESSAC-LÉOGNAN ROT/ROUGE Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam

2020 Château Carbonnieux Cru classé 350 CHF

2020 Château Haut-Bailly Cru classé 1 200 CHF

2020 Château Olivier Cru classé 290 CHF

2018 Château Pape Clément Cru classé 910 CHF

IMPÉRIALE (6 L.)

MARGAUX Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale

2019 Château Rauzan-Ségla 2e cru classé 1 160 CHF

2018 Château Rauzan-Gassies 2e cru classé 640 CHF

2015 Château Rauzan-Gassies 2e cru classé 720 CHF

2020 Château Lascombes 2e cru classé 780 CHF

2018 Château Lascombes 2e cru classé 810 CHF

2020 Château Kirwan 3e cru classé 480 CHF

2015 Château d'Issan 3e cru classé 740 CHF

2009 Château d'Issan 3e cru classé 950 CHF

2020 Château Giscours 3e cru classé 690 CHF

2019 Château Giscours 3e cru classé 700 CHF

2020 Château Cantenac Brown 3e cru classé 620 CHF

2018 Château Cantenac Brown 3e cru classé 610 CHF

2016 Château Palmer 3e cru classé 3 750 CHF

2010 Château Palmer 3e cru classé 3 820 CHF

2020 Château Desmirail 3e cru classé 390 CHF

2015 Château Marquis d'Alesme 3e cru classé 580 CHF

2020 Château Prieuré-Lichine 4e cru classé 440 CHF

2018 Château Prieuré-Lichine 4e cru classé 470 CHF

2015 Château Marquis de Terme 4e cru classé 590 CHF

2010 Château Marquis de Terme 4e cru classé 590 CHF

2020 Château d'Arsac Cru bourgeois exceptionnel 270 CHF

2020 Château La Tour de Mons Cru bourgeois supérieur 260 CHF

2015 Château La Tour de Mons Cru bourgeois 290 CHF

2020 Château Labégorce 340 CHF

2020 Château Siran 390 CHF

SAINT-JULIEN Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale

2015 Château Léoville Las Cases 2 590 CHF

2010 Château Léoville Las Cases 3 190 CHF

2020 Château Léoville Poyferré 2e cru classé 1 340 CHF

2020 Château Léoville Barton 2e cru classé 1 130 CHF

2020 Château Gruaud Larose 2e cru classé 930 CHF

2019 Château Gruaud Larose 2e cru classé 960 CHF

2020 Château Lagrange 3e cru classé 620 CHF

2015 Château Lagrange 3e cru classé 720 CHF

2020 Château Saint-Pierre 4e cru classé 610 CHF

2016 Château Saint-Pierre 4e cru classé 780 CHF

2020 Château Talbot 4e cru classé 680 CHF

2015 Château Talbot 4e cru classé 850 CHF

2009 Château Talbot 4e cru classé 1 470 CHF

2020 Château Branaire-Ducru 4e cru classé 530 CHF

2020 Château Beychevelle 4e cru classé 1 190 CHF

2018 Château Beychevelle 4e cru classé 1 310 CHF

2010 Château Beychevelle 4e cru classé 1 730 CHF

2020 Château Gloria 450 CHF

PAUILLAC Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale

2020 Château Pichon Baron 2e cru classé 1 700 CHF

2015 Château Pichon Baron 2e cru classé 1 910 CHF

2012 Château Duhart-Milon 4e cru classé 870 CHF

2020 Château Pontet-Canet 5e cru classé 1 370 CHF

2020 Château Batailley 5e cru classé 540 CHF

2018 Château Batailley 5e cru classé 590 CHF

2020 Château Haut-Batailley 5e cru classé 590 CHF

2020 Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé 810 CHF

2018 Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé 900 CHF

2012 Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé 760 CHF

2018 Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé 470 CHF

2015 Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé 520 CHF

2020 Château Lynch-Bages 5e cru classé 1 470 CHF

2014 Château Lynch-Bages 5e cru classé 1 370 CHF

2010 Château Lynch-Bages 5e cru classé 2 380 CHF

2018 Château Lynch-Moussas 5e cru classé 450 CHF

2020 Château d'Armailhac 5e cru classé 580 CHF

2019 Château d'Armailhac 5e cru classé 640 CHF

2020 Château Clerc Milon 5e cru classé 1 070 CHF

2015 Château La Fleur Peyrabon Cru bourgeois 350 CHF

2005 Château La Fleur Peyrabon Cru bourgeois 460 CHF

SAINT-ESTÈPHE Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale

2018 Château Cos d'Estournel 2e cru classé 2 320 CHF

2015 Château Montrose 2e cru classé 1 810 CHF

2009 Château Montrose 2e cru classé 4 230 CHF

2016 Château Lafon-Rochet 4e cru classé 620 CHF
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2020 Château Haut-Marbuzet 490 CHF

2020 Château Meyney 350 CHF

2018 Château Meyney 380 CHF

2020 Château Ormes de Pez 350 CHF

2010 Château Ormes de Pez 640 CHF

2020 Château Phélan Ségur 540 CHF

HAUT-MÉDOC Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale

2020 Château La Lagune 3e cru classé 490 CHF

2016 Château La Lagune 3e cru classé 650 CHF

2020 Château Cantemerle 5e cru classé 330 CHF

2020 Château Belle-Vue Cru bourgeois exceptionnel 220 CHF

2020 Château Peyrabon Cru bourgeois supérieur 170 CHF

2016 Château Peyrabon Cru bourgeois 210 CHF

2018 Château Citran 260 CHF

2020 Château Lanessan 190 CHF

2020 Château Sociando-Mallet 390 CHF

MOULIS Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale

2020 Château Chasse-Spleen 390 CHF

2016 Château Chasse-Spleen 600 CHF

2018 Château Maucaillou 300 CHF

2020 Château Poujeaux 320 CHF

2016 Château Poujeaux 400 CHF

LISTRAC Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale

2020 Château Fonréaud Cru bourgeois supérieur 210 CHF

POMEROL Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale

2020 Clos l'Eglise 900 CHF

2010 Château l'Evangile 3 690 CHF

2019 Château Gazin 870 CHF

2016 Château Gazin 1 050 CHF

2020 Château Petit-Village 1 300 CHF

2020 Château Rouget 500 CHF

2020 Château de Sales 310 CHF

LALANDE DE POMEROL Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale

2020 Château La Fleur de Boüard 330 CHF

SAINT-EMILION Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale

2020 Château Troplong Mondot 1er grand cru classé 1 150 CHF

2019 Château Beauséjour 1er grand cru classé 1 220 CHF

2020 Château Beau-Séjour Bécot 1er grand cru classé 950 CHF

2018 Château Canon 1er grand cru classé 1 640 CHF

2020 Château Canon La Gaffelière 1er grand cru classé 880 CHF

2018 Château Figeac 1er grand cru classé 2 880 CHF

2020 Clos Fourtet 1er grand cru classé 1 200 CHF

2016 Clos Fourtet 1er grand cru classé 1 450 CHF

2019 Château La Gaffelière 1er grand cru classé 950 CHF

2016 Château La Gaffelière 1er grand cru classé 920 CHF

2020 Château Larcis Ducasse 1er grand cru classé 970 CHF

2020 Château Pavie Macquin 1er grand cru classé 1 090 CHF

2018 Château Troplong Mondot 1er grand cru classé 1 130 CHF

2020 Château La Dominique Grand cru classé 580 CHF

2020 Château Fombrauge Grand cru classé 370 CHF

2020 Château Grand Corbin-Despagne Grand cru classé 410 CHF

2020 Château Laroze Grand cru classé 300 CHF

2020 Château La Tour Figeac Grand cru classé 470 CHF

PESSAC-LÉOGNAN ROT/ROUGE Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale

2020 Château Carbonnieux Cru classé 420 CHF

2020 Domaine de Chevalier Cru classé 840 CHF

2016 Domaine de Chevalier Cru classé 940 CHF

2020 Château Haut-Bailly Cru classé 1 450 CHF
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2020 Château Latour-Martillac Cru classé 400 CHF

2020 Château Malartic-Lagravière Cru classé 470 CHF

2016 Château Malartic-Lagravière Cru classé 690 CHF

2020 Château Olivier Cru classé 350 CHF

2020 Château Pape Clément Cru classé 1 010 CHF

2019 Château Pape Clément Cru classé 1 020 CHF

2020 Château Larrivet Haut-Brion 430 CHF

2016 Château Picque Caillou 300 CHF

SALMANAZAR (9 L.)

MARGAUX Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar

2019 Château Rauzan-Ségla 2e cru classé 1 730 CHF

2020 Château Giscours 3e cru classé 1 040 CHF

2019 Château Prieuré-Lichine 4e cru classé 710 CHF

SAINT-JULIEN Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar

2020 Château Léoville Poyferré 2e cru classé 2 000 CHF

2019 Château Gruaud Larose 2e cru classé 1 440 CHF

2020 Château Lagrange 3e cru classé 920 CHF

2019 Château Saint-Pierre 4e cru classé 930 CHF

2020 Château Talbot 4e cru classé 1 020 CHF

2015 Château Gloria 900 CHF

PAUILLAC Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar

2019 Château Lynch-Moussas 5e cru classé 660 CHF

SAINT-ESTÈPHE Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar

2020 Château Haut-Marbuzet 730 CHF

HAUT-MÉDOC Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar

2015 Château La Lagune 3e cru classé 950 CHF

POMEROL Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar

2019 Château Gazin 1 300 CHF

SAINT-EMILION Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar

2020 Clos Fourtet 1er grand cru classé 1 800 CHF

PESSAC-LÉOGNAN ROT/ROUGE Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar

2020 Château Carbonnieux Cru classé 620 CHF

2020 Domaine de Chevalier Cru classé 1 250 CHF

2020 Château Latour-Martillac Cru classé 600 CHF

2020 Château Pape Clément Cru classé 1 510 CHF

BALTHAZAR (12 L.)

MARGAUX Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar

2015 Château Rauzan-Gassies 2e cru classé 1 430 CHF

2020 Château Lascombes 2e cru classé 1 550 CHF

2014 Château d'Issan 3e cru classé 1 280 CHF

2020 Château Giscours 3e cru classé 1 380 CHF

2015 Château Prieuré-Lichine 4e cru classé 1 100 CHF

SAINT-JULIEN Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar

2020 Château Lagrange 3e cru classé 1 220 CHF

2019 Château Talbot 4e cru classé 1 380 CHF

2016 Château Beychevelle 4e cru classé 2 970 CHF

2015 Château Gloria 1 190 CHF

PAUILLAC Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar

2014 Château Pontet-Canet 5e cru classé 2 460 CHF

SAINT-ESTÈPHE Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar

2014 Château Montrose 2e cru classé 3 130 CHF

2020 Château Haut-Marbuzet 980 CHF

HAUT-MÉDOC Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar

2012 Château La Lagune 3e cru classé 1 300 CHF

POMEROL Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar

2014 Château Clinet 1 710 CHF

MABUCHODONOSOR (15 L.)

MARGAUX Die Kiste mit/Caisse 1 Nabuchodonosor

2012 Château Lascombes 2e cru classé 2 160 CHF

2015 Château Prieuré-Lichine 4e cru classé 1 370 CHF

SAINT-JULIEN Die Kiste mit/Caisse 1 Nabuchodonosor

2019 Château Talbot 4e cru classé 1 720 CHF

2020 Château Beychevelle 4e cru classé 2 980 CHF

PAUILLAC Die Kiste mit/Caisse 1 Nabuchodonosor

2012 Château Pichon Baron 2e cru classé 4 510 CHF

2012 Château Pontet-Canet 5e cru classé 2 830 CHF

SAINT-ESTÈPHE Die Kiste mit/Caisse 1 Nabuchodonosor

2020 Château Haut-Marbuzet 1 220 CHF

HAUT-MÉDOC Die Kiste mit/Caisse 1 Nabuchodonosor

2012 Château La Lagune 3e cru classé 1 630 CHF

2020 Château Sociando-Mallet 980 CHF

MELCHIOR (18 L.)

MARGAUX Die Kiste mit/Caisse 1 Melchior

2015 Château Rauzan-Gassies 2e cru classé 2 150 CHF

2020 Château Lascombes 2e cru classé 2 310 CHF

SAINT-JULIEN Die Kiste mit/Caisse 1 Melchior

2020 Château Beychevelle 4e cru classé 3 570 CHF

IMPÉRIALE (6 L.)

PESSAC-LÉOGNAN ROT/ROUGE Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale
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Retrouvez notre collection
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La Soif
de Découvertes

Depuis 40 ans notre passion pour le vin et notre curiosité nous poussent 
à la découverte de nouveaux horizons viticoles. Nos exploratrices, fines 
connaisseuses, sont engagées dans une quête constante à la recherche 
de nouveaux vins et spiritueux pour enrichir notre gamme. 
Car même si nos racines sont à Bordeaux, depuis 1995 notre offre 
s’étend à de nombreuses régions françaises et internationales. 
Notre promesse : chaque vin est dégusté avant sa sélection. 
Nous aimons nous imaginer comme vos complices dans l'aventure 
du vin en essayant de vous proposer les plus rares et les plus belles 
étiquettes de France et du monde.

Millesima fait la première sélection,
le client fait le réachat

Nous souhaitons être des découvreurs 
et des prescripteurs.
Notre caution : chez nous, chaque vin 
est dégusté.

Millesima trifft die erste Auswahl, der 
Kunde deckt sich wieder ein.

Wir möchten Entdecker und Empfehler sein.
Unsere Garantie: Bei uns wird jeder Wein 
verkostet.

Seit 40 Jahren spornt unsere Leidenschaft für Wein und unsere Neugierde 
uns dazu an, im Bereich des Weinbaus neue Horizonte zu erkunden. Unsere 
Entdeckerinnen sind echte Kennerinnen, ständig auf der Suche nach neuen 
Weinen und Spirituosen, um unser Sortiment zu erweitern. 
Denn auch wenn unsere Wurzeln in Bordeaux liegen, haben wir seit 1995 unser 
Angebot auf zahlreiche französische und internationale Weinbauregionen 
ausgeweitet. 
Unser Versprechen: Jeder Wein wird verkostet, bevor wir ihn auswählen. 
Wir sehen uns gerne als Ihre Gefährten im Abenteuer Wein, indem wir 
versuchen, Ihnen die seltensten und schönsten Weine aus Frankreich und der 
Welt anzubieten.

Jahre

Verlangen nach Entdeckungen



Le vignoble de Bourgogne compte parmi les plus prestigieux vignobles de France.

Berceau du pinot noir et du chardonnay, il en reste le terroir de prédilection et offre des vins monocépages 
particulièrement complexes et élégants.

Bourgogne

Die prestigereichen Weinberge im Burgund sind mit die bekanntesten Frankreichs.

Hier gedeihen besonders gut die Traubensorten Pinot Noir und Chardonnay, wie auch die Gamay und die Aligoté. 
Die Weine aus dem Burgund sind edel und facettenreich.

Burgund
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ALBERT BICHOT

GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Karton/carton

Chablis "Les Clos" Dom. Long-Depaquit 2020 6 Fl./blles 410 CHF

Corton-Charlemagne Dom. du Pavillon 2017 Kiste/caisse 6 Fl./blles 880 CHF

1ERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/carton

Chablis "Les Vaillons" Dom. Long-Depaquit 2020 6 Fl./blles 200 CHF

Chablis "Les Vaucopins" Dom. Long-Depaquit 2020 6 Fl./blles 200 CHF

VILLAGE WEISS/BLANC Karton/carton

Viré-Clessé 2019 6 Fl./blles 140 CHF

WEISSWEIN/VIN BLANC Karton/carton

Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits 2019 6 Fl./blles 150 CHF

GRANDS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton

Chambertin 2018 Kiste/caisse 1 Fl./blle 450 CHF

Chambertin 2017 Kiste/caisse 1 Fl./blle 430 CHF

Charmes-Chambertin 2020 1 Fl./blle 230 CHF

Charmes-Chambertin 2018 1 Fl./blle 210 CHF

Charmes-Chambertin 2014 1 Fl./blle 200 CHF

Clos de la Roche 2018 1 Fl./blle 220 CHF

Clos de la Roche 2017 1 Fl./blle 210 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" Dom. du Clos Frantin 2018 1 Fl./blle 220 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" Dom. du Clos Frantin 2016 Kiste/caisse 1 Fl./blle 210 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" Dom. du Clos Frantin 2015 1 Fl./blle 200 CHF

Echezeaux 2018 Kiste/caisse 1 Fl./blle 250 CHF

Grands-Echezeaux 2018 Kiste/caisse 1 Fl./blle 300 CHF

Grands-Echezeaux 2017 Kiste/caisse 1 Fl./blle 310 CHF

Latricières-Chambertin 2019 1 Fl./blle 240 CHF

Latricières-Chambertin 2018 1 Fl./blle 250 CHF

1ERS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton

Fixin 1er cru "Clos de la Perrière" Monopole 2020 6 Fl./blles 320 CHF

Fixin 1er cru "Clos de la Perrière" Monopole 2019 6 Fl./blles 320 CHF

Fixin 1er cru "Clos de la Perrière" Monopole 2018 6 Fl./blles 330 CHF

Nuits-Saint-Georges Monopole Château Gris 2020 6 Fl./blles 430 CHF

Nuits-Saint-Georges Monopole Château Gris 2019 6 Fl./blles 440 CHF

Vosne-Romanée "Les Malconsorts" 2018 6 Fl./blles 1 160 CHF

Vosne-Romanée "Les Malconsorts" 2017 6 Fl./blles 870 CHF

Aloxe-Corton "Clos des Maréchaudes" Dom. du Pavillon 2020 6 Fl./blles 340 CHF

VILLAGES ROT/ROUGES Karton/carton

Pommard "Clos des Ursulines" Monopole Dom. du Pavillon 2019 6 Fl./blles 330 CHF

Pommard "Clos des Ursulines" Monopole Dom. du Pavillon 2016 6 Fl./blles 340 CHF

ROTWEIN/VIN ROUGE Karton/carton

Bourgogne "Hautes-Côtes de Nuits Les Dames Huguettes" 2020 6 Fl./blles 160 CHF

ARMAND HEITZ

1ER CRU WEISS/BLANC Karton/carton

Meursault "Perrières" 2021 1 Fl./blle 220 CHF

VILLAGE WEISS/BLANC Karton/carton

Saint-Romain "Combe Bazin" 2020 6 Fl./blles 250 CHF

1ERS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton

Chassagne-Montrachet "Morgeot" 2017 6 Fl./blles 500 CHF

Pommard "Les Rugiens" 2021 6 Fl./blles 660 CHF
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AU PIED DU MONT CHAUVE

1ERS CRUS WEISS/BLANCS Kiste/caisse

Chassagne-Montrachet "Les Chaumées" 2019 6 Fl./blles 450 CHF

Chassagne-Montrachet "Les Chenevottes" 2019 6 Fl./blles 450 CHF

Chassagne-Montrachet "Clos Saint Jean" 2019 6 Fl./blles 440 CHF

Chassagne-Montrachet "La Maltroie" 2019 6 Fl./blles 430 CHF

Saint-Aubin "Le Charmois" 2021 Karton/carton 6 Fl./blles 270 CHF

VILLAGE WEISS/BLANC Karton/carton

Chassagne-Montrachet "En Pimont" 2021 6 Fl./blles 390 CHF

WEISSWEIN/VIN BLANC Karton/carton

Bourgogne Chardonnay 2021 6 Fl./blles 150 CHF

1ER CRU ROT/ROUGE Kiste/caisse

Chassagne-Montrachet "Les Chaumées" 2019 6 Fl./blles 330 CHF

BOUCHARD PÈRE & FILS

GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Kiste/caisse

Bâtard-Montrachet 2011 1 Fl./blle 380 CHF

Chevalier-Montrachet Domaine 2018 1 Fl./blle 370 CHF

Chevalier-Montrachet Domaine 2017 1 Fl./blle 360 CHF

Chevalier-Montrachet "La Cabotte" Domaine 2011 1 Fl./blle 640 CHF

Corton-Charlemagne Domaine 2021 1 Fl./blle 230 CHF

Montrachet Domaine 2021 1 Fl./blle 990 CHF

Montrachet Domaine 2019 1 Fl./blle 1 030 CHF

Montrachet Domaine 2018 1 Fl./blle 890 CHF

1ERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/carton

Beaune "Beaune du Château" Domaine 2021 6 Fl./blles 240 CHF

Beaune "Beaune du Château" Domaine 2020 6 Fl./blles 250 CHF

GRANDS CRUS ROT/ROUGES Kiste/caisse

Bonnes-Mares Domaine 2017 1 Fl./blle 380 CHF

Chambertin Domaine 2018 1 Fl./blle 340 CHF

Chambertin Domaine 2017 3 Fl./blles 790 CHF

Chambertin-Clos de Bèze 2019 1 Fl./blle 460 CHF

Chambertin-Clos de Bèze 2018 1 Fl./blle 370 CHF

Chambertin-Clos de Bèze 2017 1 Fl./blle 400 CHF

Chambertin-Clos de Bèze 2011 1 Fl./blle 420 CHF

Chambertin-Clos de Bèze 2007 1 Fl./blle 480 CHF

Chapelle-Chambertin 2020 1 Fl./blle 360 CHF

Chapelle-Chambertin 2019 1 Fl./blle 300 CHF

Chapelle-Chambertin 2010 1 Fl./blle 350 CHF

Chapelle-Chambertin 2009 1 Fl./blle 380 CHF

Chapelle-Chambertin 2008 1 Fl./blle 320 CHF

Chapelle-Chambertin 2006 1 Fl./blle 330 CHF

Chapelle-Chambertin 2005 1 Fl./blle 380 CHF

Charmes-Chambertin 2012 1 Fl./blle 350 CHF

Charmes-Chambertin 2011 1 Fl./blle 320 CHF

Charmes-Chambertin 2005 1 Fl./blle 500 CHF

Charmes-Chambertin 2002 1 Fl./blle 550 CHF

Clos Vougeot Domaine 2020 1 Fl./blle 270 CHF

Clos Vougeot Domaine 2019 1 Fl./blle 260 CHF

Clos Vougeot Domaine 2008 1 Fl./blle 290 CHF

Echezeaux Domaine 2019 1 Fl./blle 270 CHF

Corton "Le Corton" Domaine 2020 6 Fl./blles 900 CHF

Corton "Le Corton" Domaine 2019 6 Fl./blles 870 CHF

Corton "Le Corton" Domaine 2005 1 Fl./blle 260 CHF

Corton "Le Corton" Domaine 2002 Karton/carton 1 Fl./blle 290 CHF
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1ERS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton

Nuits-Saint-Georges "Les Cailles" Domaine 2020 6 Fl./blles 530 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Cailles" Domaine 2019 Kiste/caisse 6 Fl./blles 590 CHF

Beaune "Beaune Les Avaux" Domaine 2020 6 Fl./blles 280 CHF

Beaune "Beaune du Château" Domaine 2021 6 Fl./blles 240 CHF

Beaune "Beaune du Château" Domaine 2019 6 Fl./blles 270 CHF

Beaune "Clos de La Mousse" Domaine Monopole 2020 6 Fl./blles 410 CHF

Beaune "Clos de La Mousse" Domaine Monopole 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 410 CHF

Beaune "Clos de La Mousse" Domaine Monopole 2002 Kiste/caisse 1 Fl./blle 190 CHF

Beaune "Clos du Roi" Domaine 2020 6 Fl./blles 280 CHF

Beaune "Les Grèves Domaine" 2020 6 Fl./blles 440 CHF

Beaune "Grèves Vigne de L'Enfant Jésus" Domaine 2021 Kiste/caisse 3 Fl./blles 510 CHF

Beaune "Marconnets" Domaine 2021 6 Fl./blles 270 CHF

Beaune "Teurons" Domaine 2019 6 Fl./blles 300 CHF

Pommard 2020 6 Fl./blles 400 CHF

Pommard "Les Pézerolles" Domaine 2020 6 Fl./blles 470 CHF

Pommard "Rugiens" Domaine 2019 6 Fl./blles 500 CHF

Savigny-Les-Beaune "Les Lavières" Domaine 2021 6 Fl./blles 260 CHF

Volnay "Caillerets - Ancienne Cuvée Carnot" Domaine 2020 6 Fl./blles 520 CHF

CHANDON DE BRIAILLES

GRAND CRU ROT/ROUGE Kiste/caisse

Corton "Maréchaudes" 2021 3 Fl./blles 830 CHF

1ERS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton

Aloxe-Corton "Les Valozières" 2019 Kiste/caisse 6 Fl./blles 620 CHF

Savigny-Les-Beaune "Les Lavières" 2021 6 Fl./blles 610 CHF

CHANSON

GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Kiste/caisse

Corton "Vergennes" Domaine 2019 6 Fl./blles 770 CHF

Criots-Bâtard-Montrachet 2017 3 Fl./blles 900 CHF

1ERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/carton

Beaune "Clos des Mouches" Domaine 2018 6 Fl./blles 590 CHF

Beaune "Clos des Mouches" Domaine 2017 6 Fl./blles 620 CHF

Chassagne-Montrachet "Les Chenevottes" Domaine 2020 6 Fl./blles 460 CHF

Chassagne-Montrachet "Les Chenevottes" Domaine 2017 6 Fl./blles 510 CHF

Meursault "Perrières" 2017 6 Fl./blles 710 CHF

Pernand-Vergelesses "Les Caradeux" Domaine 2017 6 Fl./blles 310 CHF

Puligny-Montrachet "Les Folatières" Domaine 2019 6 Fl./blles 710 CHF

Puligny-Montrachet "Les Folatières" Domaine 2017 6 Fl./blles 730 CHF

Savigny-Les-Beaune "Hauts Marconnets" Domaine 2020 6 Fl./blles 210 CHF

GRANDS CRUS ROT/ROUGES Kiste/caisse

Charmes-Chambertin 2019 3 Fl./blles 660 CHF

Charmes-Chambertin 2017 3 Fl./blles 770 CHF

Charmes-Chambertin 2016 6 Fl./blles 1 560 CHF

Charmes-Chambertin 2014 6 Fl./blles 1 300 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2017 3 Fl./blles 770 CHF

1ERS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton

Beaune "Bressandes" Domaine 2017 6 Fl./blles 370 CHF

Beaune "Clos des Fèves" Domaine Monopole 2019 6 Fl./blles 520 CHF

Beaune "Clos des Fèves" Domaine Monopole 2017 6 Fl./blles 530 CHF

Beaune "Clos des Marconnets" Domaine 2021 6 Fl./blles 330 CHF

Beaune "Clos des Marconnets" Domaine 2020 6 Fl./blles 290 CHF

Beaune "Clos des Marconnets" Domaine 2017 6 Fl./blles 300 CHF

Beaune "Clos des Mouches" Domaine 2019 6 Fl./blles 520 CHF

Beaune "Clos des Mouches" Domaine 2017 6 Fl./blles 550 CHF

Beaune "Clos du Roi" Domaine 2021 6 Fl./blles 330 CHF
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Beaune "Clos du Roi" Domaine 2020 6 Fl./blles 280 CHF

Beaune "Grèves" Domaine 2018 6 Fl./blles 340 CHF

Beaune "Grèves" Domaine 2017 6 Fl./blles 350 CHF

Beaune "Teurons" Domaine 2017 6 Fl./blles 280 CHF

Pernand-Vergelesses "Les Vergelesses" Domaine 2021 6 Fl./blles 330 CHF

Pernand-Vergelesses "Les Vergelesses" Domaine 2018 6 Fl./blles 290 CHF

Santenay "Beauregard" Domaine 2020 6 Fl./blles 240 CHF

Savigny-Les-Beaune "Dominode" Domaine 2021 6 Fl./blles 320 CHF

CHÂTEAU DE CHAMIREY
VILLAGE WEISS/BLANC Karton/carton

Mercurey 2020 12 Fl./blles 310 CHF

1ERS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton

Mercurey "Champs-Martin" 2020 12 Fl./blles 450 CHF

Mercurey "Clos du Roi" 2020 Kiste/caisse 12 Fl./blles 470 CHF

VILLAGE ROT/ROUGE Karton/carton

Mercurey "Clos de la Maladière" 2020 12 Fl./blles 360 CHF

CHÂTEAU DE MARSANNAY
1ER CRU ROT/ROUGE Kiste/caisse

Gevrey-Chambertin "Champeaux" 2018 6 Fl./blles 600 CHF

VILLAGES ROT/ROUGES Karton/carton

Marsannay 2021 6 Fl./blles 190 CHF

Marsannay "Es Chezots" 2021 6 Fl./blles 220 CHF

CHÂTEAU DES QUARTS
VILLAGE WEISS/BLANC Karton/carton

Pouilly-Fuissé "Clos des Quarts Monopole" 2021 6 Fl./blles 290 CHF

CHÂTEAU FUISSÉ
1ER CRU WEISS/BLANC Kiste/caisse

Pouilly-Fuissé 1er cru "Le Clos" Monopole 2021 6 Fl./blles 380 CHF

VILLAGES WEISS/BLANCS Karton/carton

Pouilly-Fuissé "Les Brûlés" 2019 Kiste/caisse 12 Fl./blles 600 CHF

Saint-Véran 2021 12 Fl./blles 290 CHF

CLOS DE TART
GRANDS CRUS ROT/ROUGES Kiste/caisse

Clos de Tart Monopole 2020 1 Fl./blle 860 CHF

Clos de Tart Monopole 2019 1 Fl./blle 870 CHF

Clos de Tart Monopole 2018 6 Fl./blles 3 890 CHF

1ERS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton

Morey-Saint-Denis "La Forge de Tart" 2020 1 Fl./blle 290 CHF

Morey-Saint-Denis "La Forge de Tart" 2018 1 Fl./blle 260 CHF

Morey-Saint-Denis "La Forge de Tart" 2011 1 Fl./blle 230 CHF

CHANSON
1ERS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton
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COMTE ARMAND

1ERS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton

Auxey-Duresses 2018 6 Fl./blles 480 CHF

Pommard "Clos des Epeneaux" Monopole 2021 6 Fl./blles 1 080 CHF

Pommard "Clos des Epeneaux" Monopole 2020 6 Fl./blles 1 140 CHF

Pommard "Clos des Epeneaux" Monopole 2019 3 Fl./blles 590 CHF

Pommard "Clos des Epeneaux" Monopole 2018 1 Fl./blle 210 CHF

DAVID DUBAND

GRANDS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton

Latricières-Chambertin 2014 6 Fl./blles 1 440 CHF

Latricières-Chambertin 2013 6 Fl./blles 1 380 CHF

DOMAINE A.F. GROS

GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Karton/carton

Corton-Charlemagne 2020 1 Fl./blle 380 CHF

Corton-Charlemagne 2018 Kiste/caisse 1 Fl./blle 260 CHF

GRANDS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton

Echezeaux Domaine 2021 1 Fl./blle 690 CHF

Echezeaux Domaine 2018 Kiste/caisse 1 Fl./blle 410 CHF

1ER CRU ROT/ROUGE Karton/carton

Beaune "Les Montrevenots" Domaine 2018 6 Fl./blles 500 CHF

DOMAINE ALBERT GRIVAULT

1ERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/carton

Meursault "Clos Perrières" 2021 6 Fl./blles 1 170 CHF

Meursault "Perrières" 2020 6 Fl./blles 1 170 CHF

VILLAGES WEISS/BLANCS Karton/carton

Meursault "Clos du Murger" 2020 6 Fl./blles 380 CHF

Meursault "Clos du Murger" 2019 6 Fl./blles 370 CHF

Meursault "Clos du Murger" 2018 6 Fl./blles 400 CHF

1ERS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton

Pommard "Clos Blanc" 2018 6 Fl./blles 370 CHF

Pommard "Clos Blanc" 2017 6 Fl./blles 370 CHF

DOMAINE BADER-MIMEUR

VILLAGES WEISS/BLANCS Karton/carton

Chassagne-Montrachet "En Journoblot" 2020 6 Fl./blles 300 CHF

Chassagne-Montrachet "En Journoblot" 2019 6 Fl./blles 310 CHF

Chassagne-Montrachet "Les Houillères" 2020 6 Fl./blles 290 CHF

Chassagne-Montrachet "Les Houillères" 2019 6 Fl./blles 290 CHF

VILLAGES ROT/ROUGES Karton/carton

Chassagne-Montrachet "Château de Chassagne-Montrachet" 2020 6 Fl./blles 210 CHF

Chassagne-Montrachet "Château de Chassagne-Montrachet" 2019 12 Fl./blles 400 CHF
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DOMAINE BONNEAU DU MARTRAY
GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Kiste/caisse

Corton-Charlemagne 2020 1 Fl./blle 750 CHF

Corton-Charlemagne 2014 1 Fl./blle 600 CHF

GRAND CRU ROT/ROUGE Karton/carton

Corton 2011 1 Fl./blle 230 CHF

DOMAINE BRUNO CLAIR
GRAND CRU ROT/ROUGE Kiste/caisse

Bonnes-Mares 2019 1 Fl./blle 390 CHF

1ER CRU ROT/ROUGE Karton/carton

Savigny-Les-Beaune "La Dominode" 2017 6 Fl./blles 430 CHF

VILLAGES ROT/ROUGES Karton/carton

Marsannay "La Charme Aux Prêtres" 2018 6 Fl./blles 260 CHF

Marsannay "Les Grasses Têtes" 2018 6 Fl./blles 270 CHF

DOMAINE CHEVILLON
1ERS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton

Nuits-Saint-Georges "Les Chaignots" 2012 6 Fl./blles 890 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Chaignots" 2011 6 Fl./blles 760 CHF

VILLAGES ROT/ROUGES Karton/carton

Nuits-Saint-Georges 2018 6 Fl./blles 430 CHF

Nuits-Saint-Georges 2016 6 Fl./blles 460 CHF

DOMAINE COMTE GEORGES DE VOGUE
GRANDS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton

Bonnes-Mares 2020 1 Fl./blle 660 CHF

Bonnes-Mares 2019 Kiste/caisse 3 Fl./blles 1 710 CHF

Bonnes-Mares 2017 Kiste/caisse 3 Fl./blles 1 610 CHF

Musigny "Vieilles Vignes" 2020 3 Fl./blles 2 690 CHF

Musigny "Vieilles Vignes" 2017 Kiste/caisse 3 Fl./blles 2 050 CHF

DOMAINE CORDIER PÈRE ET FILS
1ERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/carton

Pouilly-Fuissé 1er cru 2020 6 Fl./blles 240 CHF

Pouilly-Fuissé 1er cru "La Maréchaude" 2020 6 Fl./blles 350 CHF

Pouilly-Fuissé 1er cru "Les Ménétrières" 2020 6 Fl./blles 380 CHF

Pouilly-Fuissé 1er cru "Les Reisses" 2020 6 Fl./blles 330 CHF

Pouilly-Fuissé 1er cru "Vignes Blanches" 2020 6 Fl./blles 250 CHF

Pouilly-Fuissé 1er cru "Vers Cras" 2020 6 Fl./blles 280 CHF

VILLAGES WEISS/BLANCS Karton/carton

Pouilly-Fuissé "Vieilles Vignes" 2021 6 Fl./blles 170 CHF

Saint-Véran "Les Crais" 2020 6 Fl./blles 170 CHF

Saint-Véran "Terres Noires" 2020 6 Fl./blles 170 CHF

WEISSWEIN/VIN BLANC Karton/carton

Mâcon-Fuissé 2021 6 Fl./blles 140 CHF
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DOMAINE DE LA POUSSE D'OR
GRANDS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton

Clos de la Roche 2018 Kiste/caisse 1 Fl./blle 280 CHF

Clos de la Roche 2017 Kiste/caisse 1 Fl./blle 270 CHF

Corton "Clos du Roi" 2020 6 Fl./blles 550 CHF

1ERS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton

Chambolle-Musigny "Les Amoureuses" 2021 Kiste/caisse 1 Fl./blle 400 CHF

Chambolle-Musigny "Les Amoureuses" 2016 1 Fl./blle 340 CHF

Chambolle-Musigny "Les Groseilles" 2020 6 Fl./blles 610 CHF

Chambolle-Musigny "Les Groseilles" 2017 1 Fl./blle 110 CHF

Volnay "En Caillerets" 2020 6 Fl./blles 390 CHF

Volnay "En Caillerets" 2017 Kiste/caisse 6 Fl./blles 370 CHF

Volnay "Clos des 60 Ouvrées" Monopole 2017 Kiste/caisse 6 Fl./blles 490 CHF

DOMAINE DE LA VOUGERAIE
GRAND CRU WEISS/BLANC Karton/carton

Bâtard-Montrachet 2020 1 Fl./blle 560 CHF

VILLAGE WEISS/BLANC Karton/carton

Côte de Beaune "Les Pierres Blanches" 2020 6 Fl./blles 320 CHF

GRAND CRU ROT/ROUGE Karton/carton

Charmes-Chambertin "Les Mazoyères" 2018 1 Fl./blle 270 CHF

DOMAINE DES LAMBRAYS
GRANDS CRUS ROT/ROUGES Kiste/caisse

Clos des Lambrays 2020 3 Fl./blles 2 050 CHF

Clos des Lambrays 2019 3 Fl./blles 2 030 CHF

Clos des Lambrays 2018 3 Fl./blles 1 200 CHF

DOMAINE DES PERDRIX
GRAND CRU ROT/ROUGE Kiste/caisse

Echezeaux 2019 3 Fl./blles 600 CHF

1ERS CRUS ROT/ROUGES Kiste/caisse

Nuits-Saint-Georges "Les 8 Ouvrées" 2020 6 Fl./blles 700 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les 8 Ouvrées" 2019 6 Fl./blles 680 CHF

Nuits-Saint-Georges "Aux Perdrix" Quasi Monopole 2020 6 Fl./blles 510 CHF

Nuits-Saint-Georges "Aux Perdrix" Quasi Monopole 2019 6 Fl./blles 490 CHF

DOMAINE DU CELLIER AUX MOINES
1ERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/carton

Puligny-Montrachet "Les Pucelles" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 650 CHF

Montagny "Les Charmelottes" 2020 6 Fl./blles 370 CHF

Montagny "Les Combes" 2020 6 Fl./blles 220 CHF

1ER CRU ROT/ROUGE Karton/carton

Givry "Clos du Cellier aux Moines" 2020 Kiste/caisse 6 Fl./blles 320 CHF

VILLAGES ROT/ROUGES Karton/carton

Givry "Clos Pascal" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 660 CHF

Givry "Le Petit Cellier" 2019 6 Fl./blles 200 CHF
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DOMAINE DU CHÂTEAU DE MEURSAULT

1ERS CRUS WEISS/BLANCS Kiste/caisse

Meursault "Charmes" 2020 6 Fl./blles 510 CHF

Meursault "Charmes" 2019 6 Fl./blles 500 CHF

Meursault "Charmes" 2018 6 Fl./blles 520 CHF

Meursault "Les Charmes Dessus" 2021 Karton/carton 6 Fl./blles 630 CHF

Meursault "Les Charmes Dessus" 2020 6 Fl./blles 550 CHF

Puligny-Montrachet "Champ Canet" 2018 6 Fl./blles 650 CHF

GRANDS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton

Corton "Les Maréchaudes" 2021 6 Fl./blles 940 CHF

Corton "Les Maréchaudes" 2019 Kiste/caisse 6 Fl./blles 750 CHF

1ERS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton

Aloxe-Corton "Les Maréchaudes" 2021 6 Fl./blles 470 CHF

Beaune "Fèves" 2020 Kiste/caisse 6 Fl./blles 320 CHF

Beaune "Grèves Les Trois Journaux" 2021 6 Fl./blles 410 CHF

Pommard "Clos des Epenots" 2021 6 Fl./blles 640 CHF

Pommard "Clos des Epenots" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 640 CHF

Savigny-Les-Beaune "Les Peuillets" 2021 6 Fl./blles 290 CHF

Volnay "Clos des Chênes" 2021 6 Fl./blles 420 CHF

Volnay "Clos des Chênes" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 410 CHF

VILLAGES ROT/ROUGES Karton/carton

Ladoix "Chaillot" 2021 6 Fl./blles 190 CHF

Pommard "Clos de la Platière" 2021 6 Fl./blles 260 CHF

DOMAINE FAIVELEY

GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Kiste/caisse

Bâtard-Montrachet 2017 1 Fl./blle 380 CHF

Bienvenues-Bâtard-Montrachet 2020 1 Fl./blle 380 CHF

Bienvenues-Bâtard-Montrachet 2017 1 Fl./blle 330 CHF

Corton-Charlemagne 2020 3 Fl./blles 880 CHF

GRANDS CRUS ROT/ROUGES Kiste/caisse

Chambertin-Clos de Bèze 2019 1 Fl./blle 410 CHF

Chambertin-Clos de Bèze 2018 1 Fl./blle 350 CHF

Chambertin-Clos de Bèze 2017 1 Fl./blle 330 CHF

Chambertin-Clos de Bèze "Les Ouvrées Rodin" 2020 1 Fl./blle 1 290 CHF

Chambertin-Clos de Bèze "Les Ouvrées Rodin" 2018 1 Fl./blle 990 CHF

Charmes-Chambertin 2016 6 Fl./blles 1 200 CHF

Charmes-Chambertin Joseph Faiveley 2019 3 Fl./blles 610 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2020 3 Fl./blles 860 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2019 3 Fl./blles 720 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2017 3 Fl./blles 720 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2016 6 Fl./blles 1 190 CHF

Echezeaux "En Orveaux" 2018 3 Fl./blles 610 CHF

Latricières-Chambertin 2020 3 Fl./blles 960 CHF

Latricières-Chambertin 2018 3 Fl./blles 680 CHF

Latricières-Chambertin 2017 3 Fl./blles 660 CHF

Latricières-Chambertin 2016 6 Fl./blles 1 440 CHF

Mazis-Chambertin 2020 3 Fl./blles 960 CHF

Mazis-Chambertin 2019 3 Fl./blles 760 CHF

Mazis-Chambertin 2017 3 Fl./blles 790 CHF

Mazis-Chambertin 2014 6 Fl./blles 1 500 CHF

Mazis-Chambertin 2013 6 Fl./blles 1 420 CHF

Corton "Clos des Cortons Faiveley" Monopole 2020 3 Fl./blles 760 CHF

Corton "Clos des Cortons Faiveley" Monopole 2019 3 Fl./blles 670 CHF

Corton "Clos des Cortons Faiveley" Monopole 2018 3 Fl./blles 630 CHF
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1ERS CRUS ROT/ROUGES Kiste/caisse

Chambolle-Musigny "Les Amoureuses" Joseph Faiveley 2020  1 Fl./blle 810 CHF

Chambolle-Musigny "Les Charmes" Joseph Faiveley 2020  6 Fl./blles 710 CHF

Chambolle-Musigny "Les Fuées" 2019  6 Fl./blles 980 CHF

Gevrey-Chambertin "Les Cazetiers" 2020  6 Fl./blles 800 CHF

Gevrey-Chambertin "La Combe Aux Moines" 2020  6 Fl./blles 670 CHF

Gevrey-Chambertin "Lavaux Saint-Jacques" 2020  6 Fl./blles 760 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Damodes" 2020  6 Fl./blles 560 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Damodes" 2019  6 Fl./blles 570 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Porêts Saint-Georges" 2019  6 Fl./blles 480 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Pruliers" Joseph Faiveley 2019  6 Fl./blles 480 CHF

Beaune "Clos de l'Ecu" Monopole 2020  6 Fl./blles 380 CHF

Pommard "Les Rugiens" 2020  6 Fl./blles 640 CHF

Pommard "Les Rugiens" 2019  6 Fl./blles 630 CHF

Volnay "Santenots" Joseph Faiveley 2020  6 Fl./blles 550 CHF

DOMAINE GUY AMIOT ET FILS

GRAND CRU WEISS/BLANC Kiste/caisse

Montrachet "Le Montrachet" 2020  1 Fl./blle 1 030 CHF

1ER CRU WEISS/BLANC Karton/carton

Puligny-Montrachet "Les Demoiselles" 2020  1 Fl./blle 270 CHF

WEISSWEIN/VIN BLANC Karton/carton

Bourgogne "Chardonnay Cuvée Flavie" 2021  6 Fl./blles 150 CHF

VILLAGE ROT/ROUGE Karton/carton

Chassagne-Montrachet "Vieilles Vignes" 2021  6 Fl./blles 230 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/carton

Bourgogne "Pinot Noir Cuvée Simone" 2021  6 Fl./blles 150 CHF

Bourgogne "Pinot Noir Cuvée Simone" 2020  6 Fl./blles 150 CHF

DOMAINE HENRI REBOURSEAU

GRANDS CRUS ROT/ROUGES Kiste/caisse

Chambertin 2018  1 Fl./blle 350 CHF

Chambertin-Clos de Bèze 2019  1 Fl./blle 380 CHF

Charmes-Chambertin 2016  1 Fl./blle 250 CHF

Charmes-Chambertin 2012  1 Fl./blle 230 CHF

Clos Vougeot 2020  3 Fl./blles 500 CHF

Clos Vougeot 2019  3 Fl./blles 530 CHF

Clos Vougeot 2012  1 Fl./blle 260 CHF

Clos Vougeot "Vieilles Vignes" 2020  1 Fl./blle 230 CHF

Clos Vougeot "Vieilles Vignes" 2019  1 Fl./blle 200 CHF

Mazis-Chambertin "Mazy-Chambertin" 2015  1 Fl./blle 280 CHF

Mazis-Chambertin "Mazy-Chambertin" 2012  1 Fl./blle 260 CHF

DOMAINE LAROCHE

GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Karton/carton

Chablis "Les Blanchots" 2020  6 Fl./blles 390 CHF

Chablis "Les Bouguerots" 2019  6 Fl./blles 370 CHF

1ERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/carton

Chablis "Côte de Léchet" 2019  6 Fl./blles 170 CHF

Chablis "Côte de Léchet" 2018  6 Fl./blles 170 CHF

Chablis "Montée de Tonnerre" 2020  6 Fl./blles 250 CHF

Chablis "Montmains" 2020  6 Fl./blles 220 CHF

Chablis "Les Vaucoupins" 2020  6 Fl./blles 170 CHF
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DOMAINE MATROT

1ER CRU WEISS/BLANC Karton/carton

Meursault "Blagny" 2020 6 Fl./blles 530 CHF

DOMAINE MERLIN

WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/carton

Mâcon-La Roche-Vineuse "Les Cras" 2020 6 Fl./blles 170 CHF

Mâcon-La Roche-Vineuse "Vieilles Vignes" 2021 6 Fl./blles 120 CHF

Mâcon-La Roche-Vineuse "Vieilles Vignes" 2020 6 Fl./blles 130 CHF

Mâcon-La Roche-Vineuse "Vieilles Vignes" 2019 6 Fl./blles 130 CHF

DOMAINE MICHÈLE ET PATRICE RION

1ER CRU WEISS/BLANC Karton/carton

Nuits-Saint-Georges "Les Terres Blanches" 2020 6 Fl./blles 340 CHF

1ERS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton

Chambolle-Musigny "Les Charmes" 2020 6 Fl./blles 770 CHF

Nuits-Saint-Georges "Clos Saint-Marc" 2020 6 Fl./blles 720 CHF

DOMAINE NICOLAS ROSSIGNOL

1ERS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton

Pommard 2016 6 Fl./blles 520 CHF

Volnay "Mitans" 2018 6 Fl./blles 390 CHF

Volnay "Santenots" 2018 6 Fl./blles 510 CHF

DOMAINE PARENT

1ERS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton

Pommard "Les Argillières" 2020 6 Fl./blles 550 CHF

Pommard "Les Chaponnières" 2020 6 Fl./blles 580 CHF

DOMAINE PONSOT

GRAND CRU WEISS/BLANC Kiste/caisse

Corton-Charlemagne 2020 1 Fl./blle 380 CHF

1ERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/carton

Morey-Saint-Denis 1er cru "Clos des Monts Luisants" 2020 3 Fl./blles 500 CHF

Morey-Saint-Denis 1er cru "Clos des Monts Luisants" 2019 3 Fl./blles 360 CHF

Morey-Saint-Denis 1er cru "Clos des Monts Luisants" 2016 Kiste/caisse 3 Fl./blles 380 CHF

GRANDS CRUS ROT/ROUGES Kiste/caisse

Chapelle-Chambertin 2020 1 Fl./blle 550 CHF

Clos de la Roche "Cuvée Vieilles Vignes" 2020 1 Fl./blle 690 CHF

Clos de la Roche "Cuvée Vieilles Vignes" 2018 1 Fl./blle 450 CHF

Clos de la Roche "Cuvée Vieilles Vignes" 2017 1 Fl./blle 470 CHF

Clos de la Roche "Cuvée Vieilles Vignes" 2016 3 Fl./blles 1 450 CHF

Clos de la Roche "Cuvée Vieilles Vignes" 2014 3 Fl./blles 1 400 CHF

Clos Vougeot "Vieilles Vignes" 2017 1 Fl./blle 360 CHF

Corton "Cuvée du Bourdon" 2020 1 Fl./blle 260 CHF

Corton "Cuvée du Bourdon" 2018 1 Fl./blle 210 CHF

1ER CRU ROT/ROUGE Kiste/caisse

Morey-Saint-Denis "Cuvée des Alouettes" 2017 3 Fl./blles 410 CHF
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DOMAINE RENÉ BOUVIER

VILLAGE WEISS/BLANC Karton/carton

Marsannay "Le Clos" Monopole 2020  6 Fl./blles 190 CHF

VILLAGE ROT/ROUGE Karton/carton

Marsannay "Le Finage" 2020  6 Fl./blles 180 CHF

DROUHIN VAUDON

1ER CRU WEISS/BLANC Karton/carton

Chablis "Montmains" 2021  6 Fl./blles 240 CHF

VILLAGE WEISS/BLANC Karton/carton

Chablis "Reserve de Vaudon" 2021  6 Fl./blles 190 CHF

GEANTET-PANSIOT

GRAND CRU ROT/ROUGE Kiste/caisse

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2014  6 Fl./blles 1 100 CHF

JEAN CHARTRON

GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Kiste/caisse

Bâtard-Montrachet 2020  1 Fl./blle 400 CHF

Bâtard-Montrachet 2019  1 Fl./blle 400 CHF

Chevalier-Montrachet "Clos des Chevaliers" Monopole 2019  1 Fl./blle 520 CHF

Corton-Charlemagne 2021  1 Fl./blle 270 CHF

Montrachet 2020  1 Fl./blle 1 040 CHF

1ERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/carton

Puligny-Montrachet "Clos du Cailleret" 2021  6 Fl./blles 720 CHF

Puligny-Montrachet "Clos de La Pucelle" Monopole 2021  6 Fl./blles 720 CHF

Puligny-Montrachet "Vieilles Vignes" 2019  6 Fl./blles 560 CHF

Saint-Aubin "Murgers des Dents de Chien" 2020  12 Fl./blles 690 CHF

VILLAGES WEISS/BLANCS Karton/carton

Chassagne-Montrachet 2020  6 Fl./blles 400 CHF

Pernand-Vergelesses 2021  6 Fl./blles 270 CHF

Puligny-Montrachet 2019  6 Fl./blles 360 CHF

Rully "Montmorin" 2021  6 Fl./blles 180 CHF

JEAN-MARC BROCARD

1ERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/carton

Chablis "Fourchaume" 2022  6 Fl./blles 180 CHF

Chablis "Montée de Tonnerre" 2021  6 Fl./blles 190 CHF

Chablis "Montmains" 2022  6 Fl./blles 170 CHF

Chablis "Vau de Vey" 2022  6 Fl./blles 160 CHF

VILLAGES WEISS/BLANCS Karton/carton

Chablis "Les Vieilles Vignes de Sainte Claire" 2022  6 Fl./blles 120 CHF

Chablis "Les Vieilles Vignes de Sainte Claire" 2021  6 Fl./blles 110 CHF
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JOSEPH DROUHIN

GRAND CRU WEISS/BLANC Karton/carton

Montrachet "Marquis de Laguiche" 2020 1 Fl./blle 1 040 CHF

1ER CRU WEISS/BLANC Karton/carton

Chablis "Vaillons" 2021 6 Fl./blles 240 CHF

VILLAGES WEISS/BLANCS Karton/carton

Côte de Beaune 2020 6 Fl./blles 290 CHF

Saint-Romain 2020 6 Fl./blles 200 CHF

Montagny Village 2021 6 Fl./blles 170 CHF

Mâcon-Lugny 2021 6 Fl./blles 130 CHF

Mâcon-Villages 2021 6 Fl./blles 120 CHF

Pouilly-Fuissé 2021 6 Fl./blles 250 CHF

Pouilly-Vinzelles 2021 6 Fl./blles 200 CHF

Saint-Véran 2021 6 Fl./blles 150 CHF

GRANDS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton

Chambertin-Clos de Bèze 2019 1 Fl./blle 560 CHF

Charmes-Chambertin 2020 1 Fl./blle 270 CHF

Charmes-Chambertin 2017 1 Fl./blle 250 CHF

Mazis-Chambertin 2017 Kiste/caisse 1 Fl./blle 440 CHF

Clos Vougeot 2018 1 Fl./blle 260 CHF

Clos Vougeot 2017 1 Fl./blle 240 CHF

Corton 2019 1 Fl./blle 230 CHF

1ERS CRUS ROT/ROUGES Kiste/caisse

Chambolle-Musigny "Amoureuses" 2020 1 Fl./blle 660 CHF

Chambolle-Musigny "Amoureuses" 2018 1 Fl./blle 540 CHF

Vosne-Romanée 2019 6 Fl./blles 740 CHF

VILLAGES ROT/ROUGES Karton/carton

Côte de Beaune 2017 6 Fl./blles 260 CHF

Côte de Beaune-Villages 2020 6 Fl./blles 170 CHF

LA CHABLISIENNE

1ERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/carton

Chablis "Côte de Léchet" 2018 6 Fl./blles 160 CHF

Chablis "Mont de Milieu" 2018 6 Fl./blles 190 CHF

Chablis "Montmains" 2018 6 Fl./blles 160 CHF

VILLAGES WEISS/BLANCS Karton/carton

Chablis "La Sereine" 2018 6 Fl./blles 110 CHF

Chablis "Les Vénérables" 2019 6 Fl./blles 120 CHF

LEROY

1ERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/carton

Chassagne-Montrachet "Les Baudines" 2009 1 Fl./blle 1 080 CHF

Chassagne-Montrachet "Les Chenevottes" 2014 1 Fl./blle 2 490 CHF

Meursault "Blagny" 2009 1 Fl./blle 990 CHF

Meursault "Les Genevrières" 2018 1 Fl./blle 1 490 CHF

Puligny-Montrachet "Sous le Puits" 2019 1 Fl./blle 1 980 CHF

VILLAGES WEISS/BLANCS Karton/carton

Auxey-Duresses 2018 1 Fl./blle 710 CHF

Meursault 2018 1 Fl./blle 1 140 CHF

Puligny-Montrachet 2018 1 Fl./blle 1 260 CHF

Saint-Aubin 2018 1 Fl./blle 710 CHF

WEISSWEIN/VIN BLANC Karton/carton

Bourgogne 2018 1 Fl./blle 300 CHF
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GRANDS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton

Clos de la Roche Domaine 2011 1 Fl./blle 11 320 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" Domaine 2006 1 Fl./blle 8 970 CHF

Romanée-Saint-Vivant Domaine 2006 1 Fl./blle 12 030 CHF

Corton "Renardes" Domaine 2009 1 Fl./blle 11 320 CHF

1ERS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton

Gevrey-Chambertin "Aux Combottes" Domaine 2006 1 Fl./blle 11 230 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Boudots" Domaine 2009 1 Fl./blle 8 260 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Vignerondes" Domaine 2011 1 Fl./blle 7 640 CHF

Vosne-Romanée "Aux Brûlées" Domaine 2014 1 Fl./blle 8 080 CHF

Vosne-Romanée "Les Beaux Monts" Domaine 2011 Kiste/caisse 1 Fl./blle 7 100 CHF

Beaune "Les Montrevenots" 2018 1 Fl./blle 1 150 CHF

Pommard "Les Fremiers" 2017 1 Fl./blle 1 400 CHF

Savigny-Les-Beaune "Les Narbantons" Domaine 2012 1 Fl./blle 7 010 CHF

VILLAGES ROT/ROUGES Karton/carton

Chambolle-Musigny 2017 1 Fl./blle 1 920 CHF

Chambolle-Musigny "Les Fremières" Domaine 2008 1 Fl./blle 8 970 CHF

Nuits-Saint-Georges "Domaine" 2008 1 Fl./blle 3 240 CHF

Nuits-Saint-Georges "Aux Allots" Domaine 2011 1 Fl./blle 5 840 CHF

Vosne-Romanée 2017 1 Fl./blle 1 550 CHF

Vosne-Romanée "Les Genaivrières" Domaine 2006 1 Fl./blle 6 960 CHF

Côte de Beaune-Villages 2017 1 Fl./blle 470 CHF

Pommard "Les Vignots" Domaine 2014 1 Fl./blle 5 170 CHF

Savigny-Les-Beaune 2018 1 Fl./blle 900 CHF

ROTWEIN/VIN ROUGE Karton/carton

Bourgogne 2018 1 Fl./blle 240 CHF

LOUIS JADOT
GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Kiste/caisse

Chevalier-Montrachet "Les Demoiselles" Dom. Des Héritiers Louis Jadot 2020 1 Fl./blle 660 CHF

Chevalier-Montrachet "Les Demoiselles" Dom. Des Héritiers Louis Jadot 2019 1 Fl./blle 560 CHF

Bâtard-Montrachet 2020 1 Fl./blle 450 CHF

Bâtard-Montrachet 2019 1 Fl./blle 450 CHF

Corton-Charlemagne "Dom. Des Héritiers Louis Jadot" 2020 3 Fl./blles 700 CHF

Corton-Charlemagne "Dom. Des Héritiers Louis Jadot" 2019 6 Fl./blles 1 250 CHF

Corton-Charlemagne "Dom. Des Héritiers Louis Jadot" 2018 6 Fl./blles 1 300 CHF

1ERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/carton

Beaune "Grèves le Clos Blanc" Domaine Gagey 2017 6 Fl./blles 360 CHF

Chassagne-Montrachet "Grandes Ruchottes" 2020 6 Fl./blles 490 CHF

Meursault "Les Charmes" Domaine 2020 6 Fl./blles 530 CHF

VILLAGE WEISS/BLANC Karton/carton

Pernand-Vergelesses "Les Combottes" Domaine Gagey 2017 6 Fl./blles 210 CHF

GRANDS CRUS ROT/ROUGES Kiste/caisse

Chambertin 2020 1 Fl./blle 470 CHF

Chambertin 2018 3 Fl./blles 1 120 CHF

Chambertin 2017 3 Fl./blles 1 100 CHF

Chambertin 2016 Karton/carton 1 Fl./blle 420 CHF

Mazis-Chambertin 2018 3 Fl./blles 720 CHF

Bonnes-Mares 2018 1 Fl./blle 500 CHF

Clos de la Roche 2020 3 Fl./blles 740 CHF

Clos de la Roche 2019 3 Fl./blles 730 CHF

Clos de la Roche 2018 3 Fl./blles 750 CHF

Clos de la Roche 2017 3 Fl./blles 720 CHF

Clos Vougeot Domaine 2020 3 Fl./blles 540 CHF

Clos Vougeot Domaine 2019 6 Fl./blles 1 070 CHF

Clos Vougeot Domaine 2016 6 Fl./blles 1 140 CHF

Echezeaux Domaine 2020 3 Fl./blles 770 CHF

Corton "Grèves" Domaine 2020 6 Fl./blles 660 CHF

Corton "Grèves" Domaine 2019 6 Fl./blles 580 CHF

Corton "Grèves" Domaine 2018 6 Fl./blles 620 CHF

Corton "Grèves" Domaine 2016 6 Fl./blles 670 CHF
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1ERS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton

Chambolle-Musigny "Les Fuées" Domaine 2020  6 Fl./blles 700 CHF

Gevrey-Chambertin "Poissenot" Domaine 2020  6 Fl./blles 550 CHF

Gevrey-Chambertin "Poissenot" Domaine 2019  6 Fl./blles 510 CHF

Beaune "Clos des Chouchereaux" Dom. Des Héritiers Louis Jadot 2020  6 Fl./blles 290 CHF

Beaune "Clos des Chouchereaux" Dom. Des Héritiers Louis Jadot 2016  6 Fl./blles 290 CHF

Beaune "Clos des Ursules" Dom. Des Héritiers Louis Jadot 2020  6 Fl./blles 430 CHF

Beaune "Aux Cras" Domaine Gagey 2020  6 Fl./blles 320 CHF

Beaune "Aux Cras" Domaine Gagey 2019  6 Fl./blles 360 CHF

Monthélie "Les Champs Fulliot" Domaine 2020  6 Fl./blles 260 CHF

Volnay "Mitans" Domaine Gagey 2020  6 Fl./blles 370 CHF

Volnay "Mitans" Domaine Gagey 2019  6 Fl./blles 360 CHF

Volnay "En l'Ormeau" Domaine Gagey 2016  6 Fl./blles 430 CHF

VILLAGES ROT/ROUGES Karton/carton

Monthélie "Sous Roches" Domaine 2020  6 Fl./blles 200 CHF

Santenay "Clos des Gatsulards" Domaine Gagey 2020  6 Fl./blles 200 CHF

LOUIS LATOUR

GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Kiste/caisse

Bâtard-Montrachet 2020  1 Fl./blle 520 CHF

Bâtard-Montrachet 2017  1 Fl./blle 430 CHF

Bâtard-Montrachet "Clos Poirier" 2020  1 Fl./blle 610 CHF

Chevalier-Montrachet "Les Demoiselles" 2019  1 Fl./blle 460 CHF

Corton-Charlemagne 2020  6 Fl./blles 1 200 CHF

Criots-Bâtard-Montrachet 2020  1 Fl./blle 470 CHF

Criots-Bâtard-Montrachet 2018  1 Fl./blle 410 CHF

Montrachet 2020  1 Fl./blle 730 CHF

Montrachet 2019  1 Fl./blle 630 CHF

1ERS CRUS WEISS/BLANCS Kiste/caisse

Chassagne-Montrachet "Cailleret" 2020  6 Fl./blles 540 CHF

Chassagne-Montrachet "Morgeot" 2018  6 Fl./blles 440 CHF

Meursault "Blagny" Château de Blagny 2020  6 Fl./blles 500 CHF

Meursault "Blagny" Château de Blagny 2019  6 Fl./blles 440 CHF

Meursault "Genevrières" 2020  6 Fl./blles 550 CHF

Meursault "Genevrières" 2019  6 Fl./blles 480 CHF

Meursault "Goutte d'Or" 2020  6 Fl./blles 550 CHF

Meursault "Goutte d'Or" 2019  6 Fl./blles 490 CHF

Meursault "Perrières" 2020  6 Fl./blles 580 CHF

Meursault "Perrières" 2019  6 Fl./blles 520 CHF

Puligny-Montrachet "Les Referts" 2020  6 Fl./blles 660 CHF

Puligny-Montrachet "Les Referts" 2019  6 Fl./blles 610 CHF

Puligny-Montrachet "Sous le Puits" 2020  6 Fl./blles 550 CHF

Puligny-Montrachet "Sous le Puits" 2019  6 Fl./blles 470 CHF

VILLAGES WEISS/BLANCS Karton/carton

Chassagne-Montrachet 2020  6 Fl./blles 420 CHF

Meursault 2020  6 Fl./blles 410 CHF

GRANDS CRUS ROT/ROUGES Kiste/caisse

Chambertin "Cuvée Héritiers Latour" 2019  1 Fl./blle 320 CHF

Chambertin "Cuvée Héritiers Latour" 2018  1 Fl./blle 300 CHF

Clos Vougeot 2020  6 Fl./blles 1 760 CHF

Clos Vougeot 2018  6 Fl./blles 1 730 CHF

Clos Vougeot 2016  6 Fl./blles 1 450 CHF

Echezeaux 2020  1 Fl./blle 360 CHF

Echezeaux 2019  1 Fl./blle 300 CHF

Echezeaux 2018  1 Fl./blle 320 CHF

Grands-Echezeaux 2020  1 Fl./blle 440 CHF

Grands-Echezeaux 2019  1 Fl./blle 380 CHF

Grands-Echezeaux 2018  1 Fl./blle 380 CHF

Romanée-Saint-Vivant "Les Quatre Journaux" 2020  1 Fl./blle 630 CHF

LOUIS JADOT
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Romanée-Saint-Vivant "Les Quatre Journaux" 2016 6 Fl./blles 3 020 CHF

Corton Château Corton Grancey 2020 6 Fl./blles 760 CHF

Corton Château Corton Grancey 2019 6 Fl./blles 680 CHF

Corton Château Corton Grancey 2018 6 Fl./blles 740 CHF

Corton Château Corton Grancey 2017 6 Fl./blles 660 CHF

Corton "Clos du Roi" 2020 6 Fl./blles 680 CHF

Corton "Clos du Roi" 2019 6 Fl./blles 650 CHF

Corton "Clos du Roi" 2018 6 Fl./blles 680 CHF

Corton "Domaine Latour" 2018 6 Fl./blles 500 CHF

1ERS CRUS ROT/ROUGES Kiste/caisse

Chambolle-Musigny "Les Charmes" 2020 6 Fl./blles 700 CHF

Chambolle-Musigny "Les Charmes" 2019 6 Fl./blles 720 CHF

Chambolle-Musigny "Les Chatelots" 2020 6 Fl./blles 700 CHF

Vosne-Romanée "Les Chaumes" 2020 6 Fl./blles 740 CHF

Vosne-Romanée "Les Suchots" 2020 6 Fl./blles 810 CHF

Vosne-Romanée "Les Suchots" 2019 6 Fl./blles 790 CHF

Aloxe-Corton "Les Chaillots" 2020 6 Fl./blles 450 CHF

Aloxe-Corton "Les Chaillots" 2019 6 Fl./blles 440 CHF

Aloxe-Corton "Les Chaillots" 2018 6 Fl./blles 460 CHF

Beaune "Perrières" 2020 6 Fl./blles 440 CHF

Beaune "Vignes Franches" 2020 6 Fl./blles 430 CHF

Pommard "Epenots" 2019 6 Fl./blles 620 CHF

Volnay "En Chevret" 2020 6 Fl./blles 540 CHF

VILLAGES ROT/ROUGES Karton/carton

Chambolle-Musigny 2020 6 Fl./blles 440 CHF

Gevrey-Chambertin 2020 6 Fl./blles 380 CHF

Vosne-Romanée 2020 6 Fl./blles 430 CHF

Aloxe-Corton "Domaine Latour" 2020 6 Fl./blles 310 CHF

Volnay 2020 6 Fl./blles 340 CHF

LOUIS MAX

GRANDS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton

Corton 2018 6 Fl./blles 870 CHF

Corton "Les Perrières" 2019 6 Fl./blles 630 CHF

VILLAGE ROT/ROUGE Karton/carton

Pommard 2019 12 Fl./blles 600 CHF

MÉO-CAMUZET

GRAND CRU ROT/ROUGE Karton/carton

Corton "Les Perrières" 2020 1 Fl./blle 400 CHF

OLIVIER LEFLAIVE

GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Kiste/caisse

Bâtard-Montrachet 2020 1 Fl./blle 540 CHF

Bâtard-Montrachet 2019 1 Fl./blle 510 CHF

Bâtard-Montrachet 2018 1 Fl./blle 510 CHF

Bienvenues-Bâtard-Montrachet 2018 1 Fl./blle 510 CHF

Corton-Charlemagne 2020 1 Fl./blle 290 CHF

GRAND CRU ROT/ROUGE Kiste/caisse

Corton 2020 6 Fl./blles 1 590 CHF

1ERS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton

Aloxe-Corton "Les Fournières" 2020 12 Fl./blles 700 CHF

Pommard "Pezerolles" 2019 Kiste/caisse 6 Fl./blles 570 CHF

Volnay "Clos des Angles" 2020 6 Fl./blles 470 CHF
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PIERRE DAMOY

GRANDS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton

Chapelle-Chambertin Domaine 2015 1 Fl./blle 470 CHF

Chapelle-Chambertin Domaine 2014 1 Fl./blle 270 CHF

Chapelle-Chambertin Domaine 2012 1 Fl./blle 270 CHF

Chapelle-Chambertin Domaine 2011 1 Fl./blle 200 CHF

PIERRE GIRARDIN

GRANDS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton

Echezeaux 2021 1 Fl./blle 340 CHF

Griotte-Chambertin 2019 Kiste/caisse 1 Fl./blle 510 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2021 1 Fl./blle 240 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2020 Kiste/caisse 1 Fl./blle 210 CHF

REMOISSENET PÈRE ET FILS

GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Kiste/caisse

Montrachet "Le Montrachet" 2020 1 Fl./blle 900 CHF

Montrachet "Le Montrachet" 2019 1 Fl./blle 890 CHF

1ER CRU WEISS/BLANC Karton/carton

Pernand-Vergelesses "En Caradeux" 2021 6 Fl./blles 230 CHF

GRAND CRU ROT/ROUGE Karton/carton

Clos Vougeot 2020 1 Fl./blle 310 CHF

1ERS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton

Beaune "Les Teurons" 2020 6 Fl./blles 340 CHF

Savigny-Les-Beaune "Les Guettes" 2020 6 Fl./blles 260 CHF

VILLAGES ROT/ROUGES Karton/carton

Gevrey-Chambertin 2020 6 Fl./blles 370 CHF

Savigny-Les-Beaune 2021 6 Fl./blles 200 CHF

SIMONNET-FEBVRE

GRAND CRU WEISS/BLANC Kiste/caisse

Chablis "Blanchots" 2020 6 Fl./blles 400 CHF

1ERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/carton

Chablis "Côte de Léchet" 2020 6 Fl./blles 180 CHF

Chablis "Mont de Milieu" 2020 6 Fl./blles 200 CHF

Chablis "Montée de Tonnerre" 2020 6 Fl./blles 220 CHF

Chablis "Vaillons" 2020 6 Fl./blles 200 CHF

Chablis "Fourchaume" 2020 6 Fl./blles 220 CHF

VILLAGE WEISS/BLANC Karton/carton

Chablis 2020 6 Fl./blles 130 CHF

THIBAULT LIGER-BELAIR

GRANDS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton

Clos Vougeot 2019 Kiste/caisse 1 Fl./blle 240 CHF

Clos Vougeot 2014 1 Fl./blle 230 CHF

Clos Vougeot 2013 1 Fl./blle 200 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/carton

Bourgogne Gamay "Les 2 Terres" 2020 6 Fl./blles 130 CHF

Bourgogne "Les Grands Chaillots" 2020 6 Fl./blles 210 CHF
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VERGET

1ERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/carton

Pouilly-Fuissé 1er cru "Les Crays" 2022 6 Fl./blles 264 CHF

Pouilly-Fuissé 1er cru "Sur la Roche" 2022 6 Fl./blles 250 CHF

VILLAGES WEISS/BLANCS Karton/carton

Pouilly-Fuissé "Les Combes Vieilles Vignes" 2022 6 Fl./blles 250 CHF

Pouilly-Fuissé "Grand Élevage" 2022 6 Fl./blles 200 CHF

Pouilly-Fuissé "Haut de la Roche" 2022 6 Fl./blles 230 CHF

Pouilly-Fuissé "Les Oubliés" 2022 6 Fl./blles 234 CHF

Saint-Véran "Lieu (Inter)Dit" 2022 6 Fl./blles 190 CHF

Saint-Véran "Terroirs de Davayé" 2022 6 Fl./blles 160 CHF

WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/carton

Mâcon-Pierreclos 2022 6 Fl./blles 138 CHF

Mâcon-Pierreclos "Lieu Secret" 2022 6 Fl./blles 150 CHF

VINCENT GIRARDIN

GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Karton/carton

Bâtard-Montrachet 2021 Kiste/caisse 1 Fl./blle 790 CHF

Bâtard-Montrachet 2020 1 Fl./blle 670 CHF

Chevalier-Montrachet 2014 1 Fl./blle 420 CHF

Corton-Charlemagne 2020 1 Fl./blle 260 CHF

Corton-Charlemagne "Quintessence" 2020 1 Fl./blle 310 CHF

Corton-Charlemagne "Quintessence" 2019 1 Fl./blle 320 CHF

1ERS CRUS ROT/ROUGES Karton/carton

Beaune "Clos des Aigrots" 2020 6 Fl./blles 290 CHF

Beaune "Les Teurons" 2016 6 Fl./blles 310 CHF

VILLAGES ROT/ROUGES Karton/carton

Pommard "Vieilles Vignes" 2016 6 Fl./blles 310 CHF

Volnay "Vieilles Vignes" 2020 6 Fl./blles 280 CHF

Volnay "Vieilles Vignes" 2016 6 Fl./blles 280 CHF

WILLIAM FÈVRE

GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Kiste/caisse

Chablis "Bougros" Domaine 2021 6 Fl./blles 440 CHF

Chablis "Bougros" Domaine 2020 Karton/carton 6 Fl./blles 420 CHF

Chablis "Les Clos" Domaine 2021 3 Fl./blles 350 CHF

Chablis "Les Preuses" Domaine 2021 6 Fl./blles 590 CHF

Chablis "Les Preuses" Domaine 2020 6 Fl./blles 550 CHF

Chablis "Les Preuses" Domaine 2019 6 Fl./blles 590 CHF

Chablis "Valmur" Domaine 2020 6 Fl./blles 530 CHF

Chablis "Valmur" Domaine 2019 6 Fl./blles 560 CHF

Chablis "Vaudésir" Domaine 2020 6 Fl./blles 480 CHF

Chablis "Vaudésir" Domaine 2019 6 Fl./blles 500 CHF

1ERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/carton

Chablis "Beauroy" Domaine 2020 6 Fl./blles 240 CHF

Chablis "Montée de Tonnerre" Domaine 2021 6 Fl./blles 380 CHF

Chablis "Montée de Tonnerre" Domaine 2020 6 Fl./blles 370 CHF

Chablis "Montmains" Domaine 2021 6 Fl./blles 260 CHF

Chablis "Montmains" Domaine 2020 6 Fl./blles 240 CHF

Chablis "Vaulorent" Domaine 2020 6 Fl./blles 380 CHF
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MAGNUM (1,5 L.)

WEISSWEINE/VINS BLANCS Kiste/caisse 1 Magnum

Domaine Bouchard Père & Fils Chevalier-Montrachet Grand cru
"La Cabotte" 2020 1 540 CHF

Domaine Bouchard Père & Fils Montrachet Grand cru
2020 2 430 CHF

Château Fuissé Pouilly-Fuissé 1er cru 1er cru
"Le Clos" Monopole 2020 130 CHF

Château Fuissé Pouilly-Fuissé Village
"Le Clos" Monopole 2019 120 CHF

Domaine Ponsot Morey-Saint-Denis 1er cru 1er cru
"Clos des Monts Luisants" 2016 260 CHF

Louis Jadot Corton-Charlemagne Grand cru
"Dom. Des Héritiers Louis Jadot" 2020 470 CHF

Louis Latour Montrachet Grand cru 2019 1 260 CHF

Domaine William Fèvre Chablis 1er cru
"Vaulorent" 2018 120 CHF

WEISSWEINE/VINS BLANCS Kiste/caisse 3 Magnums

Domaine du Cellier aux Moines Chassagne-Montrachet 1er cru
"Les Chaumées" 2017 510 CHF

Domaine du Cellier aux Moines Puligny-Montrachet 1er cru
"Les Pucelles" 2019 980 CHF

Domaine Hubert Lamy Saint-Aubin 1er cru
"Clos de la Chatenière" 2018 Karton/carton 1 110 CHF

Domaine Hubert Lamy Saint-Aubin 1er cru
"Derrière chez Edouard" 2018 Karton/carton 810 CHF

Domaine Hubert Lamy Saint-Aubin 1er cru
"Les Frionnes" 2018 Karton/carton 810 CHF

Domaine Hubert Lamy Saint-Aubin 1er cru
"En Remilly" 2018 Karton/carton 1 110 CHF

La Chablisienne Chablis 1er cru
"Fourchaume" 2014 Karton/carton 240 CHF

Simonnet-Febvre Chablis Grand cru "Les Clos" 2018 410 CHF

WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/carton 6 Magnums

Jean-Marc Brocard Chablis 1er cru
"Fourchaume" 2013 330 CHF

Jean-Marc Brocard Chablis 1er cru
"Vau de Vey" 2011 370 CHF

La Chablisienne Chablis Grand cru
"Château Grenouilles" 2016 690 CHF

La Chablisienne Chablis Grand cru
"Les Preuses" 2015 670 CHF

La Chablisienne Chablis 1er cru
"Mont de Milieu" 2011 440 CHF

La Chablisienne Chablis 1er cru
"Montée de Tonnerre" 2016 390 CHF

Le Renard Bourgogne Chardonnay 2019 230 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/caisse 1 Magnum

Albert Bichot Richebourg Grand cru
Dom. du Clos Frantin 2020 2 150 CHF

Domaine Bouchard Père & Fils Corton Grand cru
"Le Corton" 2020 310 CHF

Domaine Bouchard Père & Fils Beaune 1er cru
"Grèves Vigne de L'Enfant Jésus" 2020 420 CHF

Clos de Tart Clos de Tart Grand cru Monopole 2018 1 300 CHF

Domaine A.F. Gros Vosne-Romanée Village
"Clos de La Fontaine" Monopole 2020 Karton/carton 270 CHF

Domaine Bonneau du Martray
Corton Grand cru 2011 Karton/carton 410 CHF

Domaine Comte Georges de Vogue
Bonnes-Mares Grand cru 2018 1 080 CHF

Domaine Comte Georges de Vogue
Musigny Grand cru "Vieilles Vignes" 2018 1 970 CHF

Domaine des Lambrays
Clos des Lambrays Grand cru 2020 1 370 CHF

Domaine Faiveley Corton Grand cru
"Clos des Cortons Faiveley" Monopole 2020 480 CHF

Domaine Henri Rebourseau
Charmes-Chambertin Grand cru 2019 350 CHF

Domaine Henri Rebourseau
Clos Vougeot Grand cru 2020 340 CHF

Domaine Henri Rebourseau
Clos Vougeot Grand cru "Vieilles Vignes" 2019 390 CHF

Domaine Henri Rebourseau
Mazis-Chambertin Grand cru "Mazy-Chambertin" 2019 430 CHF

Domaine Ponsot Clos de la Roche Grand cru
"Cuvée Vieilles Vignes" 2016 970 CHF

Louis Jadot Clos Vougeot Grand cru 2020 370 CHF

Louis Jadot Gevrey-Chambertin 1er cru
"Clos-Saint-Jacques" 2020 Karton/carton 480 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/caisse 3 Magnums

Domaine du Cellier aux Moines Givry 1er cru
"Clos du Cellier aux Moines" 2018 240 CHF

Louis Latour Corton Grand cru
Château Corton Grancey 2020 760 CHF

Magnums de Bourgogne - Magnums auf Burgund



40
Depuis quatre décennies, Millesima incarne l'esprit d'innovation et 
de dynamisme dans l'univers du vin. Avant-gardiste, nous avons été 
les pionniers du marketing direct et de l’utilisation d’internet dès 1997 
pour la vente de grands crus classés, en y apportant une touche 
personnelle avec des conseils sur mesure. 

Notre mantra "test and learn" nous garde en mouvement, toujours 
prêts à adopter des technologies émergentes.

Aujourd'hui, le digital est notre vitrine. Nos équipes expertes en 
marketing digital travaillent sans relâche pour rendre votre expérience 
d'achat en ligne la plus conviviale possible. 

Dans le même temps, notre équipe Social Media, toujours à l'affût 
des nouvelles tendances, diffuse notre passion du vin à travers le 
monde, touchant chaque année plus de 12 millions de personnes 
avec ses publications.

Millesima est toujours en mouvement. Après 40 ans, nous sommes 
toujours des pionniers, à la quête de nouvelles expériences.
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man kommt voran, man stellt sich erneut in Frage. On teste, on avance, on se remet en question.

toujours en mouvement
Seit vier Jahrzehnten verkörpert Millesima in der Welt des Weins den 
Geist von Innovation und Dynamik. Mit unserem Pioniergeist waren 
wir ab 1997 Vorreiter im Direktmarketing und in der Nutzung des 
Internets für den Verkauf von Grands Crus Classés, wobei wir eine 
persönliche Note durch individuelle Beratung einbrachten. 

Unser Mantra „test and learn“ hält uns auf Trab: Wir sind jederzeit 
bereit, neue Technologien zu übernehmen.

Heute ist der digitale Bereich unser Aushängeschild. Unsere Teams von 
Experten für digitales Marketing arbeiten unermüdlich daran, Ihnen 
Ihr Online-Einkaufserlebnis so angenehm wie möglich zu machen. 

Zugleich trägt unser Social-Media-Team, immer auf der Suche nach 
neuen Trends, unsere Leidenschaft für Wein in die ganze Welt hinaus 
und erreicht jedes Jahr mehr als 12 Millionen Menschen mit seinen 
Beiträgen.

Millesima ist immer in Bewegung. Auch nach 40 Jahren sind wir 
immer noch Pioniere, die nach neuen Erfahrungen streben.

40
in ständiger Bewegung



Le climat méditerranéen, les sols ainsi que les cépages sont 
à l’origine de la typicité des vins de la Vallée du Rhône ; 
vingt-trois cépages peuvent entrer dans sa composition, 
les principaux étant : la syrah (cépage septentrional), le 
grenache (cépage de base méridional), le mourvèdre, 
le cinsault et le carignan pour les rouges. Les cépages 
principaux pour les blancs étant le viognier et la marsanne. 
Le vignoble de la Vallée du Rhône nous surprendra toujours 
par la multiplicité des saveurs de ses vins.

Das mediterrane Klima, die Böden und die Rebsorten 
machen die typischen Eigenschaften der Weine aus dem 
Rhônetal aus. Die Assemblage kann bis zu 23 Rebsorten 
vereinen. Im nördlichen Rhônetal wird ausschliesslich 
Syrah angebaut. Im südlichen Rhônetal kommen z.B. 
Grenache, Mourvèdre, Cinsault oder Carignan vor. Bei 
den weissen Rebsorten handelt es sich hauptsächlich 
um Viognier und Marsanne. Rhône-Weine überraschen 
immer mit einer komplexen Aromenpalette.

Vallée du RhôneRhone-Tal
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CHÂTEAU DE BEAUCASTEL

ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/caisse

Châteauneuf-du-Pape "Hommage à Jacques Perrin" 2020 3 Fl./blles 1 170 CHF

Côtes du Rhône "Coudoulet de Beaucastel" 2020 Karton/carton 6 Fl./blles 170 CHF

Châteauneuf-du-Pape 2019 6 Fl./blles 500 CHF

Côtes du Rhône "Coudoulet de Beaucastel" 2019 Karton/carton 12 Fl./blles 320 CHF

Châteauneuf-du-Pape 2018 6 Fl./blles 570 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Hommage à Jacques Perrin" 2018 3 Fl./blles 1 180 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Hommage à Jacques Perrin" 2017 3 Fl./blles 1 130 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Hommage à Jacques Perrin" 2015 3 Fl./blles 1 260 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Hommage à Jacques Perrin" 2014 3 Fl./blles 1 090 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Hommage à Jacques Perrin" 2013 3 Fl./blles 1 030 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Hommage à Jacques Perrin" 2011 3 Fl./blles 1 130 CHF

Châteauneuf-du-Pape 2005 6 Fl./blles 830 CHF

CHÂTEAU LA NERTHE

ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/carton

Châteauneuf-du-Pape 2020 6 Fl./blles 240 CHF

Châteauneuf-du-Pape 2018 6 Fl./blles 270 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Cuvée des Cadettes" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 510 CHF

Châteauneuf-du-Pape 2017 6 Fl./blles 260 CHF

CLOS DES PAPES

ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/caisse

Châteauneuf-du-Pape 2021 6 Fl./blles 520 CHF

Châteauneuf-du-Pape 2020 6 Fl./blles 520 CHF

Châteauneuf-du-Pape 2017 6 Fl./blles 530 CHF

DELAS

PARZELLENAUSWAHL WEISS/SÉLECTION PARCELLAIRE BLANC Karton/carton

Condrieu "Clos Boucher" 2020 6 Fl./blles 300 CHF

PARZELLENAUSWAHLEN ROT/SÉLECTIONS PARCELLAIRES ROUGES Karton/carton

Crozes-Hermitage "Le Clos" 2019 6 Fl./blles 200 CHF

Hermitage "Les Bessards" 2019 Kiste/caisse 6 Fl./blles 860 CHF

Saint-Joseph "Sainte Epine" 2019 6 Fl./blles 240 CHF

Crozes-Hermitage "Le Clos" 2018 6 Fl./blles 190 CHF

Saint-Joseph "Sainte Epine" 2018 6 Fl./blles 250 CHF

Crozes-Hermitage "Le Clos" 2017 6 Fl./blles 210 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/carton

Cornas "Chante-Perdrix" 2020 6 Fl./blles 230 CHF

Côte-Rôtie "Seigneur de Maugiron" 2020 6 Fl./blles 320 CHF

Saint-Joseph "François de Tournon" 2020 6 Fl./blles 150 CHF

Crozes-Hermitage "Domaine des Grands Chemins" 2019 6 Fl./blles 160 CHF

Hermitage "Domaine des Tourettes" 2019 6 Fl./blles 290 CHF

Saint-Joseph "François de Tournon" 2019 6 Fl./blles 170 CHF

Cornas "Chante-Perdrix" 2018 6 Fl./blles 230 CHF

Côte-Rôtie "Seigneur de Maugiron" 2018 6 Fl./blles 320 CHF

Hermitage "Domaine des Tourettes" 2018 6 Fl./blles 330 CHF

Crozes-Hermitage "Domaine des Grands Chemins" 2017 6 Fl./blles 160 CHF
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DOMAINE BERNARD GRIPA
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/carton

Saint-Joseph 2021 6 Fl./blles 160 CHF

Saint-Péray "Les Figuiers" 2021 6 Fl./blles 170 CHF

Saint-Joseph "Le Berceau" 2020 6 Fl./blles 290 CHF

Saint-Joseph 2019 6 Fl./blles 170 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/carton

Saint-Joseph 2021 6 Fl./blles 170 CHF

Saint-Joseph "Le Berceau" 2021 6 Fl./blles 350 CHF

Saint-Joseph 2020 6 Fl./blles 170 CHF

DOMAINE COMBIER
ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/carton

Crozes-Hermitage "Cap Nord" 2021 6 Fl./blles 180 CHF

Crozes-Hermitage "Domaine Combier" 2021 6 Fl./blles 140 CHF

DOMAINE COURSODON
ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/carton

Saint-Joseph "L'Olivaie" 2021 6 Fl./blles 200 CHF

Saint-Joseph "Silice" 2021 6 Fl./blles 160 CHF

DOMAINE DE LA CHAPELLE
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/carton

Hermitage "Chevalier de Stérimberg" 2019 6 Fl./blles 310 CHF

Hermitage "Chevalier de Stérimberg" 2017 6 Fl./blles 340 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/caisse

Hermitage "La Chapelle" 2020 6 Fl./blles 1 170 CHF

Hermitage "La Chapelle" 2018 6 Fl./blles 1 220 CHF

Hermitage "La Chapelle" 2017 6 Fl./blles 1 180 CHF

Hermitage "La Chapelle" 2016 6 Fl./blles 1 200 CHF

Hermitage "La Chapelle" 2014 6 Fl./blles 910 CHF

DOMAINE DE LA MORDORÉE
WEISSWEIN/VIN BLANC Karton/carton

Lirac "La Reine des Bois" 2022 6 Fl./blles 150 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/carton

Côtes du Rhône "La Dame Rousse" 2022 6 Fl./blles 80 CHF

Châteauneuf-du-Pape "La Reine des Bois" 2021 Kiste/caisse 6 Fl./blles 330 CHF

DOMAINE DE LA VIEILLE JULIENNE
ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/carton

Châteauneuf-du-Pape "Les Hauts-Lieux" 2019 6 Fl./blles 500 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Réservé" 2019 Kiste/caisse 3 Fl./blles 790 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Les Trois Sources" 2019 6 Fl./blles 370 CHF

Côtes du Rhône "Lieu-dit-Clavin" 2019 12 Fl./blles 260 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Réservé" 2015 Kiste/caisse 3 Fl./blles 790 CHF
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DOMAINE DES SÉNÉCHAUX
ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/caisse

Châteauneuf-du-Pape 2020 6 Fl./blles 230 CHF

Châteauneuf-du-Pape 2019 6 Fl./blles 230 CHF

Châteauneuf-du-Pape 2016 6 Fl./blles 330 CHF

DOMAINE DU CLOS DES TOURELLES
ROTWEIN/VIN ROUGE Kiste/caisse

Gigondas 2019 6 Fl./blles 370 CHF

DOMAINE DU VIEUX TÉLÉGRAPHE
ROTWEINE/VIN ROUGE Kiste/caisse

Châteauneuf-du-Pape "Le Vieux Télégraphe La Crau" 2020 12 Fl./blles 860 CHF

DOMAINE GEORGES VERNAY
WEISSWEIN/VIN BLANC Karton/carton

Condrieu "Les Terrasses de l'Empire" 2022 6 Fl./blles 420 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/carton

Côte-Rôtie "Blonde du Seigneur" 2021 6 Fl./blles 420 CHF

Côte-Rôtie "Maison Rouge" 2020 6 Fl./blles 780 CHF

DOMAINE GOURT DE MAUTENS
ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/carton

IGP Vaucluse 2013 6 Fl./blles 420 CHF

IGP Vaucluse 2012 6 Fl./blles 440 CHF

DOMAINE SANTA DUC
ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/carton

Gigondas "Clos Derrière Vieille" 2020 Kiste/caisse 6 Fl./blles 280 CHF

Gigondas "Aux Lieux-Dits" 2020 12 Fl./blles 330 CHF

Gigondas "Les Hautes Garrigues" 2020 Kiste/caisse 6 Fl./blles 340 CHF

Côtes du Rhône Villages "Les Quatre Terres" 2020 12 Fl./blles 170 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Les Saintes Vierges" 2019 Kiste/caisse 6 Fl./blles 320 CHF

Gigondas "Les Hautes Garrigues" 2017 Kiste/caisse 6 Fl./blles 340 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Le Pied de Baud" 2017 Kiste/caisse 6 Fl./blles 330 CHF

Gigondas "Clos Derrière Vieille" 2015 Kiste/caisse 6 Fl./blles 300 CHF

Gigondas "Les Hautes Garrigues" 2015 Kiste/caisse 6 Fl./blles 370 CHF

DOMAINE STÉPHANE OGIER
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/carton

Condrieu "La Combe de Malleval" 2022 6 Fl./blles 260 CHF

Côtes du Rhône "Le Temps est Venu" 2022 6 Fl./blles 70 CHF

Condrieu "La Combe de Malleval" 2021 6 Fl./blles 270 CHF

Condrieu "La Combe de Malleval" 2019 6 Fl./blles 280 CHF

Condrieu "Les Vieilles Vignes de Jacques Vernay" 2019 6 Fl./blles 430 CHF
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PARZELLENAUSWAHLEN ROT/SÉLECTIONS PARCELLAIRES ROUGES Karton/carton

Côte-Rôtie "La Belle Hélène" 2019 Sélections Parcellaires 1 Fl./blle 440 CHF

Côte-Rôtie "La Belle Hélène" 2016 Sélections Parcellaires Kiste/caisse 1 Fl./blle 360 CHF

Côte-Rôtie "La Viallière" 2016 Sélections Parcellaires 3 Fl./blles 420 CHF

Côte-Rôtie "La Côte-Blonde" 2015 Sélections Parcellaires Kiste/caisse 1 Fl./blle 380 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/carton

Côte-Rôtie "Mon Village" 2021 6 Fl./blles 350 CHF

Saint-Joseph "Le Passage" 2021 6 Fl./blles 180 CHF

Côtes du Rhône Villages Plan de Dieu "Le Temps est Venu" 2021 6 Fl./blles 80 CHF

Saint-Joseph "Le Passage" 2020 6 Fl./blles 180 CHF

E. GUIGAL
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/carton

Condrieu 2022 6 Fl./blles 230 CHF

Condrieu "La Doriane" 2022 Kiste/caisse 6 Fl./blles 430 CHF

Côtes du Rhône 2022 6 Fl./blles 60 CHF

Condrieu 2021 6 Fl./blles 240 CHF

Condrieu "La Doriane" 2021 Kiste/caisse 6 Fl./blles 410 CHF

Saint-Joseph "Lieu-dit Saint-Joseph" 2021 6 Fl./blles 240 CHF

Côtes du Rhône 2021 6 Fl./blles 60 CHF

Condrieu 2020 12 Fl./blles 470 CHF

Saint-Joseph 2020 6 Fl./blles 130 CHF

Ermitage "Ex Voto" 2017 Kiste/caisse 6 Fl./blles 930 CHF

Ermitage "Ex Voto" 2016 Kiste/caisse 6 Fl./blles 950 CHF

Ermitage "Ex Voto" 2015 Kiste/caisse 6 Fl./blles 970 CHF

Ermitage "Ex Voto" 2013 Kiste/caisse 6 Fl./blles 990 CHF

Ermitage "Ex Voto" 2012 Kiste/caisse 6 Fl./blles 980 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/carton

Côte-Rôtie "Brune et Blonde" 2020 6 Fl./blles 330 CHF

Crozes-Hermitage 2020 6 Fl./blles 120 CHF

Hermitage 2020 6 Fl./blles 330 CHF

Saint-Joseph 2020 6 Fl./blles 140 CHF

Saint-Joseph "Vignes de l'Hospice" 2020 Kiste/caisse 6 Fl./blles 440 CHF

Gigondas 2020 6 Fl./blles 130 CHF

Côtes du Rhône 2020 6 Fl./blles 60 CHF

Côte-Rôtie "Brune et Blonde" 2019 6 Fl./blles 320 CHF

Côte-Rôtie "Château d'Ampuis" 2019 Kiste/caisse 6 Fl./blles 570 CHF

Côte-Rôtie "La Landonne" 2019 Kiste/caisse 3 Fl./blles 1 530 CHF

Côte-Rôtie "La Mouline" 2019 Kiste/caisse 3 Fl./blles 1 480 CHF

Côte-Rôtie "La Turque" 2019 Kiste/caisse 3 Fl./blles 1 530 CHF

Hermitage 2019 6 Fl./blles 310 CHF

Côte-Rôtie "Brune et Blonde" 2018 6 Fl./blles 300 CHF

Côte-Rôtie "Château d'Ampuis" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 580 CHF

Côte-Rôtie "La Mouline" 2018 Kiste/caisse 3 Fl./blles 1 530 CHF

Côte-Rôtie "La Turque" 2018 Kiste/caisse 3 Fl./blles 1 400 CHF

Côte-Rôtie "La Turque" 2017 Kiste/caisse 3 Fl./blles 1 520 CHF

Côte-Rôtie "La Mouline" 2016 Kiste/caisse 3 Fl./blles 1 520 CHF

Ermitage "Ex Voto" 2012 Kiste/caisse 6 Fl./blles 1 610 CHF

FAMILLE ISABEL FERRANDO
ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/carton

Côtes du Rhône "Clos Beatus Ille" 2021 6 Fl./blles 130 CHF

Châteauneuf-du-Pape 2020 6 Fl./blles 500 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Colombis" 2020 6 Fl./blles 770 CHF

DOMAINE STÉPHANE OGIER
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FAMILLE PERRIN

WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/carton

Châteauneuf-du-Pape "Les Sinards" 2020 6 Fl./blles 200 CHF

Vacqueyras "Les Christins" 2022 6 Fl./blles 110 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/carton

Côtes du Rhône Villages Cairanne "Peyre Blanche" 2021 6 Fl./blles 70 CHF

Côtes du Rhône "Réserve" 2021 6 Fl./blles 60 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Les Sinards" 2020 6 Fl./blles 200 CHF

Gigondas "La Gille" 2020 6 Fl./blles 110 CHF

Vacqueyras "Les Christins" 2020 6 Fl./blles 110 CHF

Vinsobres "Les Cornuds" 2020 6 Fl./blles 70 CHF

Côtes du Rhône Villages Cairanne "Peyre Blanche" 2020 6 Fl./blles 70 CHF

Vinsobres "Les Cornuds" 2019 6 Fl./blles 90 CHF

FERRATON PÈRE & FILS

PARZELLENAUSWAHLEN ROT/SÉLECTIONS PARCELLAIRES ROUGES Karton/carton

Crozes-Hermitage "Les Pichères" 2020 6 Fl./blles 110 CHF

Ermitage "Le Méal" 2017 Kiste/caisse 6 Fl./blles 570 CHF

Ermitage "Le Méal" 2016 Kiste/caisse 6 Fl./blles 590 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/carton

Côte-Rôtie L'Eglantine 2020 6 Fl./blles 300 CHF

Hermitage "Les Miaux" 2020 6 Fl./blles 300 CHF

Saint-Joseph "Lieu-Dit Paradis" 2020 6 Fl./blles 170 CHF

Hermitage "Les Miaux" 2018 6 Fl./blles 330 CHF

FRANÇOIS VILLARD

WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/carton

Condrieu "Le Grand Vallon" 2021 6 Fl./blles 250 CHF

Condrieu "Les Terrasses du Palat" 2021 6 Fl./blles 230 CHF

Saint-Joseph "Mairlant" 2021 6 Fl./blles 160 CHF

Saint-Péray "Version" 2021 6 Fl./blles 120 CHF

Condrieu "Villa Pontciana" 2020 6 Fl./blles 420 CHF

Saint-Péray "Version Longue" 2019 6 Fl./blles 160 CHF

Condrieu "Deponcins" 2018 6 Fl./blles 280 CHF

Condrieu "Les Terrasses du Palat" 2018 6 Fl./blles 230 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/carton

Côte-Rôtie "Le Gallet Blanc" 2021 6 Fl./blles 290 CHF

Crozes-Hermitage "Certitude" 2021 6 Fl./blles 120 CHF

Saint-Joseph "Mairlant" 2020 6 Fl./blles 160 CHF

Cornas "Jouvet" 2018 6 Fl./blles 230 CHF

GALLETY

ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/caisse

Côtes du Vivarais "La Ligure Domaine" 2017 6 Fl./blles 600 CHF

Côtes du Vivarais "Clos Latin Domaine" 2017 6 Fl./blles 850 CHF



70 RHONE-TAL / VALLÉE DU RHÔNE

JEAN-LUC COLOMBO
ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/caisse

Cornas "La Louvée" 2018 6 Fl./blles 480 CHF

Cornas "La Louvée" 2015 6 Fl./blles 460 CHF

Cornas "Les Ruchets" 2012 6 Fl./blles 470 CHF

Cornas "Terres Brûlées" 2012 Karton/carton 6 Fl./blles 270 CHF

Cornas "Vallon de l'Aigle" 2009 1 Fl./blle 210 CHF

JEAN-MICHEL GÉRIN
WEISSWEIN/VIN BLANC Karton/carton

Condrieu "Les Eguets" 2019 6 Fl./blles 290 CHF

LOUIS CHÈZE
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/carton

Condrieu "Pagus Luminis" 2022 6 Fl./blles 190 CHF

Saint-Joseph "Ro-Rée" 2022 6 Fl./blles 150 CHF

Condrieu "Brèze" 2021 6 Fl./blles 220 CHF

Condrieu "Brèze" 2020 6 Fl./blles 240 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/carton

Saint-Joseph "Caroline" 2021 6 Fl./blles 150 CHF

Saint-Joseph "Anges" 2019 6 Fl./blles 200 CHF

M. CHAPOUTIER
PARZELLENAUSWAHLEN WEISS/SÉLECTIONS PARCELLAIRES BLANCS Kiste/caisse

Ermitage "L'Ermite" 2020 1 Fl./blle 790 CHF

Ermitage "Le Méal" 2020 3 Fl./blles 680 CHF

Ermitage "Le Méal" 2019 6 Fl./blles 1 410 CHF

Ermitage "De l'Orée" 2019 6 Fl./blles 1 510 CHF

Ermitage "Le Méal" 2018 6 Fl./blles 1 440 CHF

Ermitage "De l'Orée" 2018 6 Fl./blles 1 520 CHF

Ermitage "De l'Orée" 2017 6 Fl./blles 1 080 CHF

Ermitage "Le Méal" 2016 6 Fl./blles 1 340 CHF

Ermitage "Le Méal" 2012 6 Fl./blles 1 400 CHF

Ermitage "L'Ermite" 2011 6 Fl./blles4 420 CHF

WEISSWEIN/VIN BLANC Kiste/caisse

Hermitage "Chante-Alouette" 2018 6 Fl./blles 320 CHF

PARZELLENAUSWAHLEN ROT/SÉLECTIONS PARCELLAIRES ROUGES Kiste/caisse

Côte-Rôtie "Neve" 2020 6 Fl./blles 950 CHF

Crozes-Ermitage "Les Varonniers" 2020 6 Fl./blles 370 CHF

Ermitage "L'Ermite" 2020 3 Fl./blles 1 510 CHF

Ermitage "Le Méal" 2020 3 Fl./blles 940 CHF

Ermitage "Le Pavillon" 2020 3 Fl./blles 1 440 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Barbe Rac" 2020 6 Fl./blles 720 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Croix de Bois" 2020 6 Fl./blles 530 CHF

Côte-Rôtie "Neve" 2019 6 Fl./blles 910 CHF

Ermitage "L'Ermite" 2019 6 Fl./blles 3 010 CHF

Ermitage "Les Greffieux" 2019 6 Fl./blles 1 090 CHF

Ermitage "Le Méal" 2019 6 Fl./blles 1 850 CHF

Ermitage "Le Pavillon" 2019 6 Fl./blles 2 880 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Croix de Bois" 2019 6 Fl./blles 560 CHF

Ermitage "L'Ermite" 2018 6 Fl./blles3 000 CHF

Ermitage "Le Méal" 2018 6 Fl./blles 1 840 CHF
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Ermitage "Le Pavillon" 2018  6 Fl./blles 2 880 CHF

Ermitage "Le Pavillon" 2017  6 Fl./blles 2 880 CHF

Ermitage "Le Pavillon" 2016  6 Fl./blles 2 880 CHF

Ermitage "L'Ermite" 2014  6 Fl./blles 2 740 CHF

Ermitage "Le Méal" 2014  6 Fl./blles 1 800 CHF

Ermitage "Le Pavillon" 2014  6 Fl./blles 2 430 CHF

Ermitage "Le Pavillon" 2013  6 Fl./blles 2 630 CHF

Ermitage "Le Méal" 2011  6 Fl./blles 1 440 CHF

Ermitage "Le Pavillon" 2011  6 Fl./blles 2 510 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES  Karton/carton

Châteauneuf-du-Pape "La Bernardine" 2020  6 Fl./blles 240 CHF

Cornas "Les Arènes" 2019  6 Fl./blles 210 CHF

Hermitage "Monier de la Sizeranne" 2018  6 Fl./blles 360 CHF

PAUL JABOULET-AÎNÉ
WEISSWEINE/VINS BLANCS  Karton/carton

Saint-Joseph "Le Grand Pompée" 2022  6 Fl./blles 120 CHF

Côtes du Rhône "Parallèle 45" 2022  6 Fl./blles 90 CHF

Crozes-Hermitage "Domaine Mule Blanche" 2021  6 Fl./blles 240 CHF

Saint-Joseph "Le Grand Pompée" 2021  6 Fl./blles 130 CHF

Condrieu "Domaine des Grands Amandiers" 2020  6 Fl./blles 510 CHF

Côtes du Rhône "Incognito" 2018  6 Fl./blles 180 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES  Karton/carton

Crozes-Hermitage "Les Jalets" 2021  6 Fl./blles 100 CHF

Crozes-Hermitage "Mule Noire" 2021  6 Fl./blles 150 CHF

Saint-Joseph "Le Grand Pompée" 2021  6 Fl./blles 180 CHF

Côtes du Rhône "Parallèle 45" 2021  6 Fl./blles 90 CHF

Côte-Rôtie "Domaine des Pierrelles" 2020  6 Fl./blles 540 CHF

Crozes-Hermitage "Domaine de Roure" 2020  6 Fl./blles 330 CHF

Crozes-Hermitage "Domaine de Thalabert" 2020  6 Fl./blles 228 CHF

Crozes-Hermitage "Mule Noire" 2020  6 Fl./blles 150 CHF

Hermitage "La Maison Bleue" 2020  6 Fl./blles 510 CHF

Saint-Joseph "Domaine de la Croix des Vignes" 2020  6 Fl./blles 330 CHF

Cornas "Domaine de Saint-Pierre" 2019  6 Fl./blles 420 CHF

Côte-Rôtie "Domaine des Pierrelles" 2019  6 Fl./blles 540 CHF

Crozes-Hermitage "Domaine de Thalabert" 2019  6 Fl./blles 228 CHF

Hermitage "La Maison Bleue" 2019  6 Fl./blles 510 CHF

Hermitage "La Maison Bleue" 2018  6 Fl./blles 510 CHF

Côte-Rôtie "Domaine des Pierrelles" 2016  6 Fl./blles 540 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Domaine de Terre Ferme" 2016  6 Fl./blles 320 CHF

PIERRE-JEAN VILLA
WEISSWEINE/VINS BLANCS  Karton/carton

Condrieu "Jardin Suspendu" 2021  6 Fl./blles 310 CHF

Condrieu "Jardin Suspendu" 2020  6 Fl./blles 310 CHF

TARDIEU LAURENT
ROTWEINE/VINS ROUGES  Karton/carton

Saint-Joseph "Vieilles Vignes" 2020  6 Fl./blles 200 CHF

Châteauneuf-du-Pape 2020  6 Fl./blles 220 CHF

Côtes du Rhône "Cuvée Spéciale" 2020  6 Fl./blles 110 CHF

Côte-Rôtie "Vieilles Vignes" 2019  6 Fl./blles 420 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Cuvée Spéciale" 2019  6 Fl./blles 400 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Vieilles Vignes" 2017  12 Fl./blles 580 CHF
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XAVIER VIGNON
ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/carton

Châteauneuf-du-Pape "La Réserve XV XVI XVII" 6 Fl./blles 370 CHF

Cairanne "Arcane XIV La Tempérance" 12 Fl./blles 290 CHF

Rasteau "Arcane Le Bateleur NV" 6 Fl./blles 150 CHF

Vacqueyras 2021 6 Fl./blles 100 CHF

Côtes du Rhône Villages "Arcane La Fortune" 2020 6 Fl./blles 130 CHF

Côtes du Rhône "Arcane La Justice" 2020 6 Fl./blles 180 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Cuvée Anonyme" 2019 6 Fl./blles 240 CHF

Côtes du Rhône Cuvée Vieilles Vignes Bio 2019 12 Fl./blles 150 CHF

Côtes du Rhône Villages "Bio" 2019 12 Fl./blles 130 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Arcane II La Papesse" 2016 6 Fl./blles 430 CHF

Gigondas "Arcane IX L'Hermite" 2016 12 Fl./blles 330 CHF

Côtes du Rhône "Arcane VI Les Amoureux" 2016 12 Fl./blles 310 CHF

Côtes du Rhône Villages "Arcane XIX Le Soleil" 2015 12 Fl./blles 240 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Arcane V Le Pape" 2010 Kiste/caisse 6 Fl./blles 640 CHF

YANN CHAVE
ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/carton

Crozes-Hermitage "Tradition" 2021 6 Fl./blles 120 CHF

Crozes-Hermitage "Tradition" 2020 6 Fl./blles 120 CHF

Hermitage 2020 6 Fl./blles 550 CHF

Hermitage 2017 6 Fl./blles 460 CHF

YVES CUILLERON
PARZELLENAUSWAHL WEISS/SÉLECTION PARCELLAIRE BLANC Karton/carton

Saint-Joseph "Lieu-dit Digue" 2022 6 Fl./blles 150 CHF

WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/carton

Condrieu "Les Chaillets" 2022 6 Fl./blles 230 CHF

Saint-Joseph "Lyséras" 2021 6 Fl./blles 120 CHF

Saint-Péray "Les Potiers" 2021 6 Fl./blles 120 CHF

Condrieu "La Petite Côte" 2020 6 Fl./blles 220 CHF

PARZELLENAUSWAHL ROT/SÉLECTION PARCELLAIRE ROUGE Karton/carton

Crozes-Hermitage "Lieu-dit Les Chassis" 2017 6 Fl./blles 200 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/carton

Saint-Joseph "Cavanos" 2021 6 Fl./blles 140 CHF

Saint-Joseph "Les Pierres Sèches" 2021 6 Fl./blles 120 CHF

Crozes-Hermitage "Labaya" 2020 6 Fl./blles 120 CHF

Finden Sie unsere Sammlung
von Grossformaten 

Retrouvez les grands formats
de la Vallée du Rhône 

auf/sur millesima.com



Nous avons passé 40 années à valoriser les vins des propriétés avec 
lesquelles nous collaborons. Nous nous efforçons d’offrir une vitrine 
stylisée à ces produits d'exception et exerçons notre goût prononcé pour 
les belles choses tant dans la sélection des vins que nous proposons que 
dans les contenus de haute qualité que nous produisons.

En utilisant efficacement les différents canaux de communication, nous 
nous sommes affirmés comme un véritable "créateur de contenu". Grâce 
à notre agence de communication interne, équipée d'un studio photo 
et d'un studio créatif, nous maîtrisons parfaitement notre image et celle 
des propriétés que nous représentons.

Notre département contenu produit chaque année des milliers de 
textes, traduits en plusieurs langues, qui reflètent fidèlement l'identité 
des propriétés et châteaux auprès des clients tout en améliorant leur 
visibilité. Le département média vidéo complète cette palette en offrant 
des contenus visuels de haute qualité.

Bien plus qu'un simple intermédiaire, Millesima est un véritable 
ambassadeur du raffinement et de la créativité dans l'univers du vin.

Wir haben 40 Jahre damit verbracht, die Weine unserer Partnergüter 
zur Geltung zu bringen. Wir streben danach, diesen aussergewöhnlichen 
Produkten ein stilvolles Schaufenster zu bieten, und zeigen unsere Liebe 
zu schönen Dingen sowohl in der Auswahl der Weine, die wir anbieten, 
als auch in den hochwertigen Medieninhalten, die wir produzieren.

Indem wir die verschiedenen Kommunikationskanäle effektiv nutzen, 
haben wir uns als echter „Content Creator“ etabliert. Dank unserer 
internen Kommunikationsabteilung, die mit einem Fotostudio und 
einem Kreativstudio ausgestattet ist, haben wir unser Image und das 
der Weingüter, die wir repräsentieren, perfekt im Griff.

Unsere Content-Abteilung verfasst jedes Jahr Tausende von Texten, die 
in mehrere Sprachen übersetzt werden. Sie vermitteln unseren Kunden 
authentisch die Identität der Weingüter und Schlösser und verschaffen 
ihnen mehr Aufmerksamkeit. Die Abteilung für Videomedien rundet die 
Palette mit hochwertigen visuellen Inhalten ab.

Millesima ist weitaus mehr als ein blosser Vermittler, sondern ein echter 
Botschafter für die Raffinesse und Kreativität der Welt des Weins.

4040 ansJahren
depuisseit

Le goût des belles chosesDer Geschmack schöner
Dinge

Il faut que nous soyons au service des grands vins.Wir haben uns den grossen Weinen verschrieben.



Le vignoble du Val de Loire, troisième grande région 
viticole française, représente le point d’équilibre entre le 
Sud et le Nord, la suavité et la fraîcheur, la tradition et la 
modernité. De ces mélanges harmonieux, favorisés par un 
climat tempéré et des terroirs somptueux, est née la plus 
vive diversité de vins.

La grande originalité des vins de Loire provient du fait qu’ils 
sont pour la plupart issus d’un cépage unique : melon de 
Bourgogne en Nantais, chenin, cabernet et gamay en Anjou, 
Saumur et Touraine, sauvignon et pinot noir en Touraine
et dans le Centre…

Das Loire-Tal ist mit seinen Rebflächen das drittgrösste 
Weinbaugebiet Frankreichs. Es bildet einen angenehmen 
Ausgleich zwischen Nord und Süd, Sanftheit und 
Frische, Tradition und Modernität. Diese harmonischen 
Verbindungen, ein mildes Klima und die prächtigen 
Terroirs lassen hier Weine mit den verschiedensten 
Eigenschaften entstehen. 

Die Weine aus dem Loire-Tal sind meist aus einer einzelnen 
Traubensorte gemacht, wie Melon de Bourgogne im 
Nantais, Chenin, Cabernet und Gamay im Anjou, Saumur 
und Touraine, Sauvignon und Pinot Noir im Zentrum.

Loire
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FAMILLE BOURGEOIS
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/carton

Pouilly-Fumé "La Demoiselle de Bourgeois" 2019 6 Fl./Bouteilles 170 CHF

Pouilly-Fumé "En Travertin" 2021 12 Fl./Bouteilles 240 CHF

Sancerre "d'Antan" 2019 Kiste/caisse 6 Fl./Bouteilles 210 CHF

Sancerre "d'Antan" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./Bouteilles 230 CHF

Sancerre "La Bourgeoise" 2018 6 Fl./Bouteilles 170 CHF

Sancerre Côtes aux Valets 2017 Kiste/caisse 6 Fl./Bouteilles 260 CHF

Sancerre "Etienne Henri" 2017 Kiste/caisse 6 Fl./Bouteilles 220 CHF

Sancerre "Grande Réserve" 2022 6 Fl./Bouteilles 130 CHF

Sancerre "Jadis" 2017 Kiste/caisse 6 Fl./Bouteilles 230 CHF

DOMAINE FRANÇOIS CHIDAINE
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/carton

Montlouis-sur-Loire "Les Choisilles" 2021 6 Fl./Bouteilles 170 CHF

Montlouis-sur-Loire "Clos du Breuil" 2021 6 Fl./Bouteilles 150 CHF

CLOS NAUDIN
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/carton

Vouvray "Demi-Sec" 2018 6 Fl./Bouteilles 160 CHF

Vouvray "Sec" 2021 6 Fl./Bouteilles 170 CHF

LUCIEN CROCHET
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/carton

Sancerre 2021 6 Fl./Bouteilles 120 CHF

Sancerre "Les Calcaires" 2019 12 Fl./Bouteilles 250 CHF

Sancerre "Le Chêne Marchand" 2019 6 Fl./Bouteilles 170 CHF

LES VINS D'EMMANUELLE
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/carton

Pouilly-Fumé "Dans le Miroir" 2020 6 Fl./Bouteilles 120 CHF

Sancerre "Ma Colline" 2021 6 Fl./Bouteilles 130 CHF

THIERRY GERMAIN - DOMAINE DES ROCHES NEUVES
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/carton

Saumur "L'Echelier" 2018 6 Fl./Bouteilles 340 CHF

Saumur "Le Clos du Moulin" 2020 6 Fl./Bouteilles 280 CHF

Saumur "Clos Romans" 2018 6 Fl./Bouteilles 420 CHF

Saumur "L'Insolite" 2021 6 Fl./Bouteilles 150 CHF

PASCAL JOLIVET
PARZELLENAUSWAHLEN WEISS/SÉLECTIONS PARCELLAIRES BLANCS Karton/carton

Sancerre "Le Chêne Marchand" 2018 6 Fl./Bouteilles 140 CHF

Sancerre "Le Grand Chemarin" 2022 6 Fl./Bouteilles 200 CHF

Pouilly-Fumé "Les Terres Blanches" 2022 12 Fl./Bouteilles 330 CHF

WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/carton

Pouilly-Fumé "Indigène" 2020 6 Fl./Bouteilles 240 CHF

Sancerre "Exception" 2016 6 Fl./Bouteilles 280 CHF

DOMAINE LAPORTE
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/carton

Sancerre "La Comtesse" 2021 6 Fl./Bouteilles 150 CHF

Sancerre "Les Grandmontains" 2022 6 Fl./Bouteilles 120 CHF

Sancerre "Le Rochoy" 2022 6 Fl./Bouteilles 130 CHF



76 LOIRE-TAL / LOIRE

ALPHONSE MELLOT
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/carton

Sancerre "La Demoiselle" 2021 6 Fl./Bouteilles 230 CHF

Sancerre "Le Paradis" 2021 6 Fl./Bouteilles 340 CHF

Sancerre "Edmond" 2020 6 Fl./Bouteilles 430 CHF

Sancerre "Génération XIX" 2019 6 Fl./Bouteilles 390 CHF

Sancerre "La Moussière" 2022 6 Fl./Bouteilles 160 CHF

Sancerre "Les Romains" 2021 6 Fl./Bouteilles 270 CHF

JOSEPH MELLOT
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/carton

Pouilly-Fumé "Le Troncsec" 2020 6 Fl./Bouteilles 120 CHF

Sancerre "La Chatellenie" 2022 6 Fl./Bouteilles 130 CHF

Sancerre "La Grande Châtelaine" 2018 6 Fl./Bouteilles 190 CHF

DOMAINE VINCENT PINARD
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/carton

Sancerre "Chêne Marchand" 2020 6 Fl./Bouteilles 240 CHF

Sancerre "Florès" 2021 6 Fl./Bouteilles 140 CHF

Sancerre "Grand Chemarin" 2018 6 Fl./Bouteilles 220 CHF

Sancerre "Harmonie" 2020 6 Fl./Bouteilles 220 CHF

CLOS ROUGEARD
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/carton

Saumur "Brézé" 2017 Kiste/caisse 3 Fl./Bouteilles 860 CHF

Saumur "Brézé" 2016 Kiste/caisse 3 Fl./Bouteilles 870 CHF

DOMAINE DE LA TAILLE AUX LOUPS
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/carton

Montlouis-sur-Loire "Clos du Hochet" 2020 6 Fl./Bouteilles 170 CHF

Montlouis-sur-Loire "Les Hauts de Husseau" 2020 6 Fl./Bouteilles 180 CHF

CHÂTEAU DE TRACY
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/carton

Pouilly-Fumé 2022 6 Fl./Bouteilles 150 CHF

Pouilly-Fumé "101 Rangs" 2019 6 Fl./Bouteilles 350 CHF

Pouilly-Fumé "Haute Densité" 2020 3 Fl./Bouteilles 130 CHF

DOMAINE VACHERON
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/carton

Sancerre "Chambrates" 2018 6 Fl./Bouteilles 230 CHF

Sancerre "Le Pavé" 2017 6 Fl./Bouteilles 390 CHF

Sancerre "Les Romains" 2018 6 Fl./Bouteilles 220 CHF

Sancerre 2022 6 Fl./Bouteilles 160 CHF
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dégustations
Verkostungen de

Chaque jour depuis 40 ans, nous cultivons une 
passion pour le vin qui s'exprime lors de nos dégustations 

internes, essentielles à notre métier. Chaque vin que nous 
proposons est dégusté par nos équipes dédiées car nous 
sommes convaincus que nous ne pouvons bien présenter que 
ce que nous connaissons intimement.

Pour renforcer notre lien avec vous et mieux partager notre 
passion, nous avons initié dès 1988 des dégustations 
événementielles. Ces rendez-vous précieux nous offrent 
l'opportunité d'aller au-delà de la simple relation commerciale, 
pour établir une véritable connexion autour du vin tant avec nos 
propriétés partenaires qu’avec vous.

Comme le fondateur Patrick Bernard l’exprime si bien : "Pour 
exercer ce métier, il faut véritablement aimer les gens et le 
produit." Et c'est dans cet esprit que nous continuons à déguster 
chaque jour, à partager notre passion pour le vin et à créer 
des moments mémorables car l’âme du vin, ne l’oublions pas, 
c’est le partage.

Seit 40 Jahren pflegen wir jeden Tag unsere 
Leidenschaft für Wein auch in unseren internen 
Verkostungen, die für unsere Arbeit unerlässlich sind. 
Jeder Wein, den wir anbieten, wird von unseren speziellen 
Teams verkostet, weil wir fest überzeugt sind, dass wir nur das 
gut präsentieren können, was wir selbst kennen.

Um unsere Beziehung zu Ihnen zu stärken und unsere 
Leidenschaft besser mit Ihnen zu teilen, führen wir seit 1988 
Weinverkostungen zu durch, die ganz besondere Ereignisse 
sind. Diese wichtigen Zusammenkünfte bieten uns die 
Gelegenheit, um das Thema Wein herum über die blosse 
Geschäftsbeziehung hinaus eine echte Beziehung sowohl zu 
unseren Partnergütern als auch zu Ihnen aufzubauen.

Wie der Gründer Patrick Bernard es so schön ausdrückt: „Um 
diesen Beruf auszuüben, muss man die Menschen und das 
Produkt zutiefst lieben.“ Und in diesem Sinne verkosten wir 
weiterhin Tag für Tag Wein, teilen unsere Leidenschaft für 
Wein und kreieren unvergessliche Augenblicke, denn die Seele 
des Weins, das sollten wir nicht vergessen, ist, dass man ihn 
gemeinsam geniesst.

Pour faire ce métier, 
il faut foncièrement aimer les gens
et aimer le produit.

Um diesen Beruf auszuüben, muss 
man die Menschen und das Produkt 
zutiefst lieben.



M. CHAPOUTIER

PARZELLENAUSWAHLEN WEISS/SÉLECTIONS PARCELLAIRES 
BLANCS Karton/carton

Riesling "Lieu-dit Buehl" Domaine Schieferkopf 2020 6 Fl./blles 220 CHF

Riesling "Lieu-dit Buehl" Domaine Schieferkopf 2018 6 Fl./blles 220 CHF

Riesling "Lieu-dit Buehl" Domaine Schieferkopf 2017 6 Fl./blles 220 CHF

Riesling "Lieu-dit Fels" Domaine Schieferkopf 2019 6 Fl./blles 280 CHF

Riesling "Lieu-dit Fels" Domaine Schieferkopf 2018 6 Fl./blles 240 CHF

Riesling "Lieu-dit Fels" Domaine Schieferkopf 2017 6 Fl./blles 220 CHF

Riesling "Lieu-dit Berg Domaine Schieferkopf" 2020 6 Fl./blles 220 CHF

Riesling "Lieu-dit Berg Domaine Schieferkopf" 2018 6 Fl./blles 210 CHF

Riesling "Lieu-dit Berg Domaine Schieferkopf" 2017 6 Fl./blles 200 CHF

DOMAINE MARCEL DEISS

GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Karton/carton

Elsass/Alsace "Mambourg" 2017 6 Fl. /blles 380 CHF

Elsass/Alsace "Mambourg" 2016 6 Fl. /blles 390 CHF

Elsass/Alsace "Schoenenbourg" 2015 6 Fl. /blles 400 CHF

Elsass/Alsace "Schoenenbourg" 2014 6 Fl. /blles 420 CHF

1ERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/carton

Elsass/Alsace "Engelgarten" 2017 6 Fl. /blles 170 CHF

Elsass/Alsace "Gruenspiel" 2014 6 Fl. /blles 180 CHF

Elsass/Alsace "Huebuhl" 2017 6 Fl. /blles 200 CHF

Elsass/Alsace "Huebuhl" 2016 6 Fl. /blles 200 CHF

Elsass/Alsace "Huebuhl" 2015 6 Fl. /blles 210 CHF

Elsass/Alsace "Langenberg" 2018 6 Fl. /blles 190 CHF

VENDANGES TARDIVES WEISS/BLANCS Karton/carton

Gewurztraminer 2018 6 Fl. /blles 280 CHF

Gewurztraminer 2015 6 Fl. /blles 280 CHF

WEISSWEIN/VIN BLANC Karton/carton

Riesling 2019 6 Fl. /blles 130 CHF

MAISON TRIMBACH

GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Karton/carton

Elsass/Alsace "Geisberg Grand cru" 2016 6 Fl. /blles 410 CHF

Elsass/Alsace "Geisberg Grand cru" 2014 6 Fl. /blles 420 CHF

Elsass/Alsace "Riesling Grand Cru Brand" 2018 6 Fl. /blles 330 CHF

Elsass/Alsace "Riesling Grand Cru Schlossberg" 2017 6 Fl. /blles 390 CHF

Elsass/Alsace "Riesling Grand Cru Schlossberg" 2016 6 Fl. /blles 420 CHF

WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/carton

Gewurztraminer "Hors Choix" 2007 1 Fl. /blle 150 CHF

Gewurztraminer 2017 6 Fl. /blles 310 CHF

Gewurztraminer "Cuvée des Seigneurs de Ribeaupierre" 2015 6 Fl. /blles 270 CHF

Gewurztraminer "Cuvée des Seigneurs de Ribeaupierre" 2013 6 Fl. /blles 240 CHF

Pinot Blanc 2021 6 Schraubfl./blles à vis 110 CHF

Pinot Blanc 2020 6 Schraubfl./blles à vis 100 CHF

Pinot Blanc 2019 6 Schraubfl./blles à vis 90 CHF

Pinot Gris "Réserve Personnelle" 2017 6 Fl. /blles 200 CHF

Pinot Gris "Réserve Personnelle" 2016 6 Fl. /blles 190 CHF

Riesling 2020 6 Fl. /blles 120 CHF

Riesling "Cuvée Frédéric Emile" 2017 6 Fl. /blles 420 CHF

Riesling "Cuvée Frédéric Emile" 2015 6 Fl. /blles 420 CHF

Riesling "Réserve" 2021 6 Fl. /blles 150 CHF

Riesling "Sélection de Vieilles Vignes" 2016 6 Fl. /blles 330 CHF

Les vins d’Alsace couronnent des terroirs 
exceptionnels qui apportent aux vins 
une force expressive et une authenticité 
particulière. Ils sont identifiés par leur 
cépage dont les plus nobles sont le riesling, 
le gewurztraminer, le pinot gris ainsi que le 
muscat.
Les blancs d’Alsace nous invitent à un 
voyage sensoriel à travers les "vendanges 
tardives", provenant des cépages récoltés 
en surmaturité et les "sélections de grains 
nobles", obtenues par tries successives de 
grains atteints de pourriture noble (Botrytis 
cinerea).

Das Elsass hat hervorragende Böden und 
so entstehen kräftige und ausdrucksstarke 
Weine. Die Trauben Riesling, Muscat, 
Gewürztraminer und Pinot Gris geben 
diesen Weinen die typischen Aromen.

Lassen Sie sich von den grossen Weissweinen 
aus dem Elsass verführen: 

- Die Spätlesen „Vendanges tradives“, 
gewonnen aus überreifen Trauben

- Die Beerenauslesen „Sélection de grains 
nobles“ aus botrytisierten Trauben

Elsass

Alsace



Le tour du monde 
en 40ans

Nous naviguons à travers le monde du vin depuis 40 ans, 
dessinant une route marquée par l’audace, la proue toujours 
pointée en direction de l’excellence. Notre parcours international 
a commencé en 1992 avec notre premier catalogue en allemand, 
et s'est étendu à travers l'Europe, les États-Unis, Hong Kong, 
et Singapour. Nous avons atteint un cap mémorable de notre 
odyssée avec l’ouverture d’une boutique à New-York. 

Notre équipe logistique, véritable équipage des temps 
modernes, gère avec expertise un stock de 2,5 millions de 
bouteilles conservées dans des conditions optimales ainsi que 
46 000 livraisons par an, soit 1,3 million de bouteilles.

Continuez d’explorer avec nous le monde fascinant des grands 
crus, car chez nous, le voyage est aussi important que la 
destination.

Seit 40 Jahren bereisen wir die Welt des Weins auf 
einer wagemutigen Route in Richtung Spitzenleistung. 
Unser Weg in die Welt begann 1992 mit unserem ersten 
Katalog in deutscher Sprache und hat über Europa, die 
USA und Hongkong bis nach Singapur geführt. Mit der 
Eröffnung einer Niederlassung in New York haben wir 
einen denkwürdigen Meilenstein auf unserer Odyssee 
erreicht. 

Unser modernes Logistikteam verwaltet mit grosser 
Sachkenntnis einen Vorrat von 2,5 Millionen Flaschen, 
die unter optimalen Bedingungen gelagert werden, 
und wickelt pro Jahr 46.000 Lieferungen ab, was 
1,3 Millionen Flaschen entspricht.

Entdecken Sie auch weiterhin gemeinsam

um die Welt

In 40Jahren 



Avec des vignobles vieux de plus de 2000 ans, l’Allemagne et l’Autriche font partie des plus anciens pays producteurs de vins 
et sont à l’origine de grands vins blancs aux identités marquées par des combinaisons de terroirs, cépages, climats et techniques 
uniques au monde. Ces vins complexes, pétris d’élégance, de finesse et de minéralité, dont les potentiels de garde peuvent 
s’avérer immenses, s’installent chaque année un peu plus sur les grandes tables étoilées et dans les caves des connaisseurs.

Au cœur de l’Europe, le canton du Valais en Suisse rayonne par la beauté de ses paysages. Entre montagnes, lacs, fleuves 
et rivières, certains cépages typiques du pays expriment toute la puissance de leur caractère tandis que d’autres révèlent 
subtilement l’essence de leur terroir. Il ressort de ces terres sublimes des vins à la qualité tout à fait exceptionnelle. Mais, à la 
façon d’un trésor caché, ces pépites restent essentiellement en terres suisses et ne traversent que très rarement les frontières.

Allemagne Autriche Suisse

Deutschland und Österreich gehören mit ihren mehr als 2000 Jahre alten Weinbergen zu den ältesten Weinbauländern 
und erzeugen herausragende Weissweine, deren Identität durch die einzigartige Kombination von Terroirs, Rebsorten, Klima 
und Techniken geprägt ist. Diese komplexen Weine voller Eleganz, Finesse und Mineralität, deren Alterungspotenzial immens 
sein kann, etablieren sich von Jahr zu Jahr mehr in den grossen Sternerestaurants und in den Kellern der grossen Weinkenner.

Der Kanton Wallis in der Schweiz liegt im Herzen Europas und strahlt durch die Schönheit seiner Landschaften. Zwischen 
Bergen, Seen, Flüssen und Strömen kommen einige der typischen Rebsorten des Landes mit ihrer ganzen Kraft zum Ausdruck, 
während andere auf subtile Weise die Essenz ihres Terroirs offenbaren. Aus diesem erhabenen Land kommen Weine von ganz 
aussergewöhnlicher Qualität. Wie ein verborgener Schatz bleiben diese Nuggets jedoch hauptsächlich in der Schweiz und 
finden nur selten den Weg über die Grenzen.

Deutschland Österreich Schweiz
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Deutschland/Allemagne
NAHE
WEINGUT DÖNNHOFF

VDP GROSSE LAGE WEISS/BLANC Karton/carton

Riesling Niederhäuser Klamm Kabinett 2021  6 Fl./blles Schraubflasche/à vis 140 CHF

VDP GUTSWEIN WEISS/BLANCS Karton/carton

Riesling Tonschiefer Trocken 2021  6 Fl./blles Schraubflasche/à vis 120 CHF

Riesling Trocken 2021  6 Fl./blles Schraubflasche/à vis 100 CHF

RHEINGAU
SCHLOSS JOHANNISBERG

VDP WEISS/BLANCS Karton/carton

Riesling Gelblack Trocken 2020  6 Fl./blles 150 CHF

Riesling Goldlack Trocken 2019  1 Fl./blle Geschenkkarton/coffret 200 CHF

Riesling Rosalack Auslese 1976  1 Fl./blle Geschenkkarton/coffret 760 CHF

Riesling Rosalack Auslese 1967  1 Fl./blle Geschenkkarton/coffret 920 CHF

MOSELLE-SARRE-RUWER
MARKUS MOLITOR

WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/carton

GRC Riesling Zeltinger Sonnenuhr Auslese*** Demi-Sec 2018  6 Fl./blles 550 CHF

WC Riesling Zeltinger Sonnenuhr Auslese** Sec 2020  6 Fl./blles 350 CHF

WC Riesling Zeltinger Sonnenuhr Auslese*** Sec 2020  6 Fl./blles 590 CHF

WC Riesling Ürziger Würzgarten Spätlese Sec 2020  6 Fl./blles 170 CHF

VAN VOLXEM

VDP GROSSE LAGE WEISS/BLANCS Karton/carton

Bockstein Riesling Grosses Gewächs 2021  6 Fl./blles 240 CHF

Bockstein Riesling Spätlese 2020  6 Fl./blles 183 CHF

VDP ORTSWEIN WEISS/BLANC Karton/carton

Wiltinger Riesling 2021  6 Fl./blles 140 CHF

RHEINHESSEN
WEINGUT WITTMANN

VDP GROSSE LAGE WEISS/BLANCS Karton/carton

Kirchspiel Riesling Trocken Grosses Gewächs 2021  6 Fl./blles 420 CHF

Morstein Riesling Trocken Grosses Gewächs 2021  3 Mag. 570 CHF

VDP GUTSWEIN WEISS/BLANC Karton/carton

Riesling Trocken 2022  6 Fl./blles 120 CHF
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Österreich/Autriche
BASSE-AUTRICHE
WEINGUT EMMERICH KNOLL
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/carton

Grüner Veltliner Loibner Federspiel 2021  6 Fl./blles 140 CHF

Grüner Veltliner Loibner Federspiel 2020  6 Fl./blles 140 CHF

Schweiz/Suisse
VALAIS
CAVE DES AMANDIERS
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/carton

Fendant 2022  6 Fl./blles 190 CHF

Petite Arvine Les Seyes 2021  6 Fl./blles 360 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/carton

Cornalin 2018  6 Fl./blles 310 CHF

Humagne 2018  6 Fl./blles 310 CHF

Syrah 2018  6 Fl./blles 310 CHF

CAVES DU PARADIS
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/carton

Avalanche Fendant 2022  12 Fl./blles 220 CHF

Larix Cuvée Mélèze 2021  6 Fl./blles 180 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/carton

Avalanche Pinot Noir 2022  12 Fl./blles 220 CHF

Dôle Coteaux de Sierre 2022  6 Fl./blles 106 CHF

Humagne 2022  6 Fl./blles 140 CHF

Symphonie Pinot Noir 2020  6 Fl./blles 171 CHF



Cela fait également 40 ans que nous sommes dévoués à vous offrir une 
expérience du vin haut de gamme et sur mesure.

Une équipe dédiée de huit dégustateurs professionnels, maîtrisant six 
langues, a soigneusement goûté chaque vin proposé. Leur expertise réside 
dans la capacité à vous offrir des conseils personnalisés, parfaitement 
adaptés à vos préférences.

Notre engagement à entretenir avec vous un contact unique qui s'adapte à 
vos besoins nous distingue dans le vaste monde du vin en ligne. Que vous 
soyez un aventurier du monde du vin ou un connaisseur chevronné, notre 
équipe est prête à vous guider à travers notre sélection diversifiée.

Nous avons à cœur de tisser des liens durables avec vous, car votre 
satisfaction n'est pas seulement un objectif, c'est la mélodie qui rythme 
notre passion.

Ebenfalls seit 40 Jahren streben wir danach, Ihnen ein erstklassiges und 
individuelles Weinerlebnis zu bescheren.

Ein spezielles Team von acht professionellen Verkostern, die sechs Sprachen 
beherrschen, hat jeden angebotenen Wein sorgsam verkostet. Ihre 
Kompetenz beruht auf der Fähigkeit, Ihnen eine persönliche Beratung zu 
bieten, die perfekt auf Ihre Vorlieben zugeschnitten ist.

Unser Streben nach einer einzigartigen Beziehung zu Ihnen, die sich an 
Ihren Bedürfnissen orientiert, zeichnet uns in der grossen Welt des Online-
Weinhandels aus. Ob die Welt des Weins für Sie ein ganz neues Abenteuer 
ist oder Sie ein erfahrener Weinkenner sind: Unser Team steht bereit, um Sie 
durch unsere vielfältige Weinauswahl zu begleiten.

Wir möchten eine dauerhafte Beziehung zu Ihnen aufbauen, denn Ihre Zufriedenheit 
ist nicht nur ein Ziel, sondern die Melodie, der unsere Leidenschaft folgt.

Wir sind anspruchsvoll gegenüber uns selbst und für unsere Kunden. Gute Arbeit ist unsere Leidenschaft. 
Nous sommes exigeants pour nous et pour nos clients. Nous aimons le travail bien fait.

40ans
pour vous40Jahre 

für Sie



L’Italie, premier producteur mondial devant la 
France, est l’un des rares pays au monde où les 
vignes s’étendent du nord au sud de manière presque 
uniforme et où la grande variété de terrains donne 
naissance à des vins à base de cépages autochtones 
uniques comme le nebbiolo ou encore le sangiovese...

Ainsi, du Piémont à la Toscane, en passant par la 
Lombardie et la Vénétie, l’Italie produit des vins d’une 
singularité rare.

Italien gehört zu den Ländern mit der grössten 
Weinproduktion weltweit. Es ist eines der wenigen 
Länder, in dem sich in fast gleichmässiger Dichte die 
Weinberge vom Norden bis zum Süden ausstrecken. 
Die grosse Vielfalt der Böden lässt aussergewöhnliche 
Weine aus den Nebbiolos, Sangioveses, u.a. 
entstehen. Mit Namen wie Piemont, Toskana, 
Lombardei oder Venetien lässt Italien die Herzen der 
Weinfreunde höher schlagen.

ItalieItalien
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ANTINORI - PRUNOTTO
DOCG ROT/ROUGES Karton/carton

Barbaresco 2020 6 Fl./blles 200 CHF

Barolo 2019 6 Fl./blles 250 CHF

Barolo "Bussia" 2016 6 Fl./blles 400 CHF

DOC ROT/ROUGE Karton/carton

Barbera d'Alba 2022 6 Fl./blles 106 CHF

BREZZA
DOCG ROT/ROUGES Karton/carton

Barolo 2019 6 Fl./blles 220 CHF

Barolo 2018 6 Fl./blles 200 CHF

Barolo "Bricco Sarmassa" 2015 6 Fl./blles 390 CHF

Barolo "Cannubi" 2018 6 Fl./blles 260 CHF

Barolo "Cannubi" 2015 6 Fl./blles 280 CHF

Barolo "Castellero" 2019 6 Fl./blles 240 CHF

Barolo "Sarmassa" 2015 6 Fl./blles 290 CHF

DOC ROT/ROUGE Karton/carton

Nebbiolo d'Alba "Santa Rosalia" 2021 6 Fl./blles 110 CHF

BRUNO ROCCA
DOCG ROT/ROUGES Karton/carton

Barbaresco 2020 6 Fl./blles 270 CHF

Barbaresco "Barbaresco Currà" 2018 6 Fl./blles 450 CHF

Barbaresco "Barbaresco Currà Riserva" 2015 Kiste/caisse 6 Fl./blles 950 CHF

Barbaresco "Rabajà" 2018 6 Fl./blles 450 CHF

Barbaresco "Barbaresco Riserva Rabajà" 2015 Kiste/caisse 6 Fl./blles 950 CHF

CERETTO
DOCG ROT/ROUGES Karton/carton

Barolo 2019 6 Fl./blles 360 CHF

Barolo 2018 6 Fl./blles 330 CHF

Barolo "Brunate" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 730 CHF

Barolo "Prapò" 2019 Kiste/caisse 6 Fl./blles 790 CHF

DOC ROT/ROUGE Karton/carton

Barbera d'Alba "Piana" 2019 6 Fl./blles 170 CHF

CONTERNO FANTINO
DOCG ROT/ROUGE Karton/carton

Barolo Ginestra "Vigna del Gris" 2019 6 Fl./blles 420 CHF

Piémont
Das Piemont liegt eingebettet zwischen den Alpen und dem Appeningebirge und 
produziert grossartige Weine mit einheimischen Rebsorten von markanten Terroirs. 
Die Rebsorte Nebbiolo gehört zu den besten Rebsorten der Region und verleiht den 
beiden legendären Weinen Barbaresco und Barolo ihren besonderen Charakter. 

Bordé par les Alpes et les Apennins, le Piémont produit de très grands vins rouges 
issus de cépages autochtones et de terroirs très typés. L’un des meilleurs cépages, le 
nebbiolo, donne toutes ses qualités aux deux vins les plus célèbres de cette région : le 
Barbaresco et le Barolo.
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CORDERO DI MONTEZEMOLO
DOCG ROT/ROUGES Karton/carton

Barolo "Bricco Gattera" 2019 Kiste/caisse 6 Fl./blles 490 CHF

Barolo "Enrico VI" 2019 Kiste/caisse 6 Fl./blles 508 CHF

Barolo "Monfalletto" 2019 6 Fl./blles 330 CHF

DOMENICO CLERICO
DOCG ROT/ROUGES Karton/carton

Barolo 2019 6 Fl./blles 230 CHF

Barolo "Ciabot Mentin" 2018 6 Fl./blles 520 CHF

Barolo "Pajana" 2018 6 Fl./blles 545 CHF

Barolo "Percristina" 2011 Kiste/caisse 6 Fl./blles 950 CHF

MARCHESI DI BAROLO
DOCG ROT/ROUGES Karton/carton

Barbaresco "Serragrilli" 2019 6 Fl./blles 290 CHF

Barolo "Barolo Sarmassa Édition Limitée 10 ans" 2010 6 Fl./blles 550 CHF

Barolo "Cannubi" 2019 6 Fl./blles 450 CHF

Barolo "Sarmassa" 2019 6 Fl./blles 450 CHF

DOC ROT/ROUGE Karton/carton

Nebbiolo d'Alba "Roccheri" 2019 6 Fl./blles 180 CHF

MASCIARELLI
DOC ROT/ROUGES Karton/carton

Montepulciano d'Abruzzo "Iskra Riserva" 2019 6 Fl./blles 170 CHF

Montepulciano d'Abruzzo "Marina Cvetic Riserva" 2019 6 Fl./blles 150 CHF

Montepulciano d'Abruzzo "Villa Gemma Riserva" 2018 6 Fl./blles 320 CHF

Montepulciano d'Abruzzo
"Villa Gemma Riserva Job Smeets Edition" 2015 Kiste/caisse 1 Fl. in der Kassette/blle en coffret 90 CHF

MASTROBERARDINO
DOCG ROT/ROUGE Karton/carton

Taurasi "Stilèma Riserva" 2016 Kiste/caisse 6 Fl./blles 470 CHF

IGT ROT/ROUGE Karton/carton

Rosso Pompeiano "Villa dei Misteri" 2013 Kiste/caisse 6 Fl./blles 770 CHF

DOCG WEISS/BLANC Karton/carton

Greco di Tufo "Stilèma Riserva" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 210 CHF

MAURO MOLINO
DOCG ROT/ROUGES Karton/carton

Barbera d'Asti "Le Radici" 2021 6 Fl./blles 118 CHF

Barolo 2019 6 Fl./blles 240 CHF

Barolo "Barolo Anniversario" 2016 Kiste/caisse 1 Fl./blle 290 CHF

Barolo "Gallinotto" 2018 6 Fl./blles 270 CHF

Barolo "La Serra" 2019 Kiste/caisse 6 Fl./blles 390 CHF

DOC ROT/ROUGE Karton/carton

Langhe "Nebbiolo" 2021 6 Fl./blles 110 CHF

PASSOPISCIARO
DOC ROT/ROUGE Karton/carton

Etna "Passorosso" 2019 6 Fl./blles 200 CHF

IGT ROT/ROUGES Karton/carton

Terre Siciliane "Contrada P Porcaria" 2020 6 Fl./blles 305 CHF

Terre Siciliane "Contrada R Rampante" 2019 6 Fl./blles 315 CHF

Terre Siciliane "Contrada S Sciaranuova" 2020 6 Fl./blles 305 CHF
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PIO CESARE
DOCG ROT/ROUGES Karton/carton

Barbaresco 2015 6 Fl./blles 350 CHF

Barbaresco "Il Bricco" 2014 Kiste/caisse 6 Fl./blles 520 CHF

Barolo 2019 6 Fl./blles 380 CHF

Barolo "Mosconi" 2018 Kiste/caisse 3 Fl./blles 320 CHF

DOC ROT/ROUGES Karton/carton

Barbera d'Alba 2021 6 Fl./blles 110 CHF

Langhe "Nebbiolo" 2020 6 Fl./blles 150 CHF

PRODUTTORI DEL BARBARESCO
DOCG ROT/ROUGES Karton/carton

Barbaresco 2019 6 Fl./blles 200 CHF

Barbaresco "Ovello Riserva" 2017 6 Fl./blles 310 CHF

Barbaresco "Pora" 2017 6 Fl./blles 310 CHF

Barbaresco "Muncagota Riserva" 2017 6 Fl./blles 310 CHF

Toskana/Toscane
Bereits in der Antike wurde in der Toskana Wein angebaut. Ihre sanften Hügel und 
das mediterrane Klima bieten ideale Konditionen um herausragende Weine zu 
produzieren. Die regionalen Rotweine sind in der ganzen Welt renommiert und jeder 
Weinliebhaber kennt die Namen Bolgheri, Brunello di Montalcino und Chianti Classico. 

La Toscane est depuis l’Antiquité une terre de tradition viti-vinicole. Ses collines 
ondulantes et le climat méditerranéen sont les ingrédients idéaux pour la production 
de vins de qualité. Ses vins rouges jouissent d’une renommée mondiale avec comme 
symboles le Bolgheri, le Brunello di Montalcino et le Chianti Classico.

ANTINORI - BADIA A PASSIGNANO
DOCG ROT/ROUGE Karton/carton

Chianti Classico "Gran Selezione" 2019 6 Fl./blles 240 CHF

ANTINORI - GUADO AL TASSO
DOC ROT/ROUGES Karton/carton

Bolgheri Superiore 2020 Kiste/caisse 6 Fl./blles 759 CHF

Bolgheri "Cont'Ugo" 2021 6 Fl./blles 241 CHF

ANTINORI - LA BRACCESCA
DOCG ROT/ROUGE Karton/carton

Vino Nobile di Montepulciano "Vigneto Santa Pia Riserva" 2019 6 Fl./blles 247 CHF

ANTINORI - PÈPPOLI
DOCG ROT/ROUGE Karton/carton

Chianti Classico 2021 6 Fl./blles 115 CHF

ANTINORI - PIAN DELLE VIGNE
DOCG ROT/ROUGE Karton/carton

Brunello di Montalcino 2018 6 Fl./blles 340 CHF
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ANTINORI - TENUTA TIGNANELLO
IGT ROT/ROUGE Karton/carton

Toscana "Solaia" 2019 Kiste/caisse 3 Fl./blles 960 CHF

ANTINORI - VILLA ANTINORI
DOCG ROT/ROUGE Karton/carton

Chianti Classico "Riserva" 2020 6 Fl./blles 140 CHF

IGT ROT/ROUGE Karton/carton

Toscana 2020 12 Fl./blles 212 CHF

ARGIANO
DOCG ROT/ROUGES Karton/carton

Brunello di Montalcino "Riserva" 2016 2 Fl./blles 460 CHF

Brunello di Montalcino "Riserva" 2012 2 Fl./blles 460 CHF

Brunello di Montalcino "Riserva" 2010 2 Fl./blles 780 CHF

BARONE RICASOLI
DOCG ROT/ROUGES Karton/carton

Chianti Classico "Brolio Riserva" 2020 6 Fl./blles 150 CHF

Chianti Classico "Brolio" 2021 6 Fl./blles 90 CHF

Chianti Classico "Brolio Bettino" 2020 6 Fl./blles 120 CHF

Chianti Classico "Castello di Brolio Gran Selezione" 2020 Kiste/caisse 6 Fl./blles 280 CHF

Chianti Classico "CeniPrimo Gran Selezione" 2020 Kiste/caisse 6 Fl./blles 360 CHF

Chianti Classico "Colledilà Gran Selezione" 2020 Kiste/caisse 6 Fl./blles 360 CHF

Chianti Classico "Roncicone Gran Selezione" 2020 Kiste/caisse 6 Fl./blles 360 CHF

IGT ROT/ROUGE Karton/carton

Toscana "Casalferro" 2019 6 Fl./blles 320 CHF

CAIAROSSA
IGT ROT/ROUGES Kiste/caisse

Toscana "Caiarossa" 2019 6 Fl./blles 405 CHF

Toscana "Caiarossa" 2018 6 Fl./blles 350 CHF

Toscana "Caiarossa" 2017 6 Fl./blles 330 CHF

CASTELLO BANFI
DOCG ROT/ROUGES Karton/carton

Brunello di Montalcino 2018 6 Fl./blles 270 CHF

Brunello di Montalcino "Poggio alle Mura" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 330 CHF

Brunello di Montalcino "Poggio alle Mura" 2017 Kiste/caisse 6 Fl./blles 320 CHF

Brunello di Montalcino "Poggio all'Oro Riserva" 2016 Kiste/caisse 6 Fl./blles 900 CHF

CASTELLO DI AMA
DOCG ROT/ROUGES Karton/carton

Chianti Classico "San Lorenzo Gran Selezione" 2019 6 Fl./blles 290 CHF

Chianti Classico "San Lorenzo Gran Selezione" 2018 6 Fl./blles 260 CHF

Chianti Classico "Vigneto La Casuccia Gran Selezione" 2016 6 Fl./blles 1 170 CHF

Chianti Classico "Vigneto La Casuccia Gran Selezione" 2013 6 Fl./blles 820 CHF

IGT ROT/ROUGE Karton/carton

Toscana "Haiku" 2018 6 Fl./blles 280 CHF
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CASTELLO DI VOLPAIA
DOCG ROT/ROUGES Karton/carton

Chianti Classico "Riserva" 2020 6 Fl./blles 230 CHF

Chianti Classico "Coltassala Gran Selezione" 2019 Kiste/caisse 6 Fl./blles 360 CHF

Chianti Classico "Coltassala Gran Selezione" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 310 CHF

Chianti Classico "Il Puro Gran Selezione" 2019 Kiste/caisse 1 Fl./blle 120 CHF

IGT ROT/ROUGE Kiste/caisse

Toscana "Balifico" 2018 6 Fl./blles 310 CHF

DONATELLA CINELLI COLOMBINI
DOCG ROT/ROUGES Karton/carton

Brunello di Montalcino 2018 6 Fl./blles 240 CHF

Brunello di Montalcino "Prime Donne Selection" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 350 CHF

Brunello di Montalcino "Riserva" 2013 6 Fl./blles 460 CHF

FATTORIA LE PUPILLE
IGT ROT/ROUGES Karton/carton

Toscana "Poggio Valente Riserva" 2020 6 Fl./blles 170 CHF

Maremma Toscana "Saffredi" 2020 Kiste/caisse 6 Fl./blles 489 CHF

FRESCOBALDI - TENUTA CASTELGIOCONDO
DOCG ROT/ROUGES Karton/carton

Brunello di Montalcino 2016 6 Fl./blles 330 CHF

Brunello di Montalcino "Ripe al Convento" 2016 Kiste/caisse 6 Fl./blles 640 CHF

Brunello di Montalcino "Ripe al Convento" 2015 Kiste/caisse 6 Fl./blles 640 CHF

Brunello di Montalcino "Ripe al Convento" 2014 Kiste/caisse 6 Fl./blles 620 CHF

Brunello di Montalcino "Ripe al Convento" 2013 Kiste/caisse 6 Fl./blles 630 CHF

IGT ROT/ROUGES Kiste/caisse

Toscana "Lamaione" 2017 6 Fl./blles 400 CHF

Toscana "Lamaione" 2016 6 Fl./blles 400 CHF

Toscana "Lamaione" 2012 6 Fl./blles 340 CHF

FRESCOBALDI - TENUTA CASTIGLIONI
IGT ROT/ROUGE Karton/carton

Toscana "Tenuta Frescobaldi di Castiglioni" 2018 6 Fl./blles 130 CHF

FRESCOBALDI - TENUTA DI NIPOZZANO
DOCG ROT/ROUGE Karton/carton

Chianti Rufina "Nipozzano Vecchie Viti" 2019 6 Fl./blles 150 CHF

FRESCOBALDI - TENUTA LUCE DELLA VITE
DOCG ROT/ROUGE Kiste/caisse

Brunello di Montalcino "Luce" 2018 3 Fl./blles 330 CHF

IGT ROT/ROUGES Karton/carton

Toscana "Luce" 2020 Kiste/caisse 6 Fl./blles 665 CHF

Toscana "Luce" 2019 Kiste/caisse 6 Fl./blles 758 CHF

Toscana "Lucente" 2021 6 Fl./blles 160 CHF

Toscana "Lucente" 2020 6 Fl./blles 185 CHF
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GRATTAMACCO
DOC ROT/ROUGES Kiste/caisse

Bolgheri Superiore 2020 6 Fl./blles 490 CHF

Bolgheri Superiore 2019 6 Fl./blles 468 CHF

DOC WEISS/BLANC Karton/carton

Bolgheri 2021 6 Fl./blles 191 CHF

IL BORRO
IGT ROT/ROUGES Karton/carton

Toscana "Il Borro" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 260 CHF

Toscana "Pian di Nova" 2020 6 Fl./blles 110 CHF

Toscana "Polissena Sangiovese" 2019 6 Fl./blles 170 CHF

LA MASSA
IGT ROT/ROUGES Karton/carton

Toscana "Giorgio Primo" 2019 Kiste/caisse 6 Fl./blles 570 CHF

Toscana "La Massa" 2020 12 Fl./blles 290 CHF

LE MACCHIOLE
DOC ROT/ROUGE Karton/carton

Bolgheri 2021 6 Fl./blles 114 CHF

IGT ROT/ROUGES Karton/carton

Toscana "Messorio" 2019 6 Fl./blles 1 330 CHF

Toscana "Messorio" 2014 Kiste/caisse 6 Fl./blles 850 CHF

Toscana "Paleo" 2019 6 Fl./blles 680 CHF

LE RAGNAIE
DOCG ROT/ROUGE Karton/carton

Brunello di Montalcino "Casanovina Montosoli" 2018 6 Fl./blles 790 CHF

POGGIO DI SOTTO
DOCG ROT/ROUGE Karton/carton

Brunello di Montalcino 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 1 010 CHF

ROCCA DI FRASSINELLO
IGT ROT/ROUGES Karton/carton

Maremma Toscana "Baffonero" 2018 Kiste/caisse 3 Fl./blles 520 CHF

Maremma Toscana "Ornello" 2019 6 Fl./blles 130 CHF

Maremma Toscana "Rocca di Frassinello" 2019 6 Fl./blles 270 CHF

Maremma Toscana "Le Sughere di Frassinello" 2019 6 Fl./blles 130 CHF

SAN FELICE
DOCG ROT/ROUGES Karton/carton

Brunello di Montalcino "Campogiovanni" 2018 6 Fl./blles 260 CHF

Chianti Classico "Il Grigio Gran Selezione" 2019 6 Fl./blles 150 CHF

Chianti Classico "Il Grigio Riserva" 2020 6 Fl./blles 100 CHF

Chianti Classico "Poggio Rosso Gran Selezione" 2018 6 Fl./blles 250 CHF

IGT ROT/ROUGES Karton/carton

Toscana "Pugnitello" 2018 6 Fl./blles 230 CHF

Toscana "Vigorello" 2019 6 Fl./blles 230 CHF

Toscana "Vigorello 50th Anniversary" 2018 6 Fl./blles 230 CHF
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TENUTA DELL'ORNELLAIA
DOC ROT/ROUGES Karton/carton

Bolgheri Superiore "Ornellaia" 2020 Kiste/caisse 6 Fl./blles 1 410 CHF

Bolgheri "Le Serre Nuove dell'Ornellaia" 2020 6 Fl./blles 320 CHF

IGT ROT/ROUGE Karton/carton

Toscana "Le Volte Dell'Ornellaia" 2021 6 Fl./blles 150 CHF

TUA RITA
IGT ROT/ROUGES Kiste/caisse

Toscana "Redigaffi" 2020 3 Fl./blles 660 CHF

Toscana "Redigaffi" 2018 3 Fl./blles 610 CHF

Toscana "Redigaffi" 2017 3 Fl./blles 595 CHF

Toscana "Syrah per Sempre" 2020 3 Fl./blles 470 CHF

Toscana "Syrah per Sempre" 2018 3 Fl./blles 440 CHF

Toscana "Syrah per Sempre" 2015 3 Fl./blles 400 CHF

BERTANI
DOCG ROT/ROUGE Kiste/caisse

Amarone della Valpolicella Classico 2012 6 Fl./blles 600 CHF

MASI
DOCG ROT/ROUGES Karton/carton

Amarone della Valpolicella Classico "Costasera" 2018 6 Fl./blles 220 CHF

Amarone della Valpolicella Classico "Costasera" 1990 Kiste/caisse 1 Fl./blle 190 CHF

Amarone della Valpolicella Classico "Vaio Armaron" 2013 Kiste/caisse 6 Fl./blles 330 CHF

Amarone della Valpolicella Classico "Vaio Armaron" 1990 Kiste/caisse 1 Fl./blle 220 CHF

TOMMASI
DOCG ROT/ROUGES Karton/carton

Amarone della Valpolicella Classico 2018 6 Fl./blles 270 CHF

Amarone della Valpolicella Classico "Ca' Florian Amarone Riserva" 2015 Kiste/caisse 6 Fl./blles 500 CHF

Amarone della Valpolicella Classico "De Buris Amarone Riserva" 2010 Kiste/caisse 3 Fl./blles 750 CHF

Amarone della 
Valpolicella Classico
Sie gelten als Symbol für Weine ‚Made in Italy‘ Dank ihres einzigartigen Charakters 
und der besonderen, schon seit Jahrhunderten geltenden Produktionsmethode. Die 
Amarone delle Valpolicella sind die prestigereichsten Rotweine aus Venetien. Die 
Trauben werden spät gelesen und dann an der frischen Luft zwei bis drei Monate lang 
getrocknet bevor sie zur weiteren Weinbereitung in die Cuves kommen. Diese Methode 
dient dem optimalen Ausgleich zwischen Konzentration und Frische. Amarone sind 
grosszügige Weine, kraftvoll, samtig und sehr komplex mit intensiver Aromenpalette, 
sie können über 15 Jahre gelagert werden. 

Grâce à son caractère identitaire et sa méthode de production unique qui se transmet 
depuis des centaines d'années, l'Amarone della Valpolicella est l'un des vins rouges 
italiens les plus prestigieux. Les raisins sont vendangés tardivement puis mis à sécher 
à l'air durant deux à trois mois avant leur passage en cuve. L'Amarone est un vin 
généreux, puissant, velouté et complexe doté d’une grande intensité aromatique et 
dont la capacité de garde est supérieure à 15 ans.
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DONNAFUGATA
DOC ROT/ROUGES Karton/carton

Etna "Contrada Marchesa" 2019  6 Fl./blles 432 CHF

Etna "Fragore Contrada Montelaguardia" 2019  6 Fl./blles 432 CHF

Sicilia "Mille e una Notte" 2019  6 Fl./blles 444 CHF

Sicilia "Mille e una Notte" 2018  6 Fl./blles 426 CHF

GIANFRANCO FINO
IGT ROT/ROUGE Karton/carton

Salento "Salento Primitivo Es" 2021  6 Fl./blles 340 CHF

TASCA CONTI D'ALMERITA - TENUTA REGALEALI
DOC ROT/ROUGES Kiste/caisse

Contea di Sclafani "Riserva del Conte" 2010  6 Fl./blles 830 CHF

Contea di Sclafani "Rosso del Conte" 2016  6 Fl./blles 270 CHF

TASCA CONTI D'ALMERITA - TENUTA TASCANTE
DOC ROT/ROUGE Kiste/caisse

Etna "Contrada Sciaranuova V.V." 2016  3 Fl./blles 275 CHF

TERRE NERE
DOC ROT/ROUGES Karton/carton

Etna "Calderara Sottana" 2021  6 Fl./blles 400 CHF

Etna "Calderara Sottana" 2018  6 Fl./blles 360 CHF

Etna "San Lorenzo" 2021  6 Fl./blles 400 CHF

Etna "San Lorenzo" 2018  6 Fl./blles 360 CHF

UMANI RONCHI
DOCG ROT/ROUGES Kiste/caisse

Conero "Campo San Giorgio Riserva" 2019  6 Fl./blles 290 CHF

Conero "Campo San Giorgio Riserva" 2018  6 Fl./blles 270 CHF

IGT ROT/ROUGE Kiste/caisse

Marche "Pelago" 2019  6 Fl./blles 240 CHF

Süditalien/Italie du Sud
Als antikes Weinanbaugebiet, das die besten Weine des Römischen Reiches hervorbrachte, 
zeugt Süditalien noch immer von dem Erbe der griechischen und römischen Kultur, 
die seinen Weinbau geprägt haben. Heute kehrt diese Region mit ebenso vielfältigen 
wie einzigartigen Weinen international an die Spitze zurück. Die zwischen Meer und 
Bergen gelegenen Weinberge Süditaliens bestechen durch eine beeindruckende 
Zahl an autochthonen Rebsorten, deren Ursprung oft bis in die Antike zurückreicht. 
Mannigfaltigkeit der Böden, Höhenlagen, Ausrichtungen, Rebsorten, Anbaumethoden ...
Süditalien erzeugt heute einige der berühmtesten Weine des Stiefels und setzt seinen 
kometenhaften Aufstieg in puncto Qualität an die Spitze des weltweiten Weinbaus fort. 

Terre viticole antique qui était à l’origine des meilleurs vins de l’Empire romain, le 
sud de l’Italie porte encore aujourd’hui l’héritage des cultures grecques et romaines 
qui en ont façonné la viticulture. Cette région revient aujourd’hui sur le devant de la 
scène internationale avec des vins aux identités aussi variées qu’uniques. Entre mer et 
montagne, le vignoble du sud de l’Italie détient une quantité impressionnante de cépages 
autochtones datant souvent de l’Antiquité. Diversité des sols, des altitudes, des expositions, 
des cépages, des méthodes culturales… le sud de l’Italie produit aujourd’hui certains des 
vins les plus réputés de la botte et continue son ascension qualitative fulgurante.
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Trentin Südtirol
Trentin Haut-Adige
Die Region Trentino-Südtirol liegt im äussersten Norden Italiens und südlich von 
Österreich und ist von einer herrlichen Berglandschaft geprägt. Dieses ehemals 
österreichische Gebiet, in dem sich deutsche und italienische Traditionen kreuzen, 
wurde 1919 nach dem Ersten Weltkrieg von Italien annektiert.
Trentino-Südtirol hat sich in den letzten zwei Jahrzehnten vor allem durch die 
Erzeugung von Wein und insbesondere von Weisswein, der zwei Drittel der Produktion 
dieser Region ausmacht, auf der internationalen Bühne profiliert. Renommierte Winzer 
arbeiten daran, die erstaunliche Vielfalt dieser Region zu offenbaren. Eine faszinierende 
Region, die es auf einer Weinreise voller Farben und Aromen zu entdecken gilt ...

Située à l’extrême nord de l’Italie et au sud de l’Autriche, la région du Trentin Haut-Adige 
se dessine au gré de magnifiques paysages montagneux. Carrefour des traditions 
allemandes et italiennes, cette zone anciennement autrichienne a été rattachée à 
l’Italie en 1919, à l’issue de la première guerre mondiale.
Le Trentin Haut-Adige s’est particulièrement révélé sur le devant de la scène 
internationale ces deux dernières décennies grâce à la production de ses vins et tout 
particulièrement de ses vins blancs, qui représentent les deux tiers de la production 
de la région. Des producteurs de renom s’emploient à révéler l’étonnante diversité de 
cette région. Une région fascinante à découvrir au gré d’un parcours œnologique riche 
en couleurs et en saveurs…

ELENA WALCH
DOC ROT/ROUGES Karton/carton

Alto Adige "Grande Cuvée Kermesse" 2013 6 Fl./blles 340 CHF

Alto Adige "Lagrein Riserva Vigna Castel Ringberg" 2019 6 Fl./blles 250 CHF

DOC WEISS/BLANC Karton/carton

Alto Adige "Pinot Grigio Castel Ringberg" 2022 6 Fl./blles 150 CHF

TENUTA SAN LEONARDO
IGT ROT/ROUGES Karton/carton

Vigneti delle Dolomiti "San Leonardo" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 500 CHF

Vigneti delle Dolomiti "Terre di San Leonardo" 2019 6 Fl./blles 90 CHF

TRAMIN
DOC WEISS/BLANC Karton/carton

Alto Adige "Unterebner Pinot Grigio" 2020 6 Fl./blles 140 CHF
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Grossflaschen/Grands formats d'Italie
Für Ihre grandiosen und aussergewöhnlichen Anlässe einige unserer weinen sind verfügbar in diesen besonderen und 
seltenen Flaschengrössen.
Die Grossflaschen sind nur in sehr begrenzten Mengen verfügbar. 

Pour vos grandes occasions, certains vins italiens sont disponibles dans des flacons rares de taille exceptionnelle.
Ces très grands formats sont disponibles en quantités limitées.
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MAGNUM (1,5 L.)

VINS ROT/ROUGES Kiste/caisse 1 Magnum

Antinori - Tenuta Tignanello Toscana "Tignanello" 2020 334 CHF

Argiolas Isola dei Nuraghi "Turriga" 2018 160 CHF

Barone Ricasoli Toscana "Casalferro" 2019 Karton/carton 120 CHF

Il Borro Toscana "Il Borro" 2019 100 CHF

Brezza Barolo "Sarmassa" 2015 110 CHF

Bruno Rocca Barbaresco 2020 Karton/carton 110 CHF

Castello Banfi Brunello di Montalcino
"Poggio all'Oro Riserva" 2016 340 CHF

Cordero di Montezemolo Barolo "Monfalletto" 2019 130 CHF

Frescobaldi - Tenuta Castelgiocondo
Brunello di Montalcino "Ripe al Convento" 2016 250 CHF

Frescobaldi - Tenuta Luce della Vite Toscana "Luce" 2019 241 CHF

Grattamacco Bolgheri Superiore 2020 170 CHF

Grattamacco Bolgheri Superiore 2019 165 CHF

Mauro Molino Barolo 2019 550 CHF

Mauro Molino Barolo "Gallinotto" 2019 120 CHF

Pio Cesare Barolo "Mosconi" 2018 220 CHF

Poggio di Sotto Brunello di Montalcino 2018 370 CHF

Rocca di Frassinello Maremma Toscana
"Rocca di Frassinello" 2019 110 CHF

San Felice Chianti Classico "Il Grigio Gran Selezione" 2019 70 CHF

VINS ROT/ROUGES Kiste/caisse 3 Magnums

Ceretto Barolo 2019 Karton/carton 370 CHF

Ceretto Barolo 2018 Karton/carton 370 CHF

Domenico Clerico Barolo 2019 Karton/carton 240 CHF

Donnafugata Sicilia "Mille e una Notte" 2019 487 CHF

Le Macchiole Toscana "Messorio" 2011 950 CHF

La Massa Toscana "La Massa" 2020 Karton/carton 160 CHF

Tenuta dell'Ornellaia
Toscana "Le Volte Dell'Ornellaia" 2021 Karton/carton 170 CHF

DOPPEL-/DOUBLE-MAGNUM (3 L.)

VINS ROT/ROUGES Kiste/caisse 1 Doppel-/Double-Magnum

Altesino Brunello di Montalcino 2018 230 CHF

Argiano Brunello di Montalcino 2012 500 CHF

Barone Ricasoli Toscana "Casalferro" 2019 230 CHF

Il Borro Toscana "Il Borro" 2019 210 CHF

Bruno Rocca Barbaresco 2020 270 CHF

Bruno Rocca Barbaresco "Rabajà" 2019 400 CHF

Castello Banfi Brunello di Montalcino 2018 210 CHF

Castello Banfi Brunello di Montalcino
"Poggio all'Oro Riserva" 2016 670 CHF

Cordero di Montezemolo Barolo "Monfalletto" 2019 260 CHF

Donatella Cinelli Colombini Brunello di Montalcino 2018 180 CHF

Donatella Cinelli Colombini Brunello di Montalcino
"Prime Donne Selection" 2018 240 CHF

Donnafugata Sicilia "Mille e una Notte" 2019 335 CHF

Frescobaldi - Tenuta Castelgiocondo
Brunello di Montalcino "Ripe al Convento" 2016 510 CHF

Frescobaldi - Tenuta Luce della Vite Toscana "Luce" 2020 460 CHF

Frescobaldi - Tenuta Luce della Vite Toscana "Luce" 2019 482 CHF

Grattamacco Bolgheri Superiore 2019 350 CHF

Masciarelli Montepulciano d'Abruzzo
"Villa Gemma Riserva" 2005 260 CHF

Masciarelli Montepulciano d'Abruzzo
"Villa Gemma Riserva" 2000 310 CHF

La Massa Toscana "Giorgio Primo" 2019 435 CHF

La Massa Toscana "La Massa" 2020 120 CHF

Produttori del Barbaresco Barbaresco 2019 Karton/carton 180 CHF

San Felice Chianti Classico "Il Grigio Gran Selezione" 2019 140 CHF

Tenuta dell'Ornellaia Bolgheri
"Le Serre Nuove dell'Ornellaia" 2020 270 CHF

JÉROBOAM (5 L.)

VIN ROT/ROUGE Kiste/caisse 1 Jéroboam

Bruno Rocca Barbaresco "Rabajà" 2019 630 CHF

Cordero di Montezemolo Barolo "Bricco Gattera" 2019 630 CHF

Cordero di Montezemolo Barolo "Monfalletto" 2019 440 CHF

Gianfranco Fino Salento "Salento Primitivo Es" 2021 540 CHF

IMPÉRIALE (6 L.)

VINS ROT/ROUGES Kiste/caisse 1 Impériale

Barone Ricasoli Chianti Classico
"Castello di Brolio Gran Selezione" 2018 370 CHF

Barone Ricasoli Toscana "Casalferro" 2019 470 CHF

Il Borro Toscana "Il Borro" 2019 450 CHF

Donnafugata Sicilia "Mille e una Notte" 2019 680 CHF

Donnafugata Sicilia "Mille e una Notte" 2018 540 CHF

Tenuta dell'Ornellaia Bolgheri
"Le Serre Nuove dell'Ornellaia" 2020 630 CHF

SALMANAZAR (9 L.)

VIN ROT/ROUGE Kiste/caisse 1 Salmanazar

Bruno Rocca Barbaresco "Rabajà" 2019 1 080 CHF



Spanien mit seinem grössten Weinbaugebiet der Welt 
verfügt über eine aussergewöhnliche Vielfalt an Terroirs. 
Dieses Land ist mit seinen Gebirgen reich an geologischen 
Besonderheiten, aber auch an einheimischen Rebsorten 
wie der berühmten Tempranillo. Die Iberische Halbinsel, 
heute für den Weinbau weltweit bekannt, bietet Weine 
für jeden Geschmack und von aussergewöhnlicher 
Qualität, die von den besten Weinkennern gesucht und 
geschätzt werden.

Avec son vignoble le plus vaste au monde, l’Espagne 
possède une variété de terroirs exceptionnelle. Ce pays 
très montagneux est riche en particularités géologiques 
mais également en cépages autochtones, comme le 
célèbre tempranillo.

Reconnue aujourd’hui dans le monde, la péninsule 
ibérique propose des vins pour tous les palais et des 
étiquettes d’une qualité exceptionnelle, recherchées par 
les plus fins connaisseurs.

Spanien Espagne
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ARTADI
VT ROT/ROUGES Kiste/caisse

Vino de España "Tempranillo Single Vineyard El Carretil" 2020 6 Fl./blles 1 080 CHF

Vino de España "Tempranillo Single Vineyard Valdegines" 2020 6 Fl./blles 290 CHF

Vino de España "Tempranillo Single Vineyard Valdegines" 2019 6 Fl./blles 290 CHF

CVNE
DOCA ROT/ROUGES Karton/carton

Rioja "Contino Gran Reserva" 2016 6 Fl./blles 310 CHF

Rioja "Contino Viña del Olivo" 2019 Kiste/caisse 6 Fl./blles 572 CHF

Rioja "Contino Viña del Olivo" 2015 Kiste/caisse 6 Fl./blles 360 CHF

Rioja "Cvne Reserva" 2017 6 Fl./blles 90 CHF

Rioja "Imperial Reserva" 2018 6 Fl./blles 225 CHF

Rioja "Imperial Gran Reserva" 2016 Kiste/caisse 6 Fl./blles 390 CHF

Rioja "Viña Real Bakeder" 2019 6 Fl./blles 110 CHF

Rioja "Viña Real Gran Reserva" 2016 Kiste/caisse 6 Fl./blles 170 CHF

DESCENDIENTES DE JOSE PALACIOS
DO ROT/ROUGE Karton/carton

Bierzo "Petalos" 2021 6 Fl./blles 110 CHF

DOMINIO DE PINGUS
DO ROT/ROUGES Karton/carton

Ribera del Duero "Flor de Pingus" 2020 6 Fl./blles 639 CHF

Ribera del Duero "Pingus" 2020 Kiste/caisse 3 Fl./blles 2 995 CHF

EMILIO MORO
DO ROT/ROUGE Karton/carton

Ribera del Duero "Malleolus" 2020 6 Fl./blles 190 CHF

HACIENDA MONASTERIO
DO ROT/ROUGE Kiste/caisse

Ribera del Duero Reserva Especial 2016 6 Fl./blles 550 CHF

LA RIOJA ALTA
DOCA ROT/ROUGE Karton/carton

Rioja "Gran Reserva 904" 2015 6 Fl./blles 420 CHF

LOPEZ DE HEREDIA
DOCA ROT/ROUGES Karton/carton

Rioja "Vina Bosconia Reserva" 2012 6 Fl./blles 150 CHF

Rioja "Vina Cubillo Crianza" 2015 6 Fl./blles 100 CHF

Rioja "Vina Tondonia Reserva" 2011 6 Fl./blles 230 CHF
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MARQUÉS DE RISCAL
DOCA ROT/ROUGES Karton/carton

Rioja "Gran Reserva" 2016 6 Fl./blles 280 CHF

Rioja "Reserva" 2019 6 Fl./blles 130 CHF

MUGA
DOCA ROT/ROUGES Kiste/caisse

Rioja "Prado Enea Gran Reserva" 2014 3 Fl./blles 180 CHF

Rioja "Reserva" 2019 Karton/carton 6 Fl./blles 150 CHF

Rioja "Torre Muga" 2019 3 Fl./blles 250 CHF

Rioja "Torre Muga" 2016 6 Fl./blles 500 CHF

PAGO DE LOS CAPELLANES
DO ROT/ROUGES Kiste/caisse

Ribera del Duero "El Picon" 2016 1 Fl./blle 170 CHF

Ribera del Duero "El Picon" 2014 1 Fl./blle 160 CHF

PALACIOS REMONDO
DOCA ROT/ROUGE Karton/carton

Rioja "La Montesa" 2019 6 Fl./blles 110 CHF

TORRES
DO ROT/ROUGES Kiste/caisse

Penedès "Mas la Plana" 2018 6 Fl./blles 460 CHF

DOCA ROT/ROUGES Karton/carton

Priorat "Mas de la Rosa Vinyes Velles" 2018 Kiste/caisse 1 Fl./blle 310 CHF

Priorat "Salmos" 2015 6 Fl./blles 200 CHF

DO ROT/ROUGE Karton/carton

Ribera del Duero "Celeste" 2019 6 Fl./blles 110 CHF

VEGA SICILIA
DO ROT/ROUGES Kiste/caisse

Ribera del Duero "Valbuena 5 Ano" 2018 3 Fl./blles 526 CHF

Ribera del Duero "Unico" 2013 3 Fl./blles 1 270 CHF

Ribera del Duero "Unico" 2012 3 Fl./blles 1 230 CHF

Ribera del Duero "Unico" 2011 3 Fl./blles 1 248 CHF

VIÑEDOS HERMANOS HERNÁIZ
DOCA ROT/ROUGES Karton/carton

Rioja "Finca la Empératriz Viñedo Singular Tinto" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 230 CHF

Rioja "Las Cenizas" 2020 6 Fl./blles 130 CHF



La vision du fondateur Patrick Bernard nous habite depuis 40 ans. 

Il voulait créer une entreprise dont il aimerait être le client, qui traite 
chaque client comme un ami.

De ce point de départ, cette source, découle la nécessité de toujours mettre 
le client au centre de nos préoccupations. Chez Millesima on ne résout pas 

d’équation sans prendre en compte la satisfaction client. C'est cette aspiration 
qui a engendré notre engagement indéfectible envers le service, le conseil et la 

personnalisation. C'est elle qui nous guide dans nos efforts constants pour tenter de 
vous placer au cœur de tout ce que nous faisons.

Avec une clientèle fidèle de plus de 150 000 personnes réparties dans 120 pays, nous nous 
réjouissons à l’idée de continuer cette aventure avec vous en continuant de vous offrir de 
futurs souvenirs de dégustation.

Die Vision des Gründers Patrick Bernard ist seit 40 Jahren unsere Richtschnur. 

Er wollte ein Unternehmen aufbauen, dessen Kunde er selbst gerne wäre – ein Unternehmen, 
das jeden Kunden wie einen Freund behandelt.

Aus diesem Ausgangspunkt, dieser Quelle, resultiert die Notwendigkeit, den Kunden immer 
in den Mittelpunkt unserer Aufmerksamkeit zu stellen. Bei Millesima wird keine Gleichung 

gelöst, in der nicht die Kundenzufriedenheit ein Faktor wäre. Dieses Bestreben liegt 
unserem unerschütterlichen Engagement für Service, Beratung und Individualität 

zugrunde. Sie ist unser Leitmotiv bei unseren ständigen Bemühungen, Sie in 
den Mittelpunkt unserer gesamten Arbeit zu stellen.

Mit einem treuen Kundenstamm von über 150.000 Menschen in 120 
Ländern freuen wir uns darauf, dieses Abenteuer weiterhin mit Ihnen 
zusammen zu erleben und Ihnen auch in Zukunft schöne Erinnerungen 

an Ihre Verkostungen zu schenken.

Nous essayons de fidéliser le client
en le conseillant du mieux possible.
Nous nous démarquons par la qualité
de notre conseil.

Wir versuchen, den Kunden durch bestmögliche Beratung 
zu binden.

Wir heben uns durch die Qualität unserer Beratung ab.

40ans

inspirés par vous

Depuis

40 Jahren
von Ihnen inspiriert

Seit



Le Portugal est un pays indissociable du vin tant par son 
histoire que par la diversité de ses cépages et de ses vins, en 
commençant par les portos, ces vins fortifiés au potentiel de 
garde capable de traverser un siècle.

Si les portos sont dans l’imaginaire collectif la représentation 
du Portugal viticole, d’autres vins méritent également l’intérêt 
des amateurs. Les croquants vins blancs Vinho Verde ou bien 
les vins rouges de la Vallée du Douro aux accents bordelais 
sont d’autres représentants du savoir-faire millénaire d’un 
pays de tradition viticole à redécouvrir.

Portugal ist ein Land, das untrennbar mit dem Wein verbunden 
ist, sowohl durch seine Geschichte als auch durch die Vielfalt 
seiner Rebsorten und Weine, angefangen bei den Portweinen, 
diesen gespriteten Weinen mit einem Alterungspotenzial, das 
ein Jahrhundert überdauern kann.

Auch wenn die Portweine in der kollektiven Vorstellung 
das Aushängeschild der portugiesischen Weinindustrie 
sind, sind auch andere Weine von Interesse. Die knackigen 
Weissweine des Vinho Verde oder die Rotweine des Douro-
Tals mit ihren Bordeaux-Akzenten sind weitere Vertreter 
des tausendjährigen Know-hows eines Landes mit einer 
wiederzuentdeckenden Weinbautradition.

Portugal
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CASA FERREIRINHA
DOURO WEISS/BLANC Kiste/caisse

"Antonia Adelaide Ferreira" 2016 3 Fl./blles 150 CHF

DOURO ROT/ROUGES Kiste/caisse

"Antonia Adelaide Ferreira" 2018 3 Fl./blles 270 CHF

"Callabriga" 2019 Karton/carton 6 Fl./blles 150 CHF

LEGADO
DOURO ROT/ROUGE Kiste/caisse

"Legado" 2016 3 Fl./blles 810 CHF

NIEPOORT
DOURO ROT/ROUGE Kiste/caisse

"Charme" 2018 6 Fl./blles 432 CHF

QUINTA DO NOVAL
DOURO ROT/ROUGE Karton/carton

"Touriga Nacional" 2018 6 Fl./blles 190 CHF

QUINTA DO PASSADOURO
DOURO ROT/ROUGE Karton/carton

"Passadouro" 2016 12 Fl./blles 210 CHF

RAMOS PINTO
DOURO ROT/ROUGE Kiste/caisse

"Quinta de Ervamoira" 2019 3 Fl./blles 280 CHF

"Quinta de Ervamoira" 2018 3 Fl./blles 270 CHF

ROQUETTE & CAZES
DOURO ROT/ROUGE Kiste/caisse

 2019 Karton/carton 6 Fl./blles 165 CHF

"Xisto" 2018 3 blles 215 CHF

CROFT
VINTAGE PORT
2011 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 430 CHF

DOW'S
SENHORA DA RIBEIRA
2018 Die Kiste mit 3 Fl. /Caisse 3 blles 200 CHF

FONSECA
VINTAGE PORT
2017 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 500 CHF

2016 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 590 CHF

GRAHAM'S
VINTAGE PORT
2016 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 580 CHF

2003 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 770 CHF

VINTAGE PORT BICENTENARY EDITION
2020 Die Kiste mit 3 Fl. /Caisse 3 blles 700 CHF

NIEPOORT
VINTAGE PORT
2019 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 670 CHF

QUINTA DO CASTELINHO
VINTAGE PORT
1997 Die Kiste mit 12 Fl. /Caisse 12 blles 560 CHF

QUINTA DO NOVAL
VINTAGE PORT
2021 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 690 CHF

VINTAGE NACIONAL
2003 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 1 180 CHF

2001 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 910 CHF

1997 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 1 650 CHF

RAMOS PINTO
QUINTA DE ERVAMOIRA VINTAGE
2020 Karton/Carton 3 Fl. /blles (Etuis) 230 CHF

QUINTA DO BOM RETIRO VINTAGE
2018 Karton/Carton 6 Fl. /blles (Kassetten/coffrets) 560 CHF

VINTAGE PORT
2015 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 530 CHF

2000 Karton/Carton 3 Fl. /blles (Kassetten/coffrets) 240 CHF

TAYLOR'S
VINTAGE PORT
2016 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 768 CHF

2011 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 777 CHF

VERY OLD SINGLE HARVEST PORT
1968 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 270 CHF

Porto VintageDouro



Wussten Sie, dass in Australien über 170 Jahre alte Rebstöcke noch immer Wein hervorbringen? Dass bereits 1976 ein weisser 
Chardonnay aus Kalifornien bei einer Blindverkostung in Paris die grössten französischen Weissweine schlug?
Wie jeder Weinliebhaber heute weiss, kennen die besten Weine keine Grenzen und sind nicht auf die Alte Welt beschränkt. Alles 
ist eine Frage der Sensibilität, der Vorlieben, der Neugier und der Leidenschaft, denn die Möglichkeiten der Erfahrung sind beim 
Wein unbegrenzt. Länder wie Australien, die USA, Argentinien und Chile warten mit weltweit höchst begehrten Cuvées auf und 
bieten faszinierende Entdeckungen für Liebhaber von grossen Weinen, die auf der Suche nach Abenteuern sind. 

Saviez-vous que des vignes de plus de 170 ans produisent encore du vin en Australie ? Que déjà en 1976 un chardonnay blanc de 
Californie a battu les plus grands vins blancs français lors d’une dégustation à l’aveugle à Paris ?
Chaque amateur le sait aujourd’hui, les plus grands vins n’ont pas de frontière et ne sont pas l’apanage du Vieux Continent. Tout 
est affaire de sensibilité, de préférences, de curiosité et de passion car les possibilités d’expérience sont infinies dans le monde des 
vins. Des pays comme l’Australie, les États-Unis, l’Argentine ou encore le Chili, sont à l’origine de cuvées parmi les plus prisées 
au monde et offrent des opportunités passionnantes pour les amateurs de grands vins désireux d’aventures et de découvertes.

Weltweine/Vins du Monde
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Südafrika/Afrique du sud
KANONKOP WINE ESTATE
ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/carton

Stellenbosch "Black Label Pinotage" 2019 6 Fl./blles 1 090 CHF

Stellenbosch "Cabernet Sauvignon" 2016 6 Fl./blles 220 CHF

Stellenbosch "Cabernet Sauvignon" 2017 6 Fl./blles 240 CHF

Stellenbosch "Pinotage" 2020 6 Fl./blles 240 CHF

Argentinien/Argentine
BODEGA CATENA ZAPATA
WEISSWEINE/VINS BLANCS Kiste/caisse

Mendoza Adrianna "White Stones" Chardonnay 2020 3 Fl./blles 280 CHF

Mendoza "Catena Alta" Chardonnay 2020 6 Fl./blles 150 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/caisse

Mendoza "Adrianna Mundus Bacillus Terrae" Malbec 2019 3 Fl./blles 660 CHF

Mendoza "Catena Alta" Cabernet Sauvignon 2019 6 Fl./blles 210 CHF

Mendoza "Catena Alta" Malbec 2018 6 Fl./blles 240 CHF

Mendoza Nicasia 2019 6 Fl./blles 420 CHF

CHACRA
WEISSWEINE/VINS BLANCS Kiste/caisse

Rio Negro "Chacra" 2022 Karton/carton 6 Fl./blles 540 CHF

Rio Negro "Mainqué" 2022 Karton/carton 6 Fl./blles 300 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/caisse

Rio Negro "Barda" Pinot Noir 2022 Karton/carton 6 Fl./blles 180 CHF

Rio Negro "Sin Azufre" Pinot Noir 2022 Karton/carton 6 Fl./blles 280 CHF

Rio Negro "Treinta y Dos" Pinot Noir 2022 Karton/carton 6 Fl./blles 660 CHF

EL ENEMIGO
WEISSWEIN/VIN BLANC Kiste/caisse

Mendoza "El Enemigo Chardonnay" 2020 Karton/carton 6 Fl./blles 130 CHF

ROTWEIN/VIN ROUGE Kiste/caisse

Mendoza "Gran Enemigo" 2018 6 Fl./blles 370 CHF

ZUCCARDI
WEISSWEIN/VIN BLANC Kiste/caisse

Valle de Uco "Fosil Chardonnay" 2021 6 Fl./blles 280 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/caisse

Valle de Uco "Aluvional Altamira Malbec" 2018 6 Fl./blles 470 CHF

Valle de Uco "Aluvional Altamira Malbec" 2017 6 Fl./blles 420 CHF

Valle de Uco "Concreto Malbec" 2020 Karton/carton 6 Fl./blles 200 CHF

Valle de Uco "Emma Bonarda" 2019 Karton/carton 6 Fl./blles 210 CHF

Valle de Uco "Finca Piedra Infinita Malbec" 2019 3 Fl./blles 380 CHF

Valle de Uco "Finca Piedra Infinita Malbec" 2018 3 Fl./blles 440 CHF

Valle de Uco "Finca Piedra Infinita Gravascal Malbec" 2018 3 Fl./blles 850 CHF

Valle de Uco "Finca Piedra Infinita Supercal Malbec" 2019 3 Fl./blles 850 CHF

Valle de Uco "Finca Piedra Infinita Supercal Malbec" 2018 3 Fl./blles 840 CHF

Valle de Uco "José Malbec" 2018 Karton/carton 6 Fl./blles 210 CHF
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Australien/Australie
PENFOLDS
ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/caisse

Barossa Valley "Bin 28" Shiraz 2020 Karton/carton 6 Fl./blles 210 CHF

Coonawarra "Bin 128" Coonawarra Shiraz 2019 Karton/carton 6 Fl./blles 230 CHF

Coonawarra "Bin 128" Coonawarra Shiraz 2020 Karton/carton 6 Fl./blles 250 CHF

Coonawarra "Bin 169" Coonawarra Cabernet Sauvignon 2018 6 Fl./blles 1 120 CHF

"Bin 407" Cabernet Sauvignon 2020 Karton/carton 6 Fl./blles 470 CHF

"Bin 707" Cabernet Sauvignon 2018 6 Fl./blles 2 520 CHF

"Bin 707" Cabernet Sauvignon 2019 6 Fl./blles 2 970 CHF

"Grange" 2018 6 Fl./blles 3 795 CHF

"Grange 70th Anniversary" 2017 6 Fl./blles 3 240 CHF

Adelaide Hills "Magill Estate Shiraz" 2016 6 Fl./blles 960 CHF

Adelaide Hills "Magill Estate Shiraz" 2017 6 Fl./blles 950 CHF

"Penfolds II" 2019 1 Fl./blle 300 CHF

Chile/Chili
CLOS APALTA
ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/caisse

Colchagua Valley "Clos Apalta" 2018 6 Fl./blles 720 CHF

Colchagua Valley "Clos Apalta" 2019 6 Fl./blles 730 CHF

SEÑA
ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/caisse

Aconcagua Valley "Seña" 2017 6 Fl./blles 760 CHF

Aconcagua Valley "Seña" 2019 6 Fl./blles 819 CHF

Aconcagua Valley "Seña" 2020 6 Fl./blles 816 CHF

VIK
ROTWEIN/VIN ROUGE Kiste/caisse

Cachapoal Valley "VIK" 2019 6 Fl./blles 647 CHF

VIU MANENT
ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/caisse

Colchagua Valley "Loma Blanca Single Vineyard Carménére" 2018 Karton/carton6 Fl./blles 150 CHF

Colchagua Valley "Viu 1" 2018 6 Fl./blles 450 CHF

Colchagua Valley "Viu 8 Cuvée Infinito" 2018 Karton/carton 6 Fl./blles 300 CHF
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China/Chine
AO YUN
ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/caisse

"Ao Yun" 2014 En Type Caisse 1 Fl./blle Geschenkkarton/coffret 270 CHF

"Ao Yun" 2015 6 Fl./blles 2 187 CHF

"Ao Yun" 2015 En Type Caisse 1 Fl./blle Geschenkkarton/coffret 320 CHF

"Ao Yun" 2016 En Type Caisse 1 Fl./blle Geschenkkarton/coffret 280 CHF

"Ao Yun" 2019 6 Fl./blles 1 740 CHF

USA/États-Unis
DOMAINE DROUHIN
WEISSWEIN/VIN BLANC Kiste/caisse

Dundee Hills Chardonnay "Arthur" 2020 Karton/carton 6 Fl./blles 220 CHF

INGLENOOK
WEISSWEIN/VIN BLANC Kiste/caisse

Rutherford "Blancaneaux" 2020 Karton/carton 6 Fl./blles 400 CHF

SHAFER VINEYARDS
WEISSWEIN/VIN BLANC Kiste/caisse

Los Carneros "Red Shoulder Ranch" 2019 Karton/carton 12 Fl./blles 660 CHF

STAG'S LEAP WINE CELLARS
WEISSWEIN/VIN BLANC Kiste/caisse

Napa Valley "Karia" Chardonnay 2020 Karton/carton 12 Fl./blles 510 CHF

L'AVENTURE
ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/caisse

Paso Robles "Cabernet Sauvignon Réserve" 2020 6 Fl./blles 630 CHF

Paso Robles "Chloé" 2018 6 Fl./blles 740 CHF

Paso Robles "Côte à Côte" 2018 6 Fl./blles 648 CHF

Paso Robles "Côte à Côte" 2020 6 Fl./blles 580 CHF

Paso Robles "Estate Cuvée" 2017 6 Fl./blles 690 CHF

Paso Robles "Estate Cuvée" 2019 6 Fl./blles 708 CHF

Paso Robles "Estate Cuvée" 2020 6 Fl./blles 630 CHF

Paso Robles "Optimus" 2015 6 Fl./blles 360 CHF

Paso Robles "Optimus" 2018 6 Fl./blles 310 CHF

Paso Robles "Optimus" 2019 6 Fl./blles 350 CHF

Paso Robles "Optimus" 2020 6 Fl./blles 360 CHF
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DALLA VALLE VINEYARDS
ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/carton

Napa Valley "Cabernet Sauvignon" 2018 6 Fl./blles 2 170 CHF

Napa Valley "Cabernet Sauvignon" 2019 6 Fl./blles 2 520 CHF

Napa Valley "Collina" 2017 6 Fl./blles 810 CHF

Napa Valley "Collina" 2018 6 Fl./blles 900 CHF

DIAMOND CREEK
ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/caisse

Napa Valley "Gravely Meadow Cabernet Sauvignon" 2018 3 Fl./blles 830 CHF

Napa Valley "Gravely Meadow Cabernet Sauvignon" 2019 3 Fl./blles 830 CHF

Napa Valley "Red Rock Terrace Cabernet Sauvignon" 2018 3 Fl./blles 830 CHF

Napa Valley "Red Rock Terrace Cabernet Sauvignon" 2019 3 Fl./blles 830 CHF

DOMAINE DROUHIN
ROTWEIN/VIN ROUGE Karton/carton

Eola Amity Hills "Roserock" Pinot Noir 2018 6 Fl./blles 210 CHF

INGLENOOK
ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/caisse

Rutherford Cabernet Sauvignon 2019 Karton/carton 6 Fl./blles 475 CHF

Rutherford "Rubicon" 2019 6 Fl./blles 1 310 CHF

LOUIS M. MARTINI
ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/carton

Napa Valley "Lot No. 1" Cabernet Sauvignon 2017 6 Fl./blles 1 170 CHF

Sonoma Valley "Monte Rosso Vineyard Cabernet Sauvignon" 2018 6 Fl./blles 680 CHF

Sonoma Valley "Monte Rosso Vineyard Gnarly Vine Zinfandel" 2018 6 Fl./blles 440 CHF

PETER MICHAEL WINERY
ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/caisse

Oakville "Au Paradis" 2019 6 Fl./blles 1 325 CHF

Knights Valley "Les Pavots" 2018 6 Fl./blles 1 290 CHF

SHAFER VINEYARDS
ROTWEIN/VIN ROUGE Kiste/caisse

Stags Leap District "Hillside Select" 2017 6 Fl./blles 2 030 CHF

SILVER OAK CELLARS
ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/carton

Alexander Valley Alexander Valley "Cabernet Sauvignon" 2017 12 Fl./blles 1 270 CHF

Alexander Valley Alexander Valley "Cabernet Sauvignon" 2018 12 Fl./blles 1 450 CHF

Napa Valley Napa Valley "Cabernet Sauvignon" 2018 12 Fl./blles 2 710 CHF

STAG'S LEAP WINE CELLARS
ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/caisse

Napa Valley "Artemis" 2019 Karton/carton 6 Fl./blles 520 CHF

Napa Valley "Fay" 2018 6 Fl./blles 1 310 CHF



on the
40 Jahre

ans

À 40 ans, Millesima reste enracinée dans le Groupe Bernard, une société familiale, qui démontre un engagement indéfectible dans l'univers des vins 
et des spiritueux depuis quatre générations. Cette histoire est traversée par des valeurs de respect, de probité et de résilience qui lient les générations et 
nourrissent notre volonté. Nos liens familiaux, devenus aussi rares que précieux, plus solides que le simple intérêt économique, sont un gage de sérieux 
et de compétence, ils nous assurent une base stable et une vision de l’avenir. 
Cette fibre se ressent jusqu’au cœur de Millesima, à travers une synergie d’équipe qui fait la différence. Chaque membre est engagé, investi, et nourrit 
un sentiment d'appartenance fort à ce que l’on nomme aujourd’hui "la famille Millesima".
Nos boutiques à New York, Saint-Tropez et au Cap Ferret incarnent physiquement cette dynamique.
En franchissant nos portes, vous n'êtes pas simplement un client, vous faites un pas dans notre histoire, vous entrez dans une famille qui partage avec 
vous une passion pour le vin. 

Auch mit 40 Jahren bleibt Millesima in der Bernard-Gruppe verwurzelt, einem Familienunternehmen, das seit vier Generationen sein unermüdliches 
Engagement für Weine und Spirituosen beweist. Der Rote Faden dieser Geschichte sind die Werte Respekt, Redlichkeit und Beständigkeit, die die 
Generationen miteinander verbinden und unseren Willen stärken. Unsere Familienbande, die heute selten und kostbar geworden sind und stärker sind 
als das blosse wirtschaftliche Interesse, bürgen für Seriosität und Kompetenz, sie sichern uns eine stabile Basis und eine Vision für die Zukunft. 
Dieses Band reicht bis ins Herz von Millesima – durch eine Teamsynergie, die den Unterschied ausmacht. Jedes Mitglied engagiert sich, bringt sich ein 
und hat ein starkes Gefühl der Zugehörigkeit zu dem, was wir heute die „Millesima-Familie“ nennen.
Unsere Filialen in New York, Saint-Tropez und Cap Ferret sind die physische Verkörperung dieser Dynamik.
Wenn Sie durch unsere Tür treten, sind Sie nicht einfach nur ein Kunde, sondern treten in unsere Geschichte, in eine Familie ein, die mit Ihnen die 
Leidenschaft für Wein teilt.

Il y a un côté famille
chez Millesima

Millesima hat etwas 
Familiäres

Rocks
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Fertigen Sie massgeschneiderte Geschenke für Ihre Lieben, Ihre Mitarbeiter oder 
Ihre Kunden an. Wir benachrichtigen jeden Empfänger mit einem persönlichen 
Brief über den Versand Ihres Geschenks. Sie können uns eine personalisierte 
Karte schicken und wir legen sie in einer Tasche auf die Kasse.

Confectionnez des cadeaux sur mesure pour vos proches, vos collaborateurs ou 
vos clients. Nous avisons chaque bénéficiaire de l’envoi de votre cadeau par un 
courrier personnalisé. Vous pouvez nous faire parvenir une carte personnalisée 
et nous la glisserons dans une pochette sur la caisse.

Unsere Mil lesima-Dienstleistungen sind perfekt auf Ihre 
Unternehmensbedürfnisse zugeschnitten. Wählen Sie aus unseren zehn Ideen 
für Geschenkboxen einzigartige Geschenke für Ihre Kunden aus oder stellen 
Sie eine eigene Zusammenstellung nach Ihren Vorlieben und Ihrem Budget 
zusammen. Wir bieten eine personalisierte Kistengravur, Geschenkkarten und 
Lieferoptionen an.Wir können Ihnen auch dabei helfen, ein massgeschneidertes 
Angebot für Ihre Veranstaltungen zu erstellen. Unsere Weinauswahl, die 
Weine aus Bordeaux, Burgund, dem Rhône-Tal, der Loire, Champagner und 
ausländischen Weinen umfasst, wird all Ihren Bedürfnissen gerecht und unsere 
Berater sorgen dafür, dass Sie einen qualitativ hochwertigen Service erhalten.

Nos services Millesima sont parfaitement adaptés à vos besoins d'entreprise. 
Choisissez des cadeaux uniques pour vos clients parmi nos dix idées de coffrets, 
ou créez votre propre composition selon vos préférences et votre budget. Nous 
offrons une personnalisation de gravure sur caisse, des cartes cadeaux et des 
options de livraison.

Nous pouvons également vous aider à élaborer une offre sur mesure pour 
vos événements. Notre sélection de vins, incluant des vins de Bordeaux, de 
Bourgogne, de la Vallée du Rhône, de la Loire, du Champagne et des vins 

Gestalten Sie Ihre personalisierten Geschenke 
Confectionnez vos cadeaux sur mesure

Ihre Geschäftsgeschenke/vos cadeaux d’affaires

unter/sur millesima.com

Ma Caisse Panachée
Composez vous-même votre 
caisse de 6 bouteilles parmi notre 
sélection de plus de 5 000 vins et 
champagnes.

Meine Mischkiste
mit 6 Flaschen Ihrer Wahl im Karton
aus einer Auswahl von 5 000 
Weinen.

Geschenkkarten Box
Das bevorzugte Geschenk aller 
Weinliebhaber Mon Coffret Carte Cadeaux

Valable sur tout notre site pour 
un montant personnalisé, c'est le 
cadeau préféré des amateurs de 
vins.

Exklusiv bei Millesima/Les exclusivités Millesima

Millesima hat für Sie eine 
wunderbare Kollektion an 
Weinen ausgewählt, begleitet 
von einem Service, der stets auf 
unsere Kunden zugeschnitten ist.

Millesima a sélectionné pour 
vous la plus belle gamme 
de vins accompagnée d'une 
conciergerie sur mesure 
et de services personnalisés
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Machen Sie ihr Geschenk einzigartig mit einer personalisierten Gravur
Rendez votre cadeau unique avec une gravure personnalisée

Besuchen Sie/Rendez-vous sur millesima.com
oder rufen Sie unser Verkaufsteam an, um Ihre personalisierte Geschenkkiste zu bestellen

ou en appelant nos commerciaux pour créer votre caisse personnalisée.

Eine massgeschneiderte Komposition
Stellen Sie Ihre eigene Box zusammen 

oder wählen Sie eine fertige Geschenkkiste aus dem Angebot aus

Une composition sur-mesure
Composez vous-même votre coffret ou choisissez un coffret prêt à offrir.

Die Kunst der Details
Personalisieren Sie Ihre Holzkiste, durch die Lasergravur Ihres Logos 

oder mit einer Nachricht auf dem Deckel Ihrer Geschenkkiste.

L’art du détail
Personnalisez votre caisse bois, en gravant au laser votre logo ou message sur le couvercle.

Eine verfeinerte Bestellung
Schreiben Sie Ihre persönliche, einzigartige Nachricht für ein unvergessliches Geschenk

Une commande sublimée
Rédigez votre message unique pour un cadeau inoubliable

Ihre Nachricht
Votre message

Votre logo
Ihr logo
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Qualität und Authentizität
Unsere Weine kaufen wir ausschliesslich 
direkt beim Produzenten ein und können 
so Qualität und Authenzität jeder Flasche 
garantieren.

La qualité & l’authenticité
Des achats exclusivement réalisés en 
propriété et stockés dans nos chais nous 
permettent de garantir la qualité et 
l’authenticité de chaque bouteille vendue.

Eine einmalige Auswahl
Mehr als 12 000 sorgfältig ausgesuchte 
Referenzen ergeben eines der schönsten 
und breitesten Angebote am Markt.

Le choix exceptionnel
Plus de 12 000 références sélectionnées 
une à une avec la plus grande sévérité, 
afin de vous proposer la plus belle gamme 
de vins.

Professionnelle Lieferung
30 Jahre Erfahrung mit 350 000 
Lieferungen an Kunden in 120 Ländern 
garantieren eine problemlose Abwicklung 
Ihrer Bestellung.

La livraison
Plus de 300 000 livraisons effectuées chez 
nos 100 000 clients particuliers dans plus 
de 120 pays.

Beratung und Service
Unsere Kundenberater teilen ihre 
Leidenschaft für grosse Weine mit mehr 
als 150 000 Kunden in Europa, den USA 
und Asien.

Le service
Des conseillers diplômés, à votre service 
pour vous guider et partager leur 
expertise et expérience, ayant goûté 
chacun de nos vins.

Manhattan
1355 Second Avenue
New York - NY 10021
Tél : +1 212 639 9463

Saint-Tropez
Jeroboam by Millesima
Place de la Croix de Fer
Tél : +33 (0)4 94 49 17 54

Cap Ferret
Jeroboam by Millesima
9 Boulevard de la Plage
Tél : +33 (0)5 54 63 00 20

Bleiben Sie mit mit Millesima in Kontakt/Gardez le contact avec Millesima

Unsere Garantien/Nos engagements

Les Caves Millesima

Rechtshinweise/Mentions légales
Dieses Angebot ist ausschliesslich an Endverbraucher gerichtet. Der Verkauf von Alkohol an Minderjährige ist nicht zugelassen. Die Rechnungen sind 
sofort nach Eingang ohne Abzug zahlbar, die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum. Die vollständigen AGB von Millesima SA sind 
im Internet unter millesima.ch abrufbar oder können auf einfache Anfrage zugesandt werden. Fotos und Abbildungen sind nicht verbindlich. SA mit einem 
Grundkapital von 10 000 000 CHF - RCS Bordeaux B 327 299 830 - APE 4791B - Umsatzsteuer ID Nr: FR 27 327 299 830 

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, sachez consommer avec modération. La vente d’alcool est interdite aux mineurs. Cette offre ne s’adresse qu’à 
la clientèle particulière et en aucun cas aux revendeurs professionnels. La livraison de la commande est subordonnée au paiement intégral et effectif du 
prix (vérification du bon encaissement du règlement). Les photos et illustrations sont non-contractuelles. Consultez nos conditions générales de vente en 
intégralité sur millesima.com ou sur simple demande. Direction artistique : Etienne Garnaud pour Millesima. Millesima SA au capital de 10 000 000 € - RCS 
Bordeaux B 327 299 830 APE 4791 B - N° TVA Intracommunautaire FR 27 327 299 830.
Copyright : AdobeStock Scat 24-1

Imprimerie des Hauts de Vilaine - RCS Rennes 332 360 569 - Certifié Imprim’vert
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Service und Beratung?
Vous avez besoin d'un conseil ?

Ulrike Treptow & Julius Friedrich

Die Bestellung/La Commande
Unsere Preise verstehen sich inklusive aller Steuern, 
solange der Vorrat reicht und vorbehaltlich 
typographischer Fehler. Konsultieren Sie unsere 
allgemeinen Verkaufsbedingungen in vollem 
Umfang unter millesima.de oder auf Anfrage.
Les prix de ce catalogue sont Toutes Taxes 
Comprise. Ces prix sont donnés à titre indicatif 
et susceptibles de modifications, dans la limite 
des stocks disponibles et sous réserve d’erreurs 
typographiques et du changement de TVA.

Zahlung/règlement
Sie können Ihre Rechnung wie folgt ausgleichen. 
Vous pouvez régler vos commandes par :

▶ CB, VISA, Mastercard, Eurocard, American Express 
(CHF) Kreditkarte online. Geben Sie die E-Mail-
Adresse ein um den Zahlungslink zu erhalten.
Carte bancaire en ligne, indiquez votre adresse mail 
pour recevoir le lien de paiement

▶   Überweisung auf unser Konto. Virement bancaire
IBAN : CH91 0483 5182 7098 7100 0
swift : CRESCHZZ80A

Wir sind nicht für eventuelle Kommissionen 
Ihrer Bank verantwortlich (Belastung erfolgt aus 
Frankreich). Nous ne pouvons être tenus responsables 
des éventuelles commissions bancaires engendrées 
par votre banque (débit effectué depuis la France).
Aufgrund der geringen verfügbaren Mengen oder 
des spekulativen Charakters bestimmter Weine aus 
unserem Angebot, behalten wir uns vor, die Abgabe 
dieser Weine zu limitieren und Bestellungen, deren 
Höhe über den durchschnittlichen Konsum eines 
Endverbrauchers hinausgeht, abzulehnen oder zu 
reduzieren.
Considérant le caractère rare ou spéculatif de 
certains de nos produits, la consommation moyenne 
communément admise d’un particulier et le souhait 
d’assurer la satisfaction de l’ensemble de notre 
clientèle, nous nous réservons le droit d’appliquer 
des restrictions sur les quantités disponibles, voire de 
refuser ou d’annuler une commande présentant un 
caractère manifestement anormal.

Lieferung
Die kostenlose Lieferung an eine Adresse
Jede Bestellung ab 350 CHF (nur lieferbare Weine) 
wird in der Schweiz frei Haus an eine einzige Adresse 
geliefert. Für Bestellungen unter diesem Betrag stellen 
wir eine Transport-und Versicherungspauschale von 
30 CHF in Rechnung.
Auf Wunsch können wir bei Geschenksendungen 
einen persönlichen Gruss von Ihnen beilegen. 
Unsere Konditionen bei Versand Ihrer Bestellung an 
verschiedene Empfängeradressen oder eventuelles 
Umpacken in kleinere Kisteneinheiten teilen wir Ihnen 
gerne auf Anfrage mit.
Für Sendungen in andere Länder kontaktieren Sie 
bitte Frau  Treptow oder Frau  Kohr, die Ihnen einen 
Kostenvoranschlag erstellen.

Anlieferung Ihrer Weine
Bitte prüfen Sie in jedem Fall bei Anlieferung Ihre Weine 
auf Anzahl und Inhalt der Kisten. Jede Kiste, die unser 
Lager verlässt, wird mit einem Plastikfilm versiegelt. 
Falls unversiegelte Kisten angeliefert werden, prüfen 
Sie bitte sofort den Inhalt, notieren einen eventuellen 
Vorbehalt auf dem Auslieferungsnachweis und 
kontaktieren uns umgehend.

La livraison des vins
Livraison à une seule adresse
La livraison des vins est gratuite si votre commande est 
livrée à une seule adresse en une seule fois en Suisse et 
dépasse 350 CHF. Sinon rajoutez 30 CHF.

Livraison chez plusieurs destinataires
Vous voulez expédier vos cadeaux chez plusieurs 
destinataires ? Indiquez-nous l’adresse des bénéficiaires de 
vos cadeaux, nous les livrerons directement, moyennant un 
supplément de :
• 16 € TTC par livraison supplémentaire en France
• 19 € TTC par livraison supplémentaire en Belgique et au 
Luxembourg

Livraison à l'étranger
Pour des livraisons hors de Suisse, contactez Ulrike Treptow
ou Julius Friedrich qui établiront un devis.

Vérification de la commande à réception des vins
Vérifiez qu’il n’y ait ni casse ni manquant (chaque caisse 
étant scellée chez nous par un film plastique). En cas 
de litige, faites les réserves d’usage sur le bordereau du 
transporteur. Contactez-nous sous 48h.

kontakt@millesima.com

Gratis Telefonnummern/Numéros gratuits 
00 800 267 33 289 oder/ou 0 800 83 71 67
Direktwahl/Ligne directe (Liechtenstein): 00 33 557 808 809
Frau Treptow und Julius Friedrich beraten Sie gerne und 
nehmen Ihre Bestellung von Montags bis Freitags auch 
direkt entgegen.

millesima.com
24 Stunden am Tag, 7 Tage in der Woche

Millesima, 87 Quai de Paludate, 
CS 11691 - 33050 Bordeaux Cedex
Frankreich/France
Millesima Suisse Sàrl - Ch. de la Clergère 23
Case postale 44 - 1009 Pully

Fax : +33 (0)5 57 808 819
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Chère cliente, cher client,

Lorsque la direction de Millesima m’a été confiée et que j’ai 
pris la suite de mon père, une des premières choses qui me 
tenait à cœur était de passer une journée avec lui dans des 
lieux importants pour nous.

La journée a ainsi débuté dans la Bibliothèque Impériale de 
Millesima, au milieu des 12 000 grands formats qu’elle abrite. 
C’est un lieu qui symbolise fortement la passion du vin que 
mon père m’a transmis. Mon aventure Millesima débuta ainsi 
avec l’apprentissage de la dégustation, la connaissance des 
produits, conditions essentielles pour tisser un lien avec les 
propriétés, faire des choix de référencement, des sélections…

Ce matin-là nous avons donc passé 3 heures à échanger sur 
Millesima depuis sa création. Je lui ai alors posé toutes les 
questions même les plus folles. J’en garde un très bon souvenir 
de complicité qui a renforcé mes convictions concernant notre 
route à suivre pour continuer de développer Millesima : ne 
jamais hésiter à innover et surtout, garder nos clients au cœur 
de nos préoccupations.

Je me rappelle cette question que j'ai posée à mon père, dont 
la réponse résume tout pour moi :

– Papa, y a-t-il une chose que tu m’as laissé faire et à laquelle 
pourtant tu ne croyais pas ?

Pour être franc, je dois avouer que je m’attendais à une réponse 
négative. Ce ne fut pas le cas.

– Oui une fois en 2008, lorsque tu as souhaité créer du 
contenu pour les sites internet (vidéos, photos, descriptifs…).

Je me suis empressé de lui demander pourquoi il m’avait laissé 
faire et je me souviendrai toujours de sa réponse :

– Parce que tu innovais sans mettre en danger l’ADN et la 
pérennité de Millesima.

Cette question de l’ADN de Millesima, je me la pose 
constamment. Quand en 2023 nous avons décidé avec les 
équipes d’intégrer les spiritueux dans notre gamme, nous nous 
sommes posé deux questions : Est-ce que cela compromet 
l’ADN de Millesima ? et Est-ce que l’on répond à un besoin 
de nos clients ?

Nous voici à une étape importante de notre histoire avec ce 
quarantième anniversaire qui représente à la fois l’âge de la 
maturité et celui de la pleine vitalité. Avec les équipes, nous 
sommes prêts à relever les défis à venir et nous améliorer 
encore pour rendre le service client Millesima irréprochable.

Pour cela nous avons renforcé cette année notre efficacité 
logistique et commerciale en confiant ces services à deux 
jeunes femmes talentueuses. À partir de 2024, nous allons 
travailler sur l’amélioration de nos services et de notre sélection 
de produits.

Si nous pouvons nous développer ainsi avec toujours la même 
volonté, le même enthousiasme, c’est grâce à vous, nos clients, 
et je vous en remercie chaleureusement.

Fabrice Bernard

Liebe Kundin, lieber Kunde, 

als mir die Leitung von Millesima übertragen wurde und ich 
die Nachfolge meines Vaters antrat, war eines der ersten 
Dinge, die mir am Herzen lagen, einen Tag mit ihm an für uns 
wichtigen Orten zu verbringen.

Der Tag begann in der Bibliothèque Impériale von Millesima, 
inmitten der 12 000 grossformatigen Flaschen, die sie 
beherbergt. Es ist ein Ort, der stark die Leidenschaft für Wein 
symbolisiert, die mein Vater mir vermittelt hat. Mein Millesima-
Abenteuer begann mit dem Erlernen der Verkostung und der 
Kenntnis der Produkte, wesentliche Voraussetzungen, um eine 
Beziehung zu den Weingütern aufzubauen, Entscheidungen 
über die Listung und die Auswahl zu treffen …

An diesem Morgen verbrachten wir also drei Stunden damit, 
uns über Millesima seit seiner Gründung auszutauschen. 
Ich stellte ihm daraufhin alle möglichen Fragen, auch die 
verrücktesten. Ich behalte eine sehr gute Erinnerung an dieses 
traute Zusammensein, das meine Überzeugungen bezüglich 
unseres Kurses zur weiteren Entwicklung von Millesima 
bestärkt hat: nie zögern, innovativ zu sein, und vor allem unsere 
Kunden stets in den Mittelpunkt stellen.

Ich erinnere mich an diese Frage, die ich meinem Vater gestellt 
habe, und an seine Antwort, die für mich alles zusammenfasst:

- Papa, gibt es etwas, das du mich hast tun lassen und an das 
du trotzdem nicht geglaubt hast?

Um ehrlich zu sein, muss ich zugeben, dass ich mit einer 
negativen Antwort gerechnet hatte. Doch die kam nicht.

- Ja, einmal im Jahr 2008, als du Inhalte für die Webseiten 
erstellen wolltest (Videos, Fotos, Beschreibungen …).

Ich fragte ihn schnell, warum er mich das hatte tun lassen, und 
seine Antwort wird mir immer in Erinnerung bleiben:

- Weil du innovativ warst, ohne die DNA und den Fortbestand 
von Millesima zu gefährden.

Diese Frage nach der DNA von Millesima stelle ich mir 
ständig. Als wir 2023 mit den Teams beschlossen, Spirituosen 
in unser Sortiment aufzunehmen, stellten wir uns zwei Fragen: 
Gefährdet dies die DNA von Millesima? Und: Erfüllen wir ein 
Bedürfnis unserer Kunden?

Wir befinden uns mit diesem 40. Jahrestag an einem wichtigen 
Punkt unserer Geschichte, der sowohl das Alter der Reife als 
auch das Alter der vollen Vitalität darstellt. Zusammen mit den 
Teams sind wir bereit, uns den kommenden Herausforderungen 
zu stellen und uns weiter zu verbessern, damit Millesima einen 
tadellosen Service anbieten kann.

Deshalb haben wir in diesem Jahr unsere Effizienz in den 
Bereichen Logistik und Vertrieb gesteigert, indem wir diese 
zwei talentierten jungen Frauen anvertraut haben. Ab 2024 
werden wir daran arbeiten, unseren Service und unsere 
Produktauswahl weiter zu perfektionieren.

Dass wir uns so entwickeln können, immer mit demselben 
Willen, demselben Enthusiasmus, verdanken wir Ihnen, 
unseren Kunden, und dafür möchte ich Ihnen herzlich danken.



Dans l'univers de Millesima, audace et innovation sont 
des clés qui ouvrent les portes aux plus belles histoires. 
Pionniers dans l'art de la vente de grands vins, nous 
insuffl  ons constamment du nouveau, sans jamais renier 
notre passion originelle pour le vin et la beauté du 
savoir-faire.

Imaginez une odyssée des sens, faite de promesses 
d'émerveillement et d'instants mémorables. Nos clients, 
épicuriens passionnés, sont les véritables navigateurs 
de cette aventure, ils partageant notre amour et notre 
fascination pour les trésors de la vigne.

Millesima discerne son avenir au travers d’un fl ot d'idées 
avant-gardistes et de projets audacieux. Être précurseur 
est une exigence, mais aussi une aventure exaltante. 

Prêt à dépasser les frontières du gustatif ? Embarquez 
dans une aventure où l'innovation fait valser la tradition !

Im Millesima-Universum sind Kühnheit und Innovation 
die Schlüssel, die die Türen zu den schönsten Geschichten 
öff nen. In der Kunst des Verkaufs großer Weine sind 
wir Pioniere, die ständig neue Ideen umsetzen, ohne 
jemals unsere ursprüngliche Leidenschaft für Wein und 
die Schönheit des Handwerks zu verleugnen.

Denken Sie an eine Odyssee der Sinne, die Wunder und 
unvergessliche Stunden verheißt. Unsere Kunden sind 
leidenschaftliche Genießer und die wahren Steuerleute 
in diesem Abenteuer. Sie teilen unsere Liebe und 
Faszination für die Kostbarkeiten der Weinrebe.

Millesima erkennt seine Zukunft in einer Flut 
avantgardistischer Ideen und kühner Projekte. Vorreiter 
zu sein ist eine Verpfl ichtung, aber auch ein aufregendes 
Abenteuer. 

Sind Sie bereit, die bisherigen Geschmacksgrenzen 
hinter sich zu lassen? Kommen Sie tu uns an Bord, um an 
einem Abenteuer teilzunehmen, bei dem die Innovation 
die Tradition zum Tanzen bringt!

l’avenir 
40

ans et
devant nous...

Être précurseur, c’est une exigence.

87 QUAI DE PALUDATE À BORDEAUX

2023

QUAI DE PALUDATE, BORDEAUX

1983

Vorreiter zu sein, ist eine Verpfl ichtung.

Jahre und die Zukunft 
liegt immer noch vor uns...40
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